le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER
sy
fﬁz\ ,

< rRoDUCT
\ CATALOG

C0 0

J J J
e A

Auoil

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

auto d ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION  mmrre Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

ﬂJ q [ I\ @ /riwautomotive RIWAUTOMOT’VE-




Perfil de la Compania

L

/Nosotros

RIW, es una empresa productora de alta calidad en autopartes de suspensién y direccion para vehiculos de
pasajeros y vehiculos comerciales en el aftermarket de industria automotriz {ademas de ofrecer estandares de
calidad a niveles OEM). RIW tiene como cbjetivo mejorar laindustria autemotriz ademas de beneficiar la economia
del pals, con el objetive de brindar calidad total y por consecuencia el usuario final obtendra seguridad en los
productos RIW. Como unc de los fabricantes de partes de suspension y direccion con la gama mas amplia del en
el mundo, los equipos de produccién y ensamble de RIW que operan en |as lineas de productos de suspension y
direccion para el aftermarket; rotulas, terminales, vieletas, copies, tornilles estabilizadores, varillas centrales,
horquillas, brazos, bujes, soportes de hule. Come resultade de una amplia gana de preductos, alta calidad, precio
razonable y estudios enfecados al cliente, RIW ocupa el primer lugar entre las empresas de repuestos automotrices
mas grandes de Turquia. Mediante la ejecucion del desarrollo e Investigacion del desarrelle de |a preduccion de
productos de partes de suspension y direccién de vehiculos de turismo, comerciales y ligeros con las condiciones
mas avanzadas en tecnologia. RIW es el fabricante mas moderno en la produccién de estas piezas de Turquia.

La cultura de la empresa tiene como prioridad la calidad del producto, el desarrollo tecnoldgico y la satisfaccion
del cliente; por lo tanto, la Industria del Aftermarket Automotriz utiliza el producto de la marca RIW con confianza.
Aprovechando las ultimas tecnologias de maquinado en sus modernas instalaciones de produccién y también
tomando la seguridad de los empleados como el principal principio en cada etapa de la produccidn, desde su
disefio hasta el producte terminado en empaque, la distribucion y comercializacion del producto. RIW ha logrado
ser una marca respetable en el mercade de todo el mundo por mas de 60 paises.

Mision
Proporcional al mercado el Ultimo desarrelle de producto en la mas alta calidad, asi como ser el primerc en el
aftermarket y proveer productos de calidad en cada parte del mundo.

Vision
Difundir los "Estandares de RIW" que se logra mediante la tecnologia avanzaday las experiencias de posventa para
beneficiar a tode el mundoe.

Produccién Estratégica

Los ingenieros de RIW controlan toda las etapas de los procesos de produccion, como el disefio del producto,
disefioc de moldes, maquinado, forjade en caliente y frio, forjado de aluminio, fresado de brazo vertical y
horizontal, fabricacion de brazos de control para soldadura, pintura, revestimiento y empaque en cada una de sus
instalacicnes por separado. RIW adopta cada etapa de la produccién como una unidad diferente y defiende la idea
de que para poder proporcionar el producto de mayor calidad y mas rapidez, cada unidad debe actuar como un
proceso por separado durante su planificacion para el ensamble y la produccién. Por o tanto en las actuales
condiciones del mercade competitive donde es dificil alcanzar grandes numeras de capital, RIW invierte en la
direccién del control de calidad y el desarrollo.

A diferencia de la mentalidad en cada preocese, la produccion esta bajo el misme teche. RIW se segura que las
materias primas y los productos semi-terminados sean inspeccicnados centinuamente por ingenieres
experimentados y que siempre se mantenga con |a calidad bajo control en cada etapa del proceso de produccion,
con este sistema, gracias a la ultima tecnelogia en maquinaria y equipes de prueba utilizados para aplicar las
pruebas de calidad en cada etapa de la produccion. RIW siempre ofrece productos 100% controlados a todos sus
clientes y minimiza el riesgo de error a cero y pretende ofrecer precios competitivas a los clientes al disminuir los
costos del preducto.

Calidad Total

RIW aspira a un enfoque de Calidad Total, ha aumentado constantemente su capacidad de produccion con las
inversiones y los trabajos de calidad realizados, se ha convertide en una marca preferida en el mercade del
aftermarket mundial. Actuando con |a conciencia de ser un fabricante de componentes de seguridad. RIW exporta
alta calidad de productos a varios paises localizados en Europa, Norte de Africa, Medio Criente, Australia, América
del Norte y América del Sur.

En todas las etapas desde el inicio hasta elfinal de la produccion, RIW supervisa de cerca y comprueba la calidad
de sus productos para ofrecer productos confiables y de alta calidad a sus clientes. Tedas las pruebas y
procedimientos son llevados acabo por ingenieros altamente experimentados de RIW hasta que se encuentra la
calidad adecuada para desarrollar en la industria del aftermarket.

&

WWW.riw.com.tr



Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

100

AUDI

1991 - 1994

AU2316

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU2317

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU5005

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5006

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11008
BUJES TRASERA

AU11011
BUJES DELANTERO

AU11013
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11013K
Buje De Horquilla & Tijera

AU12003

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12022
SOPORTE

Peso : 0,335kg /0.739 Ib

Longitud : 74 mm /2.91 inch

Tamano de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Peso : 0,337 kg /0.743 Ib

Longitud : 74 mm /2.91 inch

Tamano de la Rosca : M18X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Peso : 0,266 kg /0.586 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 122 mm /4.80 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Tipo de Material : Acero Forjado

Tipo de Material : Acero Forjado

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,269 kg /0.593 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,322 kg /0.710 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Nota : 2 Pieces

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.44 kg /0.970 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

4A0419811A

4A0419812A

4A0505389

4A0407152

4A0407151

4A0511247

4A0407183C, 4A0407183D

4A0407181, 4A0407181A

4A0407181, 4A0407181A

4A0411327A

4D0412377F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

100 1991 - 1994

AUDI

100

43, C2

Peso : 0,297 kg /0.655 Ib

AU11027 Posici M N
osicion : Izquierda Y Derecha
BUJES Peso : 0.256 kg /0.564 Ib 443399419
AU11031 Posici Lauierda Y D h
osicion : Izquierda Y Derecha
BUJES Peso : 0,188 kg /0.414 Ib 431399415B, 443399415A
AU12016 Posicion : Izquierda Y Derecha
. SOPORTE Peso : 0,267 kg /0.589 Ib 431399151D
s Nota : SANZUMAN TAKOZU
AU12017 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso:0,535kg /1.179 Ib 4A0399151D, 4A0399151K
Nota : SANZUMAN TAKOZU
VW14001
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.14 kg /0.309 Ib 441 407 203A, 441407203A
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

1976 - 1982

n! AU2312 Longitud : 73 mm /2.87 inch
d TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamario de la Rosca : M14X1,5 443419812A, 443419812C
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6
g Peso : 0,306 kg /0.675 Ib
AU2313 Longitud : 7 2.87 inch
v Tong'tfjdd ‘:’ ”;{m / '8M1”:1(;(1 s 443419811A, 443419811C
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL amano de la rosca : ' 443419811D
1IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6
Peso : 0,302 kg /0.666 Ib
? AU2314 Longitud : 73 mm /2.87 inch
ﬁ TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamanio de la Rosca : M16X1,5 443419812B, 443419812D
. DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6
Peso : 0,307 kg /0.677 Ib
!: AU2315 Longitud : 73 mm /2.87 inch
a TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamarno de la Rosca : M16X1,5 443419811B, 443419811D
: 1IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6
AU5001
w HORQUILLAS FRONTAL DERECHo | TiPo de Material : Acero Forjado 437407152A, 437407156A
INFERIOR

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

100 43, C2
AU5002

H HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Acero Forjado 437407151A, 437407155A
IZQUIERDO
AU5003

M HORQUILLAS FRONTAL DERECHO Tipo de Material : Acero Forjado 437407152, 437407156
INFERIOR

AU5004

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Acero Forjado 437407151, 437407155

IZQUIERDO

AU11009 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
BUJES TRASERA Posicion : 1zquierda Y Derecha 431407183A
Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

AU11010 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : 431407181F, 431407182
BUJES FRONTAL CENTRAL Peso : 0,092 kg /0.203 Ib 431400201C

Nota : Central

AU12034
811199339A, 811199339B

823199339A

AU12012 gha.Si.S (Dellant.er?j / ':'(raDsero) h Delantero
osicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE DELANTERO Peso : 0.034 kg /0.075 b 1912531478, 4A0253147A

Soporte De Transmision Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

Nota : EGSOZ LASTIGI

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso:0.2kg /0.4411b 1603180

1603180, 1603204
RN14006 16410170470106*,
CUBRE POLYO DE JUNTA Peso: 0.2 kg /0.441 b 16500170470106*
HOMOCINETICA FRONTAL 1H0498203, 271648
EXTERIOR 271649, 321498203A
431498203C, 443498203D

100 44, 44Q, C3 1982 - 1991

» Peso : 0,297 kg /0.655 Ib
i AU2312 Longitud : 73 mm /2.87 inch
d TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamafio de la Rosca : M14X1,5 443419812A, 443419812C
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @12,6

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

100

44, 44Q, C3

AUDI

1982 - 1991

Peso : 0,306 kg /0.675 Ib

Longitud : 73 mm /2.87 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

-

=

-
do—se
ot
bo—a

‘—e
e
=
Q-
-

AU2313

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU2314

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2315

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU5001

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

INFERIOR

AU5002

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

IZQUIERDO

AU5003

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

INFERIOR

AU5004

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

IZQUIERDO

AU11009
BUJES TRASERA

AU11010
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11028
BUJES

AU11038
BUJES

Peso : 0,302 kg /0.666 Ib

Longitud : 73 mm /2.87 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Peso : 0,307 kg /0.677 Ib

Longitud : 73 mm /2.87 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Tipo de Material : Acero Forjado

Tipo de Material : Acero Forjado

Tipo de Material : Acero Forjado

Tipo de Material : Acero Forjado

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,218 kg /0.481 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,092 kg /0.203 Ib

Nota : Central

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,218 kg /0.481 Ib
Nota : AKS KOVANI TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,091 kg /0.201 Ib
Nota : ARKA AKS KOVANI LASTIK

443419811A, 443419811C
443419811D

443419812B, 443419812D

443419811B, 443419811D

437407152A, 437407156A

437407151A, 437407155A

437407152, 437407156

437407151, 437407155

431407183A

431407181F, 431407182
431407201C

431511247C

443511247D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

100 44, 44Q, C3 1982 - 1991
AU12018 }(Dlha.si.s (Dellantgrzl ':(rr;sero)r; Delantero
osicion : Izquierda erecha
SOPORTE DELANTERO Peso : 0,076 kg /0.168 Ib 4314113274
Nota : Goma
AU12018K l(Dlha.si.s (Dcellantgrczi/ ':(raDsero)h: Delantero
osicion : Izquierda erecha
SOPORTE DELANTERO Peso : 0.152 kg /0.335 Ib 4314113274
Nota : Goma
AU11027 Posici Lauierda Y D h
osicion : Izquierda erecha
44 41
BUJES Peso : 0.256 kg /0.564 Ib 3399419
AU11031

Posicion : Izquierda Y Derecha 4313994158, 443399415A

BUJES Peso : 0,188 kg /0.414 Ib
AU12016 Posicion : Izquierda Y Derecha
=
by SOPORTE Peso : 0,267 kg /0.589 Ib 431399151D

Nota : SANZUMAN TAKOZU

(AT 811199339A, 811199339B
i Soporte De Transmision FeEa3 Uaesly) ol 2B 823199339A

80 1974 - 1981

AU1001 P 0,45kg /0.992 Ib
eso : 0,45kg /0.
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 8234073654, 823407365C
AU1002
Peso : 0,46 kg /1.014 Ib 3214130258, 321413026B
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 823407365E
Peso : 0,315 kg /0.694 Ib
AU2213 Longitijd : 100 mm /3.94 inch 321419811, 811419812
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO | |@mafio de la Rosca : M14X1,5 823419811, 861419802
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1 861419812
Diametro del Cono del Perno : @10,6
AU6001
Peso : 2,31 kg /5.093 Ib 3074071551C*, 811407147B*
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR  Tipo de Material : Chapa Metalica 893407147G*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

80 1974 - 1981

AU6001J
Peso: 1,866 kg /4.114 Ib 3074071551C, 811407147B
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Chapa Metalica 893407147G
AU11046 Sosicon - bdierda Y Derec
osicion : Izquierda Y Derecha
BUJES Peso - 0,118 kg /0.260 Ib 811407181, 811407181A
AU11046K Socision  Isasiorda Y Doredh
osicion : Izquierda Y Derecha
. . " 11407181, 811407181A
Buje De Horquilla & Tijera Peso : 0,236 kg /0.520 Ib 811407181, 81140718
AU12007 lC:’)ha.si.s (D(TIant.erc;/ 'I;(rell:)sero)h: Delantero
osicion : Izquierda Y Derecha
23411327B
GOMA DE BARRA Peso : 0,02 kg /0.044 Ib 8234113

ESTABILIZADORA DELANTERO Tipo de Material : Rubber

AU12007K IE’:ha.si.s (D(TIant‘erc()j/ :(relljsero)r; Delantero
osicion : Izquierda erecha
823411327B*, 823411327B
GOMA DE BARRA Peso : 0.04 kg /0.088 Ib 3 , 8234113

ESTABILIZADORA DELANTERO Tipo de Material : Rubber

AU12008 gha.si.s (Dellant‘erc;/ 'I\'(raDsero)ri Delantero
osicion : Izquierda erecha
823411313A*, 823411313A
GOMA DE BARRA Peso : 0,03 kg /0.066 Ib ’

ESTABILIZADORA DELANTERO Tipo de Material : Rubber

AU12008K gha.si.s (Dellant'erz / ':(rf;sero)r; Delantero
osicion : lzquieraa erecha .
GOMA DE BARRA Peso: 0.06 kg /0.132 Ib 823411313A

ESTABILIZADORA DELANTERO Tipo de Material : Rubber

VW12104 Posicion : Izquierda Y Derecha

811412323C, 811412323D
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib ’

SOPORTE
Nota : AMORTISOR TABLASI 804123238, 8A0412323D
VW12104K icion : i
6 6 :z‘c‘;'f’g 5:zqréer/df :32?;60*'3 811412323C, 811412323D
SOPORTE T ’
Nota : 2 PCS 8A0412323B, 8A0412323D
AU12009 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
SOPORTE DELANTERO Posicion : 1zquierda Y Derecha 823199381B, 893199381B
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib
AU12034 811199339A, 8111993398
i Soporte De Transmision Peso: 0,556 kg /1.226 Ib 823199339A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

10 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80 1981 - 1988

AUDI

AU1003

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1004

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

AU4022

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU6002

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6002J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6003

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6003J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

Peso: 0,58 kg /1.279 Ib
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso:0,58 kg /1.279 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

Peso:0.873 kg /1.9251b
Tipo de Material : Celik

Peso:2,816 kg /6.208 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,226 kg /4.907 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 2,816 kg /6.208 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,147 kg /4.733 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

855407366A, 8554073668

855407365A, 8554073658

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893505389, 895505389

893407148C*

893407148C

893407147C*

893407147C, 893407147E

857407181, 8A0407181

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80

AUDI

1981 - 1988

Y

AU12015
SOPORTE TRASERA

AU12015K
SOPORTE TRASERA

AU12007

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12007K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12009
SOPORTE DELANTERO

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12013
SOPORTE DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0,12kg /0.265Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,02 kg /0.044 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.133 b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,4 kg /0.882 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

8115611247

811511247

8234113278

823411327B*, 823411327B

823411313A*, 823411313A

823411313A*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

8231993818, 893199381B

893399151A

811199415A, 893199415

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

12

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

80 1981 - 1988
AU12014 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha 811199419B, 811199419C
SOPORTE DELANTERO Peso: 0,118 kg /0.260 Ib 893199419

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

AU12011 gha.si.s (Dcellantgrczi/ ':(raDsero)h: Delantero
osicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE DELANTERO Peso : 0,26 kg /0.573 Ib 8113991518
Nota : SANZUMAN TAKOZU
AU12016 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0,267 kg /0.589 Ib 431399151D

Nota : SANZUMAN TAKOZU

AU12034
811199339A, 811199339B

Peso : 0,556 kg / 1.226 Ib 823199339A

Soporte De Transmision

AU12012 IE’:ha.si.s (D(TIant‘erc;/ Lre;sero)r; Delantero
osicion : Izquierda erecha
191253147B, 4A0253147A
SOPORTE DELANTERO Peso : 0.034 kg /0.075 Ib %3 ’ 3

Nota : EGSOZ LASTIGI

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL

Peso:0.2kg /0.441 b 1603180

EXTERIOR
1603180, 1603204
RN14006 16410170470106*,
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso:0.2kg /0.4411b 16500170470106*
HOMOCINETICA FRONTAL 1H0498203, 271648
EXTERIOR 271649, 321498203A
431498203C, 443498203D
VW14013
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.156 kg /0.344 Ib 113501149, 171407283A
HOMOCINETICA DELANTERO
VW14014
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.28 kg /0.617 Ib 191498203C, 71498203
HOMOCINETICA DELANTERO
80 1989 - 1991
AU1005 P 0,59 kg /1.301Ib
eso : 0,59 kg /1.
. 407 407366F
ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @10,5 893407366, 893407366

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

13 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80

AUDI

1989 - 1991

o
€ -
?
|
-

‘@

A
A
-

AU1006

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1007

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1008

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1009

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1010

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

AU6004

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6004J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG005

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,485 kg /1.069 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,485 kg / 1.069 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,53 kg /1.168 Ib
Diametro del Horificio de Cone : §10,5

Peso: 0,53 kg /1.168 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

Peso:2,817 kg /6.210 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,185kg /4.817 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,77 kg /6.107 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

893407365, 8934073658
893407365F

893407366A

893407365A

855407366

855407365

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407148E*

893407148E

893407147E*, 893407147E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

80 1989 - 1991

AU6005J
Peso : 2,178 kg /4.802 Ib

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Chapa Metélica
IZQUIERDO

893407147E

AU11001 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho

Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

BUJES FRONTAL INTERIOR 857407181, 8A0407181

AU12007 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,02 kg /0.044 Ib

Tipo de Material : Rubber

GOMA DE BARRA 8234113278

ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12007K Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

GOMA DE BARRA 823411327B*, 823411327B

ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008 Cha.S|.s (Delant‘ero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

GOMA DE BARRA 823411313A*, 823411313A

ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008K Cha.si.s (Delant.ero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

GOMA DE BARRA 823411313A*

ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12104 Posicion : Izquierda Y Derecha

1141232 11412323D
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib 8 323C, 8 323

SOPORTE

Nota : AMORTISOR TABLASI 8A0412323B, 8A0412323D
VW12104K e .

Ezzfl.o g 5:?;];?? : 32(?:0“ 811412323C, 811412323D
SOPORTE 0. .

Nota : 2 PCS 8A0412323B, 8A0412323D
AU12009 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

SOPORTE DELANTERO

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12013
SOPORTE DELANTERO

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,4 kg /0.882 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

8231993818, 893199381B

893399151A

811199415A, 893199415

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

80 1989 - 1991

AU12014
SOPORTE DELANTERO

AU12011
SOPORTE DELANTERO

AU12034

Soporte De Transmision

AU12012
SOPORTE DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

811199419B, 811199419C
893199419

811399151B

811199339A, 811199339B
823199339A

1912531478, 4A0253147A

Peso : 0.034 kg /0.075 Ib
Nota : EGSOZ LASTIGI

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso:0.2kg /0.441 b 1603180

1603180, 1603204
RN14006 16410170470106*,
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso:0.2kg /0.4411b 16500170470106*

HOMOCINETICA FRONTAL 1H0498203, 271648
EXTERIOR 271649, 321498203A

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

Peso: 0.156 kg /0.344 Ib 113501149, 171407283A

VW14014

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

Peso: 0.28 kg /0.617 Ib 191498203C, 71498203

80 1992 - 1994

893.407.365B, 893.407.365D

AU1011

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib 893407365B, 893407365D
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 894407365E, 895407365
e 8A0.407.365, 8A0407365
AU1012

Peso : 0,565 kg /1.246 b 8934073668, 894407366E

ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @10,5 895407366, 8A0.407.366
INFERIOR 8A0407366

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

16 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80

AUDI

1992 - 1994

e

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

AU4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6006J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG007

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6007J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU11030
BUJES

Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

Peso : 0,406 kg /0.895 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,404 kg /0.891 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso:2,596 kg /5.723 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,947 kg /4.292 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,672kg /5.891 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1,987 kg /4.381 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg /0.463 Ib

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

8A0505466C, 8D0505466

8A0505465C, 8D0505465

895407148A*, 895407148A

895407148A

895407147A*, 895407147A

895407147A

857407181, 8A0407181

893407181

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

17

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80

AUDI

1992 - 1994

@ « (o

AU11024

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12002
SOPORTE TRASERA

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12013
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

AU12034

Soporte De Transmision

RN14006

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.55kg /1.213 Ib

Longitud : AU4003 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4004

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.53 kg /1.168 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.514 kg /1.133 b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

Peso:0.2kg /0.4411b

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

8A0505465C*, 8A0505466C*
8D0505465", 8D0505466

8A0501541

8D0511327C

8D0511327C*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811199415A, 893199415

811199419B, 811199419C
893199419

811199339A, 811199339B
823199339A

1603180, 1603204
16410170470106%,
16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

431498203C, 443498203D

441 407 203A, 441407203A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80

AUDI

1992 - 1994

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

Peso : 0.156 kg /0.344 Ib

113501149, 171407283A

1974 - 1981

AU1001

ROTULA FRONTAL INFERIOR

ROTULA FRONTAL INFERIOR

' AU1002

S
AU2213

.. TERMINAL EXTERIOR DELANTERO
[

AU6001

AU6001J
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

AU11046
BUJES

AU11046K

i e Buje De Horquilla & Tijera

AU12007
GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12007K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Peso : 0,45 kg /0.992 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,46 kg /1.014 b
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,315 kg /0.694 Ib

Longitud : 100 mm /3.94 inch
Tamarfo de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @10,6

Peso :2,31 kg /5.093 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,866 kg /4.114 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,236 kg /0.520 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,02 kg /0.044 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

823407365A, 823407365C

321413025B, 321413026B
823407365E

321419811, 811419812
823419811, 861419802
861419812

3074071551C*, 811407147B*
893407147G*

3074071551C, 811407147B
893407147G

811407181, 811407181A

811407181, 811407181A

823411327B

823411327B*, 823411327B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

19

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1974 - 1981

¢

90

AU12008

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12009
SOPORTE DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0.06 kg /0.132Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.133 b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg / 1.023 Ib

823411313A*, 823411313A

823411313A*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

823199381B, 893199381B

1981 - 1988

q----i

AU1003

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1004

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

Peso: 0,58 kg /1.279 b
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso : 0,58 kg /1.279 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

855407366A, 8554073668

855407365A, 8554073658

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1981 - 1988

AU4022

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

=

AUG6002

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6002J
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG003

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AUG003J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

7 AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU12015
SOPORTE TRASERA

AU12015K

w v SOPORTE TRASERA

AU12007

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12007K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Peso: 0.873 kg /1.925 b
Tipo de Material : Celik

Peso: 2,816 kg /6.208 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 2,226 kg /4.907 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 2,816 kg /6.208 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,147 kg /4.733 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=&10,2mm/O D=@37,1m

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,02 kg /0.044 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

893505389, 895505389

893407148C*

893407148C

893407147C*

893407147C, 893407147E

857407181, 8A0407181

811511247

811511247

8234113278

823411327B*, 823411327B

823411313A*, 823411313A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1981 - 1988

AU12008K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

9

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12009
SOPORTE DELANTERO

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12013
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

AU12011
SOPORTE DELANTERO

AU12016
SOPORTE

AU12034

Soporte De Transmision

AU12012
SOPORTE DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.1331b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,4 kg /0.882 b

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,267 kg /0.589 Ib
Nota : SANZUMAN TAKOZU

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.034 kg /0.075 Ib

Nota : EGSOZ LASTIGI

823411313A*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

8231993818, 893199381B

893399151A

811199415A, 893199415

811199419B, 811199419C
893199419

811399151B

431399151D

811199339A, 811199339B
823199339A

1912531478, 4A0253147A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

22

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1981 - 1988

90

t
!
~ o
..
?
¢

OP14003
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

RN14006
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

VW14014

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

AU1005

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1006

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1007

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1008

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1009

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1010

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso:0.2kg /0.4411b

Peso:0.2kg /0.4411b

Peso : 0.156 kg /0.344 Ib

Peso : 0.28 kg /0.617 Ib

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib
Diametro del Horificio de Cone

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Diametro del Horificio de Cone :

Peso : 0,485 kg /1.069 Ib

Diametro del Horificio de Cone :

Peso : 0,485 kg /1.069 Ib

Diametro del Horificio de Cone :

Peso : 0,53 kg /1.168 Ib
Diametro del Horificio de Cone

Peso : 0,53 kg /1.168 Ib

Diametro del Horificio de Cone :

1 @10,5

@10,5

@10,5

@10,5

1 10,5

10,5

1603180

1603180, 1603204
16410170470106™,
16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

113501149, 171407283A

191498203C, 71498203

1989 - 1991

893407366, 893407366F

893407365, 8934073658
893407365F

893407366A

893407365A

855407366

855407365

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

23

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1989 - 1991

—

‘@

qp---i

A
A

=
A

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

AU6004

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG004J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6005

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6005J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU12007

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12007K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

Peso:2,817 kg /6.210 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,185kg /4.817 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,77 kg /6.107 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,178 kg /4.802 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=&10,2mm/O D=g37,1m

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,02 kg /0.044 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407148E*

893407148E

893407147E*, 893407147E

893407147E

857407181, 8A0407181

8234113278

823411327B*, 823411327B

823411313A*, 823411313A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

24

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

90 1989 - 1991

9

AU12008K
GOMA DE BARRA

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12009
SOPORTE DELANTERO

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12013
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

AU12011
SOPORTE DELANTERO

AU12034

Soporte De Transmision

AU12012
SOPORTE DELANTERO

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.1331b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,4 kg /0.882 b

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.034 kg /0.075 Ib

Nota : EGSOZ LASTIGI

Peso:0.2kg /0.441 b

823411313A*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

8231993818, 893199381B

893399151A

811199415A, 893199415

811199419B, 811199419C
893199419

811399151B

811199339A, 811199339B
823199339A

191253147B, 4A0253147A

1603180

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

25

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90

AUDI

1989 - 1991

RN14006
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

VW14014

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

90

AU1011

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1012

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4001

'.. TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

= | AU4003

. ¥ TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO DERECHA

- AU4004
¥ ¥ TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO IZQUIERDO

Peso:0.2kg /0.4411b

Peso : 0.156 kg /0.344 Ib

Peso :0.28 kg /0.617 Ib

893.407.365B, 893.407.365D

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso : 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm / 12.48 inch

Peso : 0,406 kg /0.895 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,404 kg /0.891 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

1603180, 1603204
16410170470106*,
16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

113501149, 171407283A

191498203C, 71498203

1992 - 1994

893407365B, 893407365D
894407365E, 895407365
8A0.407.365, 8A0407365

893407366B, 894407366E
895407366, 8A0.407.366
8A0407366

811419812A, 811419812B
8A0419812

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

8A0505466C, 8D0505466

8A0505465C, 8D0505465

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

26

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

90 1992 - 1994

AUDI

it
AN\

>
4
&
®
)
=

AU6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6006J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6007

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6007J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU11030
BUJES

AU11024

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12002
SOPORTE TRASERA

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12104
SOPORTE

Peso: 2,596 kg /5.723 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,947 kg /4.292 b
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 2,672 kg /5.891 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,987 kg /4.381 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg /0.463 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.55kg /1.213 Ib
Longitud : AU4003 mm /0.00 inch

Diametro de Cuerda del Perno : AU4004

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.53 kg /1.168 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber
Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.14 kg /0.309 Ib
Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg / 0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

895407148A*, 895407148A

895407148A

895407147A*, 895407147A

895407147A

857407181, 8A0407181

893407181

8A0505465C*, 8A0505466C*
8D0505465*, 8D0505466*

8A0501541

8D0511327C

8D0511327C*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

27

info@riw.com.tr



RIW

90

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

1992 - 1994

VW12104K
SOPORTE

AU12013
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

RN14006
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14001
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.133 b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,129 kg /0.284 Ib

Nota : VERS BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Peso:0.2kg /0.441 b

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Peso : 0.156 kg /0.344 Ib

8X

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811199415A, 893199415

811199419B, 811199419C
893199419

1603180, 1603204
16410170470106%,
16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

431498203C, 443498203D

441 407 203A, 441407203A

113501149, 171407283A

2010 - 2019

SK1025

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

SK1026

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2010

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

©

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Medida de Cono : @15

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Medida de Cono : @15

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,37 kg /0.816 Ib

Longitud : 92 mm / 3.62 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso : 0,375 kg /0.827 Ib

Longitud : 92 mm / 3.62 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,2

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

1J0422812B, 3A0422812B
6R0423812A

1J0422811B, 1JD422811
3A0422811B, 6R0423811A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

28

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A1

8X

AUDI

2010 - 2019

——
O
—
— o

-~
T
s

3

AU3012
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

VW3017
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU2009VW3017

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU2010VW3017

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4028

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU9009
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU9023
Horquilla & Tijera

AU9024
Horquilla & Tijera

VW6034

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6034J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6035

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 0,6 kg /1.323 Ib
Longitud : 312 mm /12.28 inch
Tamafio de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso: 0,6 kg /1.323 Ib
Longitud : 313 mm /12.32 inch
Tamafio de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,97 kg /2.138 Ib
Terminal Exterior : AU2009
Terminal Interior : VW3017

Peso : 0,97 kg /2.138 Ib
Terminal Exterior : AU2010
Terminal Interior : VW3017

Peso : 0,368 kg /0.811 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 270 mm /10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 2,910 kg /6.415 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,822 kg /4.017 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,822 kg /4.017 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,495kg /7.705 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:3kg /6.614 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,495 kg /7.705 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

6C0423810A, 6C0423810B
6C0423810C

6R0423803, 6R0423803C
6R0423804, 6R0423804B
6R0423804C, 6R0423810
820419810C, 820423803

6R0423804B

6R0423803B

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

5Q0505311C, 5Q0505311D

6R0505224

6R0505223

6R0407152A**, 6R0407152A
6R0407152B**, 6R0407152C**
6R0407152C, 6R0407152E
6R0407152F*

6R0407152A, 6R0407152B
6R0407152C, 6R0407152F

6R0407151A**, 6R0407151A
6R0407151B**, 6R0407151C**
6R0407151C, 6R0407151E
6R0407151F**

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

29

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A1

8X

AUDI

2010 - 2019

A
<@
€
L 2

VW6035J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11002
BUJES DELANTERO

AU11005
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11052
BUJES

AU11070
Buje De Horquilla & Tijera

AU11088
Buje De Horquilla & Tijera

VW11037
BUJES

VW12159
Buje De Eje

AU12024

Buje De Torsion

VW12024

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12024K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Peso:3,5kg /7.716 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,108 kg /0.238 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,111 kg /0.245 Ib

Nota : VW6014 - VW60614J

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,178 kg /0.392 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,165 kg /0.364 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.11 kg /0.243 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.557 kg /1.228 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI (IKiLi)

6R0407151A, 6R0407151B
6R0407151C, 6R0407151F

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

1K0505541B, 1K0505541C
1K0505541D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0505279A

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

30

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A1

8X

AUDI

2010 - 2019

SK12002

e Soporte De Amortiguador

VW12061
SOPORTE

VW12061A
SOPORTE

VW12061K
.g. SOPORTE

VW12103
SOPORTE

SE12001

Soporte De Motor

SE12004
Soporte De Motor

VW12093

IS SOpPORTE

T

-

VW12123
SOPORTE IZQUIERDO

VW12036
SOPORTE

VW12038
SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,305 kg /0.672 Ib

Nota: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.27 kg /0.595 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.08 kg /0.176 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.7 kg /1.543 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.23 kg /0.507 Ib
Nota : AMORTISOR UST TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,360 kg /2.998 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1,300 kg /2.866 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.05kg /2.3151b
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierdo
Peso:1.642 kg /3.620 Ib
Tipo de Material : Sanzuman Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.591 kg /3.508 Ib
Nota : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.12kg /0.265 Ib
Nota : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6C0199851J

6C0199262A

6Q0199851AC, 6Q0199851AL
6Q0199851AR, 6Q0199851E
6Q0199851S

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A
6RF199555C

6Q0512131B

3C0 511 359, 3C0511359

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

31

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A1

8X

AUDI

2010 - 2019

A1

*

L

-
|
»
L

(-]

(-]
Y
& F

SK12006
Soporte De Escape

VW12086
SOPORTE

AU14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA

VW14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Clave del Prducto y Descripcion
]
]

VW1014

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW1015

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

VW3025

Terminal interior

SK4001

Tornillo Estabilizador

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

Peso : 0.233 kg /0.514 Ib

Peso:0.25kg /0.551 Ib

GBA

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib

Medida de Cono : J15,6

Diametro del Horificio de Cone : 10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib

Medida de Cono : &15,6

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,7

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,676 kg / 1.490 Ib

Longitud : 311 mm /12.24 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm / 10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

6Q0253144B, 6Q0253144D

1K0121367F

6Q0498203A

1KO0 498 203, 1K0498203

2018 -

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

2Q0423810D

2Q0411315, 2Q0411315A
6Q0411315A, 6Q0411315E
6Q0411315F, 6Q0411315H
6Q0411315J, 6Q0411315M
6Q0411315P

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

32

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A1

o VW6063
Horquilla & Tijera

VW6063J
Horquilla & Tijera

VW6064
Horquilla & Tijera

VW6064J
Horquilla & Tijera

VW6065
Horquilla & Tijera

VW6065J
Horquilla & Tijera

VW6066
Horquilla & Tijera

VW6066J
Horquilla & Tijera

AU11005
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU12027
- -
»\.-n{ .
ALe Soporte De Amortiguador

GBA

Peso : 3,004 kg /6.623 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,439kg /5.377 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 3,004 kg /6.623 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,439kg /5.377 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 3,57 kg /7.8711b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,964 kg /6.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 3,57 kg /7.871 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,964 kg /6.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,111 kg /0.245 Ib

Nota : VW6014 - VW60614J

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior Derecho
Peso:0,415kg /0.9151b

AUDI

2018 -

2Q0407152B

2Q0407152B

2Q0407151B

2Q0407151B

2Q0407152C

2Q0407152C

2Q0407151C

2Q0407151C

191407182, 357407182
357407182F

5Q0513353H

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

33

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A2

Clave del Prducto y Descripcion

SK2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

SK2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3017

Terminal interior

VW3017
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

SK2003VW3017

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

\.ﬂ.
SK2004VW3017
[ ]
/ TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO
g

AU4027

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4028

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Lo JNIE

(54 HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
¥ INFERIOR

AUG013A

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6014

"4 | HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
i | IZQUIERDO

820

Peso : 0,377 kg /0.831 Ib

Longitud : 93,5 mm / 3.68 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,382 kg /0.842 b

Longitud : 93 mm / 3.66 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,610 kg /1.345 b
Longitud : 330 mm /12.99 inch

Peso: 0,6 kg /1.323 Ib

Longitud : 313 mm /12.32 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 1,008 kg /2.222 Ib
Terminal Exterior : SK2003
Terminal Interior : VW3017

Peso : 1,008 kg /2.222 Ib
Terminal Exterior : SK2004
Terminal Interior : VW3017

Peso : 0,176 kg /0.388 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 58,5 mm /2.30 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,368 kg /0.811 b

Tipo de Material : Celik

Longitud : 270 mm /10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : D6kim Celik

Tipo de Material : Aluminio

AUDI

2000 - 2005

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

820423803F*, 820423804F*

6R0423803, 6R0423803C
6R0423804, 6R0423804B
6R0423804C, 6R0423810
820419810C, 820423803

6R0423804, 6R0423804A
870423804C

6R0423803, 6R0423803A
820423803C, SK-402923

870411315B, 820411315C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

820407152R, 820407152S

820407152J, 820407152R
8204071528

820407151R, 820407151S

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

34

info@riw.com.tr



RIW

A2

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUG014A

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

IZQUIERDO

AU11069
BUJES FRONTAL INFERIOR

VW12049

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12049K
SOPORTE DELANTERO

VW12050

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12050K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

SK12002

Soporte De Amortiguador

VW12109
SOPORTE

VW12109K
SOPORTE

VW12115
SOPORTE

VW12801
SOPORTE

820

Tipo de Material : D6kim Celik

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0.194 kg /0.428 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.04 kg /0.088 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.08 kg /0.176 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,305 kg /0.672 Ib

Nota: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.52kg /1.146 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.85kg /1.874 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.269 kg /2.798 Ib
Nota : KIT = VW12115 and VW12109

AUDI

2000 - 2005

820407151J, 820407151R
8204071518

6LL407183, 820407183
820407183A

820411314B

820411314B*

6Q0411314P

6Q0411314P*, 6Q0411314P

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

35

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A2 820 2000 - 2005

: VW12036 Posicion : Izquierda Y Derecha
" SOPORTE Peso : 1.591 kg / 3.508 '|b 6Q0512131B
a Nota : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

y

VW13007

Cubre Polvo De Direccion Peso:0.128 kg /0.282 Ib 6N0422831

AU14001
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
HOMOCINETICA

Fl14014

CUBRE POLVO DE JUNTA Peso
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

:0.211 kg /0.465 b 46307841

VW14009
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso :0.16 kg /0.353 Ib 1H0407285B
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR
AU15001 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero

Cubre Polvo De Amortiguador Peso : 0,110 kg /0.243 Ib 6N0413175A
VW15002

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 900064

Cubre Polvo De Amortiguador

A3 8L1 1996 - 2003

P
Peso : 0,555 kg /1.224 Ib
,g_, AU1013 Medida do Cono : @15.5 8N0.407.365A, 8NO.407.3658
- ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,7 8N0.407.365C, 8N0407365A
d Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5 8N0407365B, 8N0407365C
. Peso : 0,35 kg /0.772 b
i eso . U, g .
LAl Vi (S 2 1J0407366A, 1J0407366AS
ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @8,5 1J04073668B, 1J0407366C
Ty INFERIOR Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25 1J0407366D, 1J0407366H
* 1J0407366, 1J0407366A
Peso:0,5kg /1.1021 '
‘ AU1014K M‘st‘i’dao('jz Cgo r/] . ;1;’ 1J0407366AS, 1J0407366B
, : 1J0407366C, 1J0407
ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @8,5 1JJ% 4%722‘;‘; :(jogo?gggos
M4 oty  INFERIOR Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25 ‘

1J0407366H, 820407366A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

36 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3 8L1

AUDI

1996 - 2003

?
e S
i

?
i o
i -‘i

AU1015

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1015K

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2010

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU2318

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU2319

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU3001

Peso:0,35kg /0.772 Ib

Medida de Cono : @15

Diametro del Horificio de Cone : @8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

Peso:0,5kg /1.102 b

Medida de Cono : @15

Diametro del Horificio de Cone : &8,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,25

Peso : 0,37 kg /0.816 Ib

Longitud : 92 mm / 3.62 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso : 0,375 kg /0.827 Ib

Longitud : 92 mm / 3.62 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,2

Peso: 0,312 kg /0.688 Ib

Longitud : 76 mm /2.99 inch

Tamarnio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,4

Peso : 0,315 kg /0.694 Ib

Longitud : 76 mm /2.99 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,4

Peso: 0,622 kg /1.371 b
Longitud : 318 mm /12.52 inch

1J0407365A, 1J0407365B
1J0407365C, 1J0407365D

1J0407365, 1J0407365A*
1J0407365A, 1J0407365AS
1J0407365B*, 1J0407365B
1J0407365C*, 1J0407365C
1J0407365CS, 1J0407365D*

1J0422812B, 3A0422812B
6R0423812A

1J0422811B, 1JD422811
3A0422811B, 6R0423811A

1J0422811, 1J0422811A

1J0422812, 1J0422812A

1J0422803B, 1J0422804B

. TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamaifio de la Rosca : M16X1,5 1J0422804E, 1J0422807
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5 104228078, 1J0422821B
AU3003 Peso : 0,629 kg /1.387 Ib 1J0422803A, 1J0422804A
Longitud : 341 mm / 13.43 inch 1J0422807A, 1J0422807C
BT e r— - ~
TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamafio de la Rosca : M16X1,5 1J0422821, 1J0422821A
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5 1J0822807B
AU3004 P :0.35kg /0.772 Ib
©80 : Do kg /L. 1J0422810B

¥

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Longitud : 320 mm / 12.60 inch

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

37

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VW8001 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
8L1

AUGOOE

Piezas del Kit

AuUz2008

ALE001

e ——————

AUBDOY

e

AUG009

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre
@ e

E AU2009

Terminal Exterior Frontal
Derecho

AU3001
= ——

Terminal Interior Delantero

AU6008

Horquillas Frontal Derecho
Inferior

1J0422812B, 3A0422812B
6R0423812A

1J0422803B, 1J0422804B
1J0422804E, 1J0422807
1J0422807B, 1J0422821B

1J0407151B

1J0422811B, 1JD422811
3A0422811B, 6R0423811A

1J0411315E, 1J0411315G
1J0422315G

1J0407151A

AU2010

Terminal Exterior Frontal

Izquierdo

VW4011

Tornillo Estabilizador
Delantero
AU6009

Horquillas Frontal Inferior
Izquierdo

¥

o—aD

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

38

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER AUDI
VW8003 / Kit De Suspensi?n Y Direccion
8L1

A3 1996 - 2003

AU11005 AU11005

AU11002 . -_. Au11002

=4 —-—

I

= s N =

AU1014 AU1015

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM RIW Codigo / Nombre

=
= AU1014 AU1015 %
2
‘ 1J0407366A, 1J0407366AS 1J0407365A, 1J0407365B 1l # )
1J0407366B, 1J0407366C ) _
R?tula Frontal Derecho 1J0407365C, 1J0407365D R?tula Frontal Inferior [}
888 Inferior 1J0407366D, 1J0407366H Izquierdo
AU11002 AU11005
191407182, 357407182
) 1J0407181, 1J0407181A )
Bujes Delantero 357407182F Bujes Frontal Central

-
O—aD

VW4011

1J0411315E, 1J0411315G
Tornillo Estabilizador 1J0422315G
Delantero

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

39 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8L1

AUDI

1996 - 2003

&,

r

~~
/.i
_ .
,,/"

1] ]|

AU20093001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU20103001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU23183003

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU23183004

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU23193003

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU23193004

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

AU4006

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

AU4021

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

VW4010

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4011

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,951 kg /2.097 Ib
Terminal Exterior : AU2009
Terminal Interior : AU3001

Peso : 0,952 kg /2.099 Ib
Terminal Exterior : AU2010
Terminal Interior : AU3001

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
Terminal Exterior : AU2318
Terminal Interior : AU3003

Peso : 1.075 kg /2.370 Ib
Terminal Exterior : AU2318
Terminal Interior : AU3004

Peso : 0,94 kg /2.072 b
Terminal Exterior : AU2319
Terminal Interior : AU3003

Peso:1.1kg /2.4251b
Terminal Exterior : AU2319
Terminal Interior : AU3004

Peso : 0,602 kg /1.327 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,282 kg /0.622 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 175 mm /6.89 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,18 kg /0.397 Ib

Tipo de Material : Plastico

Longitud : 106 mm /4.17 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,258 kg /0.569 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 106 mm /4.17 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

1H0422804B

1H0422803B

1J0422804, 1J0422804A
1J0422804C

1J0422803B

1J0422803, 1J0422803A
1J0422803C

1J0422804B

1J0411315D, 1J0411615D

1J0411316D

1J0505466, 1J0505466B
1J0505466C

1J0411315C, 1J0411315J

1J0411315E, 1J0411315G
1J0422315G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

40

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8L1

AUDI

1996 - 2003

=
'
A
-
o>

-
"\
- %

AU5014
HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR

AUG008

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6008J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG009

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

SE9003

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
Y SUPERIOR

VW9001
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU11002
BUJES DELANTERO

AU11005
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11012
BUJES DELANTERO

AU11035
BUJES TRASERA

AU11023

Buje De Tornillo Estabilizador

Tipo de Material : Aluminio

Peso:3,495kg /7.705 b
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 3,212 kg /7.081 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,495 kg /7.705 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,080 kg /2.381 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,55kg /5.622 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,108 kg /0.238 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,111 kg /0.245|b

Nota : VW6014 - VW60614J

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,188 kg /0.414 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Longitud : AU4021 mm / 0.00 inch

Diametro de Cuerda del Perno : VW4017

4D0.407.505D, 4D0.407.505F
4D0407505A, 4D0407505B
4D0407505D, 4D0407505F
4D0407505H

1J0407151B

1J0407151C

1J0407151A

1J0505323H, 1J0505323J
1J0505323L, 1J0505323M
1J0505323N

1K0505311AA, 1K0505311ABA
1K0505311H, 1K0505311S
1K0505311T

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

4D0407516A, 4D0407516C

1K0505171C

1J0505466B*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

41

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8L1

AUDI

1996 - 2003

°*®

VW11090

Buje De Tornillo Estabilizador

VW11008
BUJES

VW12010
SOPORTE

VW12066
SOPORTE

VW12016

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12016K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12047

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12047K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12048

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,045 kg /0.099 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.24 kg /0.529 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.31 kg /0.683 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.6 kg /1.323 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : IKILI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.28 kg /0.617 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI ( 2 ADET)

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

1J0411315%, 1J0411315B*
1J0411315C*, 1J0411315E*
1J0411315G*, 1J0411315J*

1J0505203, 1J0505365D
1J0505365F, 1J0505365G
1J0505365J, 1J0505365K
1J0505365M, 1J0505365N

1J0500045, 1J0500045A
1J0501541B, 1J0501541C
6R0501541A, 6R0501541B

1J0 501 541 D, 1J0501541D

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

8D0511327C

8D0511327C*

1J0411314B, 1J0411314S

1J0411314B*, 1J0411314B
1J0411314S*, 1J0411314S

1J0411314P

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

42

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8L1

AUDI

1996 - 2003

VW12048K
SOPORTE DELANTERO

VW12052

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12052K
SOPORTE DELANTERO

VW12064

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12064K
SOPORTE DELANTERO

VW12117

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12117K
SOPORTE DELANTERO

SK12002
Soporte De Amortiguador

VW12061
SOPORTE

VW12061A
SOPORTE

VW12061K
SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.12kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,023 kg /0.051 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : D=@21mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.046 kg /0.101 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.08 kg /0.176 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.16 kg /0.353 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,305 kg /0.672 Ib

Nota: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.27 kg /0.595 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.08 kg /0.176 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.7 kg /1.543 Ib
Nota : 2 PCS

1J0411314P*

1J0411314R

1J0411314R*

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C*

1J0411327

1J0411327

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

43

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8L1

AUDI

1996 - 2003

VW12103
SOPORTE

VW12030
SOPORTE

VW12040
SOPORTE

VW12070
SOPORTE

VW12075
SOPORTE

VW12084
SOPORTE

VW12085
SOPORTE

VW12100
SOPORTE

VW12102
SOPORTE

VW12096
SOPORTE

VW13002

Cubre Polvo De Direccion

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.23 kg /0.507 Ib

Nota : AMORTISOR UST TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.15kg /2.535 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.641kg /3.618 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.64 kg /3.616 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 2.2 kg /4.850 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :2.034 kg /4.484 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.1 kg /0.220 Ib
Nota : EGZOS TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.12 kg /2.469 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.64 kg /3.616 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.035 kg /0.077 Ib
Nota : SUSPANSIYON TAKOZU

Peso : 0.1 kg /0.220 Ib

1J0412331B, 1J0412331C

1J0199851, 1J0199851AK

1J0199555AA, 1J0199555AK

1J0199555AH

1J0199262BF

1J0199262BE

1J0253144G, 1J0802117

1J0199851AA, 1J0199851AK
1J0199851M, 1J0199851N

1J0199555AJ, 1J0199555AM
1J0199555AQ, 1J0199555BH

1J0412303

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

44

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A3 8L1 1996 - 2003

VW13002K
1J0422831, 1J0422831B

Peso:0.2kg /0.4411b 8N0422831

Cubre Polvo De Direccion

VW14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso: 0.25 kg /0.551 Ib 1K0 498 203, 1K0498203

VW15002

Cubre Polvo De Amortiguador Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 900064

FI14014

CUBRE POLVO DE JUNTA Peso:0.211kg /0.465 b 46307841
HOMOCINETICA FRONTAL

INTERIOR

A3 8P1 2003 - 2012

-
]

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib
) Medida de Cono : J15,6
ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @10,5

¢ VW1014
1K0407366B, 1K0407366C

1K0407366E, 5Q0407366A

e SRR Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
-
| | .
. VW1015 Pesg 0,565 kg /1.246 Ib
] Medida de Cono : @15,6 1K0407365B, 1K0407365C
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 1K0407365E, 5Q0407365A
e IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
s Rl
—? ongitud : mm .24 inc
= - TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamario de la Rosca : M16X1,5 R
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5
s VW20083009 Peso : 1,078 kg /2.377 Ib
Q___.J TERMINALES COMPLETAS Terminal Exterior : VW2008
FRONTAL DERECHO Terminal Interior : VW3009
- VW20093009 Peso : 1,077 kg /2.374 Ib
h___’ TERMINALES COMPLETAS Terminal Exterior : VW2009
FRONTAL IZQUIERDO Terminal Interior : VW3009
- scaons o v 0L
P & ipo de Material : Chapa Metalica 5004113158

DELANTERO

TORNILLO ESTABILIZADOR

Longitud : 335 mm /13.19 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

45

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8P1

AUDI

2003 - 2012

— 3

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4015

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

VW4015K

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AUG010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU9006
HORQUILLAS ARKA ONDEN SAG

AU9007
HORQUILLAS ARKA ONDEN SOL

AU9037
Horquilla & Tijera

AU9038
Horquilla & Tijera

SE9001

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

SE9002

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

SK9001
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

Peso: 0,46 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,373 kg /0.822 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 95,5 mm / 3.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 0,373 kg /0.822 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 95,5 mm / 3.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1 kg /2.205 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1kg /2.205Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 0,701 kg /1.545 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505323H, 1K0505323N

1T0505224F

1T0505223F

3C0505224E

3C0505223E

1K0501530C

1K0501529F

1K0501529J

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

46

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8P1

AUDI

2003 - 2012

e
7
)
3
7~

(O [

—

s
o

o N

VW6016

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6016J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6017

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6017J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6018

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6018J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6019

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6019J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW9002
HORQUILLAS ARKA ONDEN SAG

VW9003
HORQUILLAS ARKA ONDEN SOL

VW9004

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

Peso : 4,543 kg /10.016 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 4,015 kg /8.8521b
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 4,543 kg /10.016 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,015 kg /8.852 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,85 kg /10.692 Ib
Tipo de Material : D6kim Celik

Peso : 4,232 kg /9.330 Ib
Tipo de Material : Dékim Celik

Peso : 4,85 kg /10.692 Ib
Tipo de Material : D6kim Celik

Peso : 4,232 kg /9.330 Ib
Tipo de Material : D6kim Celik

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

1K0407152P, 1K0407152Q*
1K0407152Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407151M*, 1K0407151P
1K0407151Q*, 1K0407151Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407152AC*, 1K0407152M*
1K0407152P, 1K0407152Q
1K0407152R*

1K0407152AC, 1K0407152M
1K0407152R

1K0407151AC*, 1K0407151AC
1K0407151M*, 1K0407151M
1K0407151R*, 1K0407151R

1K0407151AC, 1K0407151M
1K0407151R

1K0505224E, 1K0505224H
1K0505224K

1K0505223E, 1K0505223H
1K0505223K

5Q0505323C, 5Q0505323D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

47

info@riw.com.tr



RIW

A3

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8P1

AUDI

2003 - 2012

AU11014
BUJES TRASERA

AU11088

Buje De Horquilla & Tijera

SK11009
BUJES TRASERA

SK11010
BUJES TRASERA

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11043
BUJES DERECHA

VW11043B
BUJES DERECHA

VW11044
BUJES IZQUIERDO

VW11044B
BUJES IZQUIERDO

VW11047
BUJES INTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.192 kg /0.423 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,165 kg /0.364 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,176 kg /0.388 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,196 kg /0.432 Ib

Nota : Grande

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :
Peso: 0,182 kg /0.401 Ib

Posicion : Derecha
Otro Lado del Articulo : VW11044
Peso : 0,659 kg /1.453 Ib

Posicion : Derecha

Otro Lado del Articulo : VW11044B
Peso : 0,659 kg / 1.453 Ib

Nota : iC BURCSUZ

Posicion : Izquierdo
Otro Lado del Articulo : VW11043
Peso : 0,678 kg /1.495 Ib

Posicion : Izquierdo

Otro Lado del Articulo : VW11043B
Peso : 0,678 kg /1.495 b

Nota : iC BURCSUZ

Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,121 kg /0.267 Ib

1K0505543A

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0501529J*

1K0501529J*

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231J, 1K0199231J-P
1K0407183E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

48

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A3 8P1

2003 - 2012

VW11051
BUJES

VW11055
BUJES INTERIOR

VW11056
BUJES TRASERA

VW11180

Buje De Tornillo Estabilizador

VW12159
Buje De Eje

AU12024

Buje De Torsion

SK12003

Goma De Barra Estabilizadora

SK12003K

Goma De Barra Estabilizadora

VW12017
SOPORTE

VW12109
SOPORTE

VW12109K
SOPORTE

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.121 kg /0.267 Ib

Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso:0.121 kg /0.267 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.13 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.069 kg /0.152 Ib

Longitud : VW4015 mm / 0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : VW4015K

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.557 kg /1.228 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,150 kg /0.331 Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.847 kg /1.867 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.52 kg /1.146 Ib
Nota : 2 PCS

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

1K0505203A, 1K0505323D
1K0505323G, 1K0505323H
1K0505323N, 5Q0505323C

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*
1K0505465K*

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0412331B, 1K0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

49

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A3 8P1 2003 - 2012

VW12025

VW12027
SOPORTE

- VW12029

\ SOPORTE
@FF VW12032
/ SOPORTE

.t VW12033
% SOPORTE

VW12034
SOPORTE

VW12073
SOPORTE

VW12076
SOPORTE

VW12077
SOPORTE

VW12078
SOPORTE

' : VW12082
]!é\ SOPORTE

SOPORTE INFERIOR

Posicion :
Peso : 0.25 kg /0.551 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ALT

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :2.02 kg /4.453 Ib
Nota : MOTOR KULAGI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.585 kg /1.290 Ib
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.64 kg /1.4111b
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.84 kg /4.057 Ib
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.9kg /4.189 b
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.643 kg /3.622 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.97 kg /4.343 b
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.95 kg /4.299 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.78 kg /3.924 Ib
Nota : SANZUMAN TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:2.05kg /4.5191b
Nota : MOTOR TAKOZU

1K0199867A, 1K0199867B
1K0199867Q

1K0199262, 1K0199262CN

1K0199855AD, 1K0199855BA
1K0199855K

1K0199855BB, 1K0199855L

1K0199555AQ, 1K0199555AR
1K0199555Q, 1K0199555R
3C0199555AA, 3C0199555R

1K0199555BA, 1K0199555BB
1K0199555L, 1K0199555M
1L0199555L

1K0199262AC, 1K0199262AL
1K0199262L

1K0199262AF, 1K0199262AT
1K0199262BB

1K0199262CG, 1K0199262CP

1K0199555AC

1K0199262AK, 1K0199262K

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

50

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Clave del Prducto y Descripcion

Detalles

AUDI

2003 - 2012

OEM

SOPORTE IZQUIERDO

Peso :1.95kg /4.299 Ib
Nota : SANZUMAN TAKOZU SOL

VW12094 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso:1.872kg /4.127 Ib 1K0199555N

Nota : MOTOR TAKOZU
VW12097 Posicion : Izquierda Y Derecha 1K0199868. 1K0199868A
SOPORTE Peso:0.251 kg /0.553 Ib 1K0199868C, 1K0199868P

Nota : MOTOR TAKOZU 1K0199868Q
VW12110 Posicion : Izqui YD h

PZ::)C'_O;‘ 9128‘:‘;';7’2 228 Tgec a 1K0199262AB, 1K0199262AM
SOPORTE T )

Nota : MOTOR TAKOZU 1K0199262M
VW12124

Posicion : Izquierda Y Derecha 1K0199262A, 1K0199262AA
SOPORTE Peso: 1.927 kg /4.248 Ib 1K0199262AS
VW12106 Posicion : Izquierdo

1K0199555AT, 1K0199555T

e AU12037

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

L 1K0511353J
Soporte De Suspension Peso : 0,095 kg /0.209 Ib
:!; AU12041 Chasis (Delantero / T ) T
4 asis (Delantero / Trasero) : Trasera
E— . s
= Soporte De Suspension Peso : 0,075 kg /0.165 Ib 8J0511353F
LI 4
e
: VW12051 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0.045' kg /0.099 Ib . 1K0412303B
Nota : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON
VW12067 Posicion : Izquierda Y Derecha
3 SOPORTE Peso : 0."065 kg /_0.143 Ib 1K0412303P
\ bt Nota : SUSPANSIYON TAKOZU
VW12086 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0.024 kg "/ 0.953 b o 1K0121367F
Nota : RADYATOR UST LASTIGI
VW13006
Cubre Polvo De Direccion Peso : 0.145 kg /0.320 Ib 1K0423831A, 5C0423831

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

51

info@riw.com.tr




STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

A3

AUDI

8P1 2003 - 2012

Cubre Polvo De Direccion

‘ . VW13006K

VW14003
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14011
CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR
AU15001

Cubre Polvo De Amortiguador

VW15002

Cubre Polvo De Amortiguador

A3

Clave del Prducto y Descripcion
i
! ]

L VW1014

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

L

=T

y VW1015

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

e
-
VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

VW3009
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

#ﬁﬂﬂ"

Peso: 0.29 kg /0.639 Ib 1K0423831A, 5C0423831

Peso : 0.25 kg /0.551 Ib 1K0 498 203, 1K0498203

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib 1K0498201D
gzzsi?éiilg?gr%;ZSEO) : Delantero 6NO413175A
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 900064

8V1 2012 - 2020

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib

Medida de Cono : &15,6

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib

Medida de Cono : &15,6

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,7

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1K0423811A, 1K0423811C
1K0423811E, 1K0423811G
1K0423811J, 1K0423811K

Diametro del Cono del Perno : @13,5 1KD423811A
Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib
Longitud : 311 mm /12.24 inch 1K0423810A

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

52

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8Vv1

AUDI

2012 - 2020

)

7
7

=
S

VW20083009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

VW20093009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU9009
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU9012

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

AU9013

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

VW6039

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6039J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6040

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6040J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso: 1,078 kg /2.377 Ib
Terminal Exterior : VW2008
Terminal Interior : VW3009

Peso : 1,077 kg /2.374 Ib
Terminal Exterior : VW2009
Terminal Interior : VW3009

Peso: 0,322 kg /0.710 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso:0,15kg /0.3311b
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 70 mm /2.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 2,910 kg /6.415 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,763 kg /8.296 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 3,206 kg /7.068 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,763 kg /8.296 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,206 kg /7.068 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

5Q0411315B

5Q0505465A, 5Q0505465C

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

5Q0505223D

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407152L

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407154E

5Q0407151J*, 5Q0407151J
5Q0407151L

5Q0407151J*, 5Q0407151J
5Q0407153E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

53

info@riw.com.tr



RIW

A3

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8Vv1

AUDI

2012 - 2020

VW9004

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

VW9005
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

AU11068
BUJES INFERIOR TRASERO

AU11070
Buje De Horquilla & Tijera

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11063
BUJES

VW11075
BUJES TRASERA

VW11076
BUJES TRASERA

VW12159
Buje De Eje

AU12027

Soporte De Amortiguador

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,566 kg /1.248 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib

Tipo de Material : Metal

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :
Peso: 0,182 kg /0.401 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.34 kg /0.750 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,870 kg /1.918 Ib

Nota : FORWARD and INNER

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,870 kg /1.918 Ib

Nota : FORWARD and OUTER

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior Derecho
Peso: 0,415kg /0.915 b

5Q0505323C, 5Q0505323D

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

1K0505553, 1K0505553A

5Q0513353H

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

54

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A3 8Vv1

2012 - 2020

AU12019
SOPORTE

AU12019K
SOPORTE

AU12020
SOPORTE

AU12022
SOPORTE

AU12023
SOPORTE

AU12026

Soporte De Motor

SK12005

mi Soporte De Motor

VW12157

VW12051
SOPORTE

.
VW12086
SOPORTE

VW13006

Cubre Polvo De Direccion

SOPORTE DELANTERO

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.204 kg /0.450 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.408 kg /0.899 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu Takim

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.21 kg /0.463 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.58 kg /3.483 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.58 kg /3.483 b

Tipo de Material : Motor Takozu
Nota : 7 ILERI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,850 kg /1.874 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso : 1,575 kg /3.4721b

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 2.2 kg /4.850 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.045 kg /0.099 Ib

Nota : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

Peso : 0.145 kg /0.320 Ib

5Q0198037, 5QD 199867

5Q0198037

5Q0198037, 5Q0199868
5QD199868

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199262CK

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

1K0412303B

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

55

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A3

8Vv1

AUDI

2012 - 2020

A3

VW13006K

Cubre Polvo De Direccion

Peso : 0.29 kg /0.639 Ib

8Y

1K0423831A, 5C0423831

2020 -

e
Qs
—

_
‘-.9)’

VW2031

Terminal Exterior

VW2032

Terminal Exterior

VW3030

Terminal interior

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4035

Tornillo Estabilizador

AU9012

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

AU9013

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

VW9012
Horquilla & Tijera

AU11068
BUJES INFERIOR TRASERO

Peso:0,515kg /1.135 b

Peso:0,515kg /1.1351b

Peso : 0,655 kg / 1.444 Ib

Longitud : 310 mm /12.20 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,46 kg /1.014 b

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,165 kg /0.364 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 111 mm /4.37 inch

Peso: 1,640 kg /3.616 b
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso: 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,675 kg /1.488 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib

Tipo de Material : Metal

5WA423812B, 5WA423812C
5WA423812D

5WA423811B, 5WA423811C
5WA423811D

5WA423810C

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

S5WA505465A

5Q0505224D

5Q0505223D

5Q0501529G

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

56

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A3 8Y 2020 -
VW11076 Cha.si.s (Delantgro / Trasero) : Trasera
Posicion : 1zquierda Y Derecha Part of 5Q0501529C, Part of
BUJES TRASERA Peso: 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
Nota : FORWARD and OUTER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F
AU11080 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
, Buje De Puente Posicion : Inferior 5Q0505553
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib
— SK12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
fql Soporte De Motor Posicion : Derecha 5Q0199262CK
: Peso : 1,575 kg /3.4721b
Q AU12042 Chasis (Delantero / Trasero) : T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
- N0412
= Soporte De Suspension Peso : 0,095 kg /0.209 Ib 5N0412303C
A3 GBA 8P1 2003 - 2012

Peso : 0,412 kg /0.908 b 1K0423812A, 1K0423812C

VW2008

#Ong't.u d d9|5 "};m /3_7&1'2(;?1 . 1K0423812E, 1K0423812G
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL amano de a Rosca - ’ 1K0423812J, 1K0423812K
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @12,7 1KD423812A

Peso : 0,412 kg /0.908 b 1K0423811A, 1K0423811C

VW2009 ud - F

#Ong'tfj dagf "l;m /3',7;1'2‘;?1 . 1K0423811E, 1K0423811G
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL amano de fa Rosca - : 1K0423811J, 1K0423811K
1IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1KD423811A

Diametro del Cono del Perno : @13,5

A4 8D2, 8ES5, B5 1995 - 2001
Peso: 0,594 kg /1.310 Ib 4B0419811B, 4B0419811C
AU2214 Longitud : 156 mm / 6.14 inch 4B0419811E, 4B0419811F
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO Tamario de la Rosca : M14X1,5 4D0419811A, 4D0419811B
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25 4D0419811G, 4D0419811H
Diametro del Cono del Perno : 317.5 4F0419811E, 4F0498811
. AU3002 Peso.: 0,445 kg /0.981 Ib.
35“ 5]: ___.. Longitud : 130 mm /5.12 inch 4B0422821, 4D0422821
i - TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamafio de la Rosca : M16X1,5 4D0422821A

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

57 info@riw.com.tr



RIW

A4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

AUB001 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
8D2, 8E5, B5

Auzzi4 u

V"W.,%\‘G ST s

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4008

Tornillo Estabilizador
Frontal Derecho

AUS5007A

Horquillas On Ust Arkadan
Sag

AUS5009A

Horquillas On Ust Onden
Sag

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan

Sag

AU5013

£

.\

@ LA
Horquillas On Alt Onden

— t -
DO
— AUs108
—.%,:-
o)

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

! Auzz1a

1995 - 2001

004 o
AUBOOSA H‘h
o ,‘P

AUSD13

OEM
8D0498998, 8D0498998-S1

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

B
ﬁ ra AUBOT

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador
Frontal Izquierdo

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan

Sol

AU5013 i
o pa
Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

58

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 8D2, 8E5, B5

AUDI

1995 - 2001

— |

g=e l|
e
1
@ O ..

&——4

AU22143002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4007

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4008

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

AU4009

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

AU4010

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5007

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5008

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5009
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5010
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

Peso: 1,043 kg /2.299 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0,406 kg /0.895 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,404 kg /0.891 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 226,5 mm /8.92 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,378 kg /0.833 Ib

Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 86 mm / 3.39 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,347 kg /0.765 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Peso : 0,347 kg /0.765 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Peso:0,325kg /0.717 Ib

Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

1J0422812A, 4B0419801B
4B0419801E, 4B0419801M
4D0419801B, 4D0419801C
4D0419801D, 4D0419801L

8A0505466C, 8D0505466

8A0505465C, 8D0505465

4D0411317G, 4D0411317J
4D0411317K

8D0407318D, 8D0411318D

8D0407317D, 8D0411317D

4D0411317J, 4D0411317K

4D0407510B, 4D0407510D

4D04075098B, 4D0407509D

8D0407506B, 8D0407506F
8D0407506H, 8D0407506K

8D0407505B, 8D0407505F
8D0407505H, 8D0407505K

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

59

info@riw.com.tr



RIW

A4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8D2, 8E5, B5

AUDI

1995 - 2001

‘,- "

AU5011

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5012

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5013
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5015
HORQUILLAS TRASERA

AU11004
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11006
BUJES DELANTERO

AU11007
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11015
BUJES TRASERA

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11061
BUJES TRASERA

VW11052
BUJES INFERIOR

Peso : 1,750 kg /3.858 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,800 kg /3.968 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,520 kg /3.351 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,140 kg /2.513 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,112 kg /0.247 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,34 kg /0.750 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,423 kg /0.933 Ib

Posicion :
Peso: 0,523 kg /1.153 Ib

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

8D0501530

4D0407181F, 4D0407181H

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

4D0407183AB, 4D0407183AC
4D0407183D, 4D0407183M
4D0407183N, 4D0407183P
4D0407183S

8D0501541A

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

8D0501530**, 8D0501530-P

4D0407183M, 4D0407183N
4D0407183P, 4D0407183Q
4E0407183M

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

60

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8D2, 8E5, B5

AUDI

1995 - 2001

AU11024

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

AU12005

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12005K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12087

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12087K
SOPORTE DELANTERO

VW12022
SOPORTE

AU12033

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.55kg /1.213 Ib

Longitud : AU4003 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4004

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.12 kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.059 kg /0.130 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.118 kg /0.260 Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.44 kg /0.970 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso:0,825kg /1.8191b

8A0505465C*, 8A0505466C*
8D0505465", 8D0505466

171419804*, 171419804A*
175419804~

171419804*, 171419804A*
175419804~

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327F, 4D0411327H

8D0511327C

8D0511327C*

4D0411327E, 4D0411327G

4D0411327E*, 4D0411327G*

4D0412377F

4B0199379A, 4B0199379E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

61

info@riw.com.tr



RIW

A4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8D2, 8E5, B5

AUDI

1995 - 2001

VW12031
SOPORTE

VW12039
SOPORTE

VW12071
SOPORTE

AU12035

Soporte De Transmision

VW12041
SOPORTE

AU12006
SOPORTE TRASERA

VW13001

Cubre Polvo De Direccion

VW13009

Cubre Polvo De Direccion

VW14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14008

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14012

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.831 kg /1.8321b
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.816 kg /1.799 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.475 kg /1.047 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Peso : 0,490 kg /1.080 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.307 kg /0.677 Ib
Nota : Soporte De Transmision

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso :0.55kg /1.213 Ib

Peso : 0.065 kg /0.143 Ib

Peso:0.19kg /0.4191b

Peso: 0.14 kg /0.309 Ib

Peso : 0.175 kg /0.386 Ib

8D0199379K

8D0199379C, 8D0199382AC

8D0199382AE, 8D0199382AP

8D0199382AR, 8D0199382C
8D0199382G, 8D0199382K
8D0199382M, 8D0199382S

8D0399151H

4B0399151L, 4B0399151M
8E0399151D

8D0399151J, 8D0399151P

1J0 512131 B, 1J0 513 025 Q
1J0512131B, 1J0513025Q

4D0419831

8D0419831J, 8D0419831K

441 407 203A, 441407203A

3B0407203A

3B0498203A, 4A0498203C
8D0498203A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

62

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 8E2, 8ES5, B6

AUDI

2000 - 2004

——

=l —mp

AU2214
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2214A
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2217
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU3002
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3011
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso: 0,594 kg /1.310 Ib

Longitud : 156 mm /6.14 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17.5

Peso : 0,597 kg /1.316 Ib

Longitud : 156 mm /6.14 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17,4

Peso: 0,414 kg /0.913 b

Longitud : 155 mm /6.10 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17,5

Peso : 0,445 kg /0.981 Ib

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso:0.46 kg /1.014 1b

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

4B0419811G, 4D0419811J

4F0419811C, 4F0419811D

4F0498811, 4F0498811A
8E0419811

4B0422821, 4D0422821
4D0422821A

4E0419821A, 4F0419882

8E0419821, 8E0422801B

8E0422821, 8E0422821C
8E0422822

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

63

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

AUDI

AUB8003 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
8E2, 8E5, B6

AU2214 AU2214
4 —_ =
/,r . \
© 0 0
)

A4 2000 - 2004

(0]

\

| \ AUSD\GEA AU{°07A
AU5010A  AUS5009A

L L <« <

e sooSiiifpinee g

AUS013A L

OEM

Piezas del Kit

AU2214A

Terminal Exterior
Delantero

AU4014

Tornillo Estabilizador
Frontal Derecho

AUS5007A

Horquillas On Ust Arkadan
Sag

AUS5009A

Horquillas On Ust Onden
Sag

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan
Sag

AU5013A

Horquillas On Alt Onden

8E0498998

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

8E0411318

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

4D0419801B, 8E0411317

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

AU2214A

Terminal Exterior
Delantero

AU4015

Tornillo Estabilizador
Frontal Izquierdo

i 0

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A ) 2

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan \;ﬂ

Sol

AU5013A ? o :.Q

Horquillas On Alt Onden 4

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A4 8E2, 8ES5, B6 2000 - 2004

AU22143002

O '&‘ TERMINALES COMPLETAS

DELANTERO

AU22143011

w’ TERMINALES COMPLETAS

DELANTERO

AU2214A3002
h'-".' TERMINALES COMPLETAS

b

AU4014
n TORNILLO ESTABILIZADOR
_— —
_ -

DELANTERO

AU22173002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

FRONTAL DERECHO

AU4015

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

AU4016

A
, TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU5007A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AUS5008A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AUS5009A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

¥ | Auso10a
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

Peso: 1,043 kg /2.299 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 1.026 kg /2.262 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3011

Peso : 1,026 kg /2.262 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0,916 kg /2.019 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0,334 kg /0.736 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 30 mm / 1.18 inch

Peso: 0,329 kg /0.725 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 30 mm / 1.18 inch

Peso:0,332kg /0.7321b
Tipo de Material : Celik
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 0,460 kg /1.014 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,460 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg /1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg /1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

1J0422812A, 4B0419801B
4B0419801E, 4B0419801M
4D0419801B, 4D0419801C
4D0419801D, 4D0419801L

8E0419801B

4B0419801G, 4B0419801N
4D0419801Q, 8E0419801B

4B0419801E, 4B0419801G

4F0419811D, 4F0422821D

4F0498811A, 4F0498811C
8E0419801B, 8E0419811

8E0411318

4D0419801B, 8E0411317

8E0505465A, 8E0505465F
8E0505465K, 8E0505465T

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

65

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8E2, 8ES5, B6

AUDI

2000 - 2004

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

o
- &
¢
o 4
L o

AU5011

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5012

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5013A
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5085
Horquilla & Tijera

AU5086
Horquilla & Tijera

AU5087
Horquilla & Tijera

AU5088
Horquilla & Tijera

AU9010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

AU9011

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

AU11003
BUJES FRONTAL SUPERIOR

AU11004
BUJES FRONTAL CENTRAL

Peso : 1,750 kg /3.858 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,800 kg /3.968 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,504 kg /3.316 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:0,515kg /1.1351b
Tipo de Material : Aluminio

Peso:0,515kg /1.1351b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 248,3 kg /547.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 248,3 kg /547.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,47 kg /3.241 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,47 kg /3.2411b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,112 kg /0.247 Ib

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

8E0407506P

8E0407505P

8E0407510P

8E0407509P

3R0505324, 8E0505324M

3R0505323, 8E0505323M

4B0407515, 4B0407515A
4D0407515C*, 4D0407515C

4D0407181F, 4D0407181H

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

66

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A4 8E2, 8ES5, B6

2000 - 2004

AU11006
BUJES DELANTERO

AU11033
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11062
BUJES TRASERO SUPERIOR

AU11074

Buje De Tornillo Estabilizador

AU11091

Buje De Terminal Interior

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

A AU11022

Q BUJES

AU12004

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12004K
. . GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,072 kg /0.159 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso :0.17 kg /0.375 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso :0.05kg /0.110 Ib
Longitud : AU4016 mm /0.00 inch

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.59 kg /1.301 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.074 kg /0.163 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : INTERNAL DIAMETER=@29mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.148 kg /0.326 Ib

Tipo de Material : Rubber

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

8E0407181B, 8E0407181C
8E0407181D

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

8E0501541J, 8E0501541K
8E0501541Q, 8E0501541S

8E0505465A*, 8E0505465F*
8E0505465K*, 8E0505465T*

4B0419811E*, 4B0419811F*

4D0419811A*, 4D0419811B*

4F0419811B*, 4F0419811E*
4F0498811*, 8E0419811B*

171419804*, 171419804A*
175419804*

171419804*, 171419804A*
175419804~

8E0505145AR

4D0411327J

4D0411327J

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

67

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8E2, 8ES5, B6

AUDI

2000 - 2004

A4

AU12005

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12005K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

VW14012

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.12 kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib

Peso: 0.175 kg /0.386 Ib

8EC, B7

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327F, 4D0411327H

1K0498201D

3B0498203A, 4A0498203C
8D0498203A

2004 - 2008

—

N —mn

AU2217

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU3002

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3011

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso: 0,414 kg /0.913 Ib

Longitud : 155 mm /6.10 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17,5

Peso : 0,445 kg /0.981 Ib

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0.46 kg /1.014 b

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

4B0419811G, 4D0419811J

4F0419811C, 4F0419811D

4F0498811, 4F0498811A
8E0419811

4B0422821, 4D0422821
4D0422821A

4E0419821A, 4F0419882

8E0419821, 8E0422801B

8E0422821, 8E0422821C
8E0422822

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

68

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

AUDI

AUB8003 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
8EC, B7

AU2214 AU2214
4 —_ =
/,r . \
© 0 0
)

A4 2004 - 2008

(0]

\

| \ AUSD\GEA AU{°07A
AU5010A  AUS5009A

L L <« <

e sooSiiifpinee g

AUS013A L

OEM

Piezas del Kit

AU2214A

Terminal Exterior
Delantero

AU4014

Tornillo Estabilizador
Frontal Derecho

AUS5007A

Horquillas On Ust Arkadan
Sag

AUS5009A

Horquillas On Ust Onden
Sag

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan
Sag

AU5013A

Horquillas On Alt Onden

8E0498998

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

8E0411318

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

4D0419801B, 8E0411317

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

AU2214A

Terminal Exterior
Delantero

AU4015

Tornillo Estabilizador
Frontal Izquierdo

i 0

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A ) 2

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan \;ﬂ

Sol

AU5013A ? o :.Q

Horquillas On Alt Onden 4

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 8EC, B7

AUDI

2004 - 2008

et
'N

AU22173002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU22173011

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

Peso: 0,916 kg /2.019 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3002

Peso :0.97 kg /2.138 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3011

4B0419801E, 4B0419801G

4F0419811D, 4F0422821D

4F0498811A, 4F0498811C
8E0419801B, 8E0419811

8E0419801E, 8E0419801N

AU4014 Peso : 0,334 kg /0.736 Ib
ﬂ TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Aluminio 8E0411318
- — FRONTAL DERECHO Longitud : 30 mm /1.18 inch
AU4015 Peso:0,329kg /0.725 Ib
n TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Aluminio 4D0419801B, 8E0411317
g e Longitud : 30 mm /1.18 inch

AU5008A
a (0] o Peso : 0,460 kg / 1.014 Ib 4D0407509J, 4D0407509K
v " HORQUILLAS ON UST ARKADAN  Tipo de Material : Aluminio 8D0407509C, 8D0407509E
SOL 8E0407509A
X AU5009A
Peso : 0,488 kg /1.076 Ib 8D0407506A, 8D0407506B
o HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG | Tipo de Material : Aluminio 8E0407506A, 8E0407506P
» AU5010A
Peso : 0,488 kg /1.076 Ib 8D0407505A, 8E0407505A
o HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL | Tipo de Material : Aluminio 8E0407505P
4D0407694AC, 4D0407694AD
AU5011 4D0407694E, 4D0407694H
@ Peso: 1,750 kg /3.858 b 4D0407694K, 4D0407694M

<

\

FRONTAL IZQUIERDO

AU4016

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AUS5007A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5012

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

Peso: 0,332 kg /0.732 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,460 kg / 1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,800 kg /3.968 Ib
Tipo de Material : Aluminio

8E0505465A, 8E0505465F
8E0505465K, 8E0505465T

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H

4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

70

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

A4 8EC, B7 2004 - 2008
& AUS013 Peso: 1,520 kg /3.351 b 4B3407151C, 4B3407151E
- ®  HORQUILLAS ON ALT ONDEN Tipo de Material : Aluminio 4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J
8E0407694AA, 8E0407694AC
AU5058 8E0407694AD, 8E0407694AF
"é, ‘ HORQUILLAS FRONTAL DERECHO Tipo de Material : Aluminio 8E0407694AJ, 8E0407694AK
INFERIOR 8E0407694AL, 8E0407694AM
8E0407694T
8E0407693AA, 8E0407693AC
AU5059 8E0407693AD, 8E0407693AF
'S - HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Aluminio 8E0407693AJ, 8E0407693AK
IZQUIERDO 8E0407693AL, 8E0407693AM
8E0407693T
AUS085 P 0,515kg /1.1351b
Bl _ ) 805,915 Kg /1. E0407506P
e Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio SEINIELS
AUS086 P 0,515kg /1.1351b
[ S . ) ©80: 5,919 K9 /1. 8E0407505P
- Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio
AUS087 P 248,3 kg /547.408 Ib
eso : 248,3 kg :
o 4 . . 8E0407510P
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio
AUS088 P :248,3 kg /547.408 Ib
i o ©80 + 286,59 Kg [o4/. 8E0407509P

Horquilla & Tijera

AU9010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

AU9011

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

AU11003
BUJES FRONTAL SUPERIOR

AU11006
BUJES DELANTERO

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,47 kg /3.241 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,47 kg /3.2411b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

3R0505324, 8E0505324M

3R0505323, 8E0505323M

4B0407515, 4B0407515A
4D0407515C*, 4D0407515C

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

71

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A4 8EC, B7

2004 - 2008

AU11007
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11032
BUJES DELANTERO

AU11033
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11062
BUJES TRASERO SUPERIOR

VW11052
BUJES INFERIOR

AU11074

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

AU12004

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12004K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,17 kg /0.375Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,072 kg /0.159 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 b

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso:0.17 kg /0.375 Ib

Posicion :
Peso: 0,523 kg /1.153 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.05 kg /0.110 Ib
Longitud : AU4016 mm /0.00 inch

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.074 kg /0.163 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : INTERNAL DIAMETER=@29mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.148 kg /0.326 Ib

Tipo de Material : Rubber

4D0407183AB, 4D0407183AC
4D0407183D, 4D0407183M
4D0407183N, 4D0407183P
4D0407183S

4D0407183L, 4F0407183A
4F0407183B, 4F0407183E

8E0407181B, 8E0407181C
8E0407181D

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

8E0501541J, 8E0501541K
8E0501541Q, 8E0501541S

4D0407183M, 4D0407183N
4D0407183P, 4D0407183Q
4E0407183M

8E0505465A*, 8E0505465F*
8E0505465K*, 8E0505465T*

171419804*, 171419804A*
175419804~

171419804*, 171419804A*
175419804~

4D0411327J

4D0411327J

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

72

info@riw.com.tr



RIW

A4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8EC, B7

AUDI

2004 - 2008

A4

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib

8K2, 8K5

1K0498201D

2007 - 2015

AU1016
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2001

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3007
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso:0,5kg /1.102 Ib

Medida de Cono : @13,8

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso: 0,505kg /1.113 Ib

Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib

Longitud : 225 mm / 8.86 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

8K0407689E, 8K0407689F
8K0407689G

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

8K0422818A, 8K0422818B

8K0422817A, 8K0422817B

8J0423810

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

73

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER AUDI
AUB8005 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
A4 8K2, 8K5 2007 - 2015

e
-

AU2001

9zorny
AU4026

K -
n |
. AU2002
e @
g
AUS028 AUS027

o - 9 @ - e
L\ AUS:’:?{E a‘.\\‘.ﬁ::lﬂﬂg ,‘

AUS032 AUS031
é AUS034 @ @ AUS033 é

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

= AU2001 AU2002 s
B A
d Terminal Exterior Frontal 80422818, 8K0422818B 804228177, BK0422817B Terminal Exterior Frontal b
Derecho Izquierdo
AU4026 AU4026
K0411317C, 8K0411317D K0411317C, 8K0411317D
@ @ 8K0411317C, 8K04113 8K0411317C, 8K04113 @ @
Tornillo Estabilizador 8K0411317E 8K0411317E Tornillo Estabilizador
Delantero Delantero
o AU5027 AU5028 -
® 8K0407152B, 8K0407152C o
e 10 (IS
- Horquillas On Alt Onden 8K0407152D 8KO4071518 Horquillas On Alt Onden
Sag Sol
7 | AU5029 AU5030
< »
Horquillas On Alt Arkadan BKO407654F, LEKO407694N SRR, G Horquillas On Alt Arkadan
Sag Sol
AU5031 AU5032

i 8K0407506A 8K0407505A i

Horquillas On Ust Onden Horquillas On Ust Onden
Sag Sol

AU5033 AU5034

@ é 8K0407510A 8K0407509, 8K0407509A ‘ @

Horquillas On Ust Arkadan Horquillas On Ust Arkadan
Sag Sol

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

74 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A4 8K2, 8K5 2007 - 2015

]

e

AU20013007

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU20023007

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4024

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4025

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4026

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4030

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5027
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG

AU5028
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL

AU5029

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

Peso: 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2001
Terminal Interior : AU3007

Peso: 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2002
Terminal Interior : AU3007

Peso: 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso: 0,151 kg /0.333 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 110 mm /4.33 inch

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

8K0505465E, 8K0505465G

8K0501530K, 8K0501530N

8K0501529K, 8K0501529N

8K0411317C, 8K0411317D
8K0411317E

8K0411317B

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D

8K0407151B

8K0407694F, 8K0407694N

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

75

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8K2, 8K5

AUDI

2007 - 2015

L o

g ®

AU5030

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5031
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5032
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AU5033

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5034

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5049

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5050

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5053

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5054

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5062

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5063

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

8K0407693F, 8K0407693N

8K0407506A

8K0407505A

8K0407510A

8K0407509, 8K0407509A

8K0407152F, 8K0407152G

8K0407151F, 8K0407151G

8K0407694S, 8K0407694T

8K0407693Q, 8K0407693T

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D, 8K0407152E

8K0407151D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

76

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8K2, 8K5

AUDI

2007 - 2015

AU5073

b

©

Q\

&
*

O
Ll

Horquilla & Tijera

AU5074
Horquilla & Tijera

AU9001
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

AU9002
HORQUILLAS TRASERA

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

AU11044
BUJES INFERIOR CENTRAL

AU11045
BUJES SUPERIOR

AU11054
BUJES

AU11055
BUJES INFERIOR

AU11090
Buje De Horquilla & Tijera

Peso :2,330 kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,330kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,546 kg / 1.204 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,95 kg /4.299 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,172 kg /0.379 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Posicion :
Peso : 0,29 kg /0.639 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior

Peso: 0,595 kg /1.3121b

Nota : HYDRAULIC

8K0407694AD, 8K0407694Q
8K0407694S, 8R0407694B
8R0407694D, 9A740769403

8K0407693AD, 8K0407693Q
8K0407693S, 8R0407693B
8R0407693D, 9A740769303

8K0501529L

8E0501529F, 8E0501529G
8E0501529K, 8E0501529L
8E0501529P

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4E0407181B

4E0407183B

4E0407515D, 8D0407515B
8K0407515

8K0407151B*, 8K0407151B
8K0407152B*

8K0407183A, 8K0407183B

8K0407183D, 8K0407183F
8W0404693B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 8K2, 8K5

AUDI

2007 - 2015

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

AU11053
BUJES

AU12050

Goma De Barra Estabilizadora

AU12050K

Goma De Barra Estabilizadora

AU12032

Soporte De Motor

AU12048

Soporte De Transmision

AU12038

Soporte De Suspension

AU12039

Soporte De Suspension

AU12040

Soporte De Suspensién

F114009

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

OP14017

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,082 kg /0.181 Ib

Longitud : AU9001 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4024
Nota : AU4025

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,059 kg /0.130 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Central
Peso : 0,675 kg /1.488 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Central
Peso : 0,641 kg /1.413 b

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Peso : 0.207 kg /0.456 Ib

Peso:0.17 kg /0.375 Ib

8K0505465E*, 8K0505465G*

8K0501529N*, 8K0501530N*

8K0411327A

8K0411327A

8K0399151AQ, 8K0399151BD

8K0399151BF, 8K0399151CD
8K0399151DB

8K0512131B, 8T0513028AB
8T0513028R, 8T0513029
8T0513029A

8K0412131E

8K0412131F

46307716

1603277

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

78

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 8W2, B9

AUDI

2015 -

4

. 4

=
n

—
o~

AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2027

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2028

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3014
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4035

Tornillo Estabilizador

AU5064
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG

AU5065
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL

AU5066

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5067

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5068
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5069
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

Peso : 0,505 kg /1.113 Ib
Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso: 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamafio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso: 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso:0,533kg /1.175 b

Peso : 0,281 kg /0.619 b
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174,5 mm /6.87 inch

Peso : 1,280 kg /2.822 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,280 kg /2.822 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,450 kg /0.992 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,450 kg /0.992 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,484 kg /1.067 Ib
Tipo de Material : Aluminio

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

8W0423812B, 8W0423812C

8W0423811B, 8W0423811C

8W0423810A

4N0505465F, 8W0505465B

8W0407152A

8W0407151A

8W0407509A, 8W0407509B
8W0407509E, 8W0407510
8W0407510A, 8W0407510B
8W0407510E, 8WD407509

8W0407506, 8W0407506A
8W0407506C

8W0407505, 8W0407505A
8W0407505C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

79

info@riw.com.tr



RIW

A4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8W2, B9

AUDI

2015 -

4 AUS071

o

o o

€,

Horquilla & Tijera

AU5072
Horquilla & Tijera

AU9016

A o HORQUILLAS TRASERO

SUPERIOR DERECHO

AU9017

‘9_1@ HORQUILLAS TRASERO

SUPERIOR IZQUIERDO

AU9020
Horquilla & Tijera

AU9021
Horquilla & Tijera

AU9025
Horquilla & Tijera

AU9026
Horquilla & Tijera

AU9027
Horquilla & Tijera

AU9028
Horquilla & Tijera

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

Peso : 2,150 kg /4.740 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 2,150 kg /4.740 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,926 kg /2.041 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,926 kg /2.041 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,708 kg /1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,883 kg /1.947 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 0,883 kg /1.947 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso: 1,416 kg /3.122 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,416 kg /3.122 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

8W0407694A, 8W0407694B
8WD407694

8W0407693A, 8W0407693B
8WD407693

8W0505324F

8W0505323F

4M0505292D, 80A505292

4M0505291D, 80A505291

8W0501530D

8W0501529D

8W0505398C, 8W0505398F

8W0505397C, 8W0505397F

4E0407181B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

80

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8W2, B9

AUDI

2015 -

AU11054
BUJES

@ AU11072

Buje De Horquilla & Tijera

AU11077
Buje De Horquilla & Tijera

AU11078
Buje De Horquilla & Tijera

n AU11081
| Buje De Horquilla & Tijera

AU11082

>
l Buje De Horquilla & Tijera

. AU11083
I Buje De Horquilla & Tijera

= AU11089
Buje De Horquilla & Tijera

lal AU11090

Buje De Horquilla & Tijera

AU11801
H -
pi * h! Buje De Horquilla & Tijera
AU12049
. Goma De Barra Estabilizadora

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,172 kg /0.379 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,125 kg /0.276 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso: 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Parte Superior Exterior
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Centro Superior
Peso : 0,050 kg /0.110 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Tapa Interior
Peso : 0,105 kg /0.231 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso:0.11 kg /0.243 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior

Peso : 0,595 kg /1.3121b

Nota : HYDRAULIC

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,060 kg /0.132 b

8K0407151B*, 8K0407151B
8K0407152B*

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

8W0501529D*, 8W0501530D*

8W0505397C*, 8W0505397F*
8W0505398C*, 8W0505398F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0407505C, 8W0407506C
8W0407509B, 8W0407515

8K0407183D, 8K0407183F
8W0404693B

8W0505323F*, 8W0505324F*

8K0411327B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

81

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4

8W2, B9

AUDI

2015 -

A4 ALLROAD

AU12049K

Goma De Barra Estabilizadora

AU12025
Soporte De Amortiguador

AU12039

Soporte De Suspension

AU12040

Soporte De Suspension

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,120 kg /0.265 Ib

Peso : 0.522 kg /1.151 b
Nota : WITHOUT AWD

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

8KH, B8

8K0411327B

8W0513353

8K0412131E

8K0412131F

2009 - 2016

———

AU2001

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2002

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3007
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU20013007

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU20023007

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib

Longitud : 225 mm / 8.86 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso: 1,29 kg /2.844 1b
Terminal Exterior : AU2001
Terminal Interior : AU3007

Peso: 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2002
Terminal Interior : AU3007

Peso : 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

8K0422818A, 8K0422818B

8K0422817A, 8K0422817B

8J0423810

8K0505465E, 8K0505465G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

82

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A4 ALLROAD

8KH, B8

AUDI

2009 - 2016

o] @

A5

AU4026

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5053

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5054

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5062

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5063

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11044
BUJES INFERIOR CENTRAL

AU11054
BUJES

AU11055
BUJES INFERIOR

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

AU1016
ROTULA FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,172 kg /0.379 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Posicion :
Peso : 0,29 kg /0.639 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

8T3

Peso:0,5kg /1.102 Ib
Medida de Cono : &13,8

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

8K0411317C, 8K0411317D
8K0411317E

8K0407694S, 8K0407694T

8K0407693Q, 8K0407693T

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D, 8K0407152E

8K0407151D

4E0407183B

8K0407151B*, 8K0407151B
8K0407152B*

8K0407183A, 8K0407183B

8K0505465E*, 8K0505465G*

2007 - 2017

8K0407689E, 8K0407689F
8K0407689G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

83

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A5

4

T AU1019

ROTULA FRONTAL INFERIOR

L3

AU2001

d TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

2

AU2002

H TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3007

= TERMINAL INTERIOR DELANTERO

8T3

Peso : 0,505 kg /1.113 Ib

Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,801 kg / 1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib

Longitud : 225 mm / 8.86 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

AUDI

2007 - 2017

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

8K0422818A, 8K0422818B

8K0422817A, 8K0422817B

8J0423810

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

84

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER AUDI
AUB8005 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
A5 8T3 2007 - 2017

- ?

11

AU5028 AUS027

o - 9 @ - e
L\ AUS:’:?{E a‘.\\‘.ﬁ::lﬂﬂg ,‘

AUS032 AUS031
é AUS034 @ @ AUS033 é

-9

AU2001

9zorny
AU4026

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

= AU2001 AU2002 s
B A
d Terminal Exterior Frontal 80422818, 8K0422818B 804228177, BK0422817B Terminal Exterior Frontal b
Derecho Izquierdo
AU4026 AU4026
K0411317C, 8K0411317D K0411317C, 8K0411317D
@ @ 8K0411317C, 8K04113 8K0411317C, 8K04113 @ @
Tornillo Estabilizador 8K0411317E 8K0411317E Tornillo Estabilizador
Delantero Delantero
o AU5027 AU5028 -
® 8K0407152B, 8K0407152C o
e 10 (IS
- Horquillas On Alt Onden 8K0407152D 8KO4071518 Horquillas On Alt Onden
Sag Sol
7 | AU5029 AU5030
< »
Horquillas On Alt Arkadan BKO407654F, LEKO407694N SRR, G Horquillas On Alt Arkadan
Sag Sol
AU5031 AU5032

i 8K0407506A 8K0407505A i

Horquillas On Ust Onden Horquillas On Ust Onden
Sag Sol

AU5033 AU5034

@ é 8K0407510A 8K0407509, 8K0407509A ‘ @

Horquillas On Ust Arkadan Horquillas On Ust Arkadan
Sag Sol

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

85 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A5 8T3 2007 - 2017

AU20013007
hd

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU20023007
h—.

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4024

&'&r—;ﬂg TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO DERECHA

AU4025

@ __-9 TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO IZQUIERDO

AU4026

® ® TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4030

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5027
® = [ 4 HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG

AU5028
o HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL

AU5029

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5030

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

Peso: 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2001
Terminal Interior : AU3007

Peso: 1,29 kg /2.844 b
Terminal Exterior : AU2002
Terminal Interior : AU3007

Peso: 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

Peso: 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 1770 mm /6.69 inch

Peso: 0,151 kg /0.333 Ib

Tipo de Material : Aluminio

Longitud : 110 mm /4.33 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

8K0505465E, 8K0505465G

8K0501530K, 8K0501530N

8K0501529K, 8K0501529N

8K0411317C, 8K0411317D
8K0411317E

8K0411317B

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D

8K0407151B

8K0407694F, 8K0407694N

8K0407693F, 8K0407693N

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

86

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A5

8T3

AUDI

2007 - 2017

o——+

AU5031
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5032
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AU5033

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5034

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5049

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5050

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5053

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5054

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5062

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5063

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5073

Horquilla & Tijera

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,330 kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

8K0407506A

8K0407505A

8K0407510A

8K0407509, 8K0407509A

8K0407152F, 8K0407152G

8K0407151F, 8K0407151G

8K0407694S, 8K0407694T

8K0407693Q, 8K0407693T

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D, 8K0407152E

8K0407151D

8K0407694AD, 8K0407694Q
8K0407694S, 8R0407694B
8R0407694D, 9A740769403

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

87

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A5 8T3

AUDI

2007 - 2017

4

AU5074

Horquilla & Tijera

Q\

AU9001

AU9002
HORQUILLAS TRASERA

BUJES INFERIOR CENTRAL

HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

Peso : 2,330 kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,546 kg /1.204 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1,95 kg /4.299 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

8K0407693AD, 8K0407693Q
8K0407693S, 8R0407693B
8R0407693D, 9A740769303

8K0501529L

8E0501529F, 8E0501529G
8E0501529K, 8E0501529L
8E0501529P

AU11036 . .
Posicion : Izquierda Y Derecha 4H0407515, 8D0407515A
o BUJES DELANTERO Peso : 0,25 kg /0.551 Ib 8K0407515, 8R0407515
Nota : DENGE KOLU BURCU
o AU11043 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
BUJES FRONTAL INFERIOR P | Bl
CENTRAL Peso : 0,1 kg /0.220 Ib
e AU11044
< cion -
' Posicion 4E0407183B

! AU11045
Posicion : 4E0407515D, 8D0407515B
BUJES SUPERIOR Peso:0,1kg /0.220 Ib 8K0407515
AU11054 icion : i
Posicion : Izquierda Y Derecha 8K0407151B*, 8K0407151B
BUJES Peso: 0,172 kg /0.379 Ib 8K0407152B"*
N Nota : SALINCAK BURCU
L
AU11055 Posicion :

&

s %

)

BUJES INFERIOR

AU11090
Buje De Horquilla & Tijera

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

Peso : 0,29 kg /0.639 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior

Peso:0,595kg /1.3121b

Nota : HYDRAULIC

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

8K0407183A, 8K0407183B

8K0407183D, 8K0407183F
8W0404693B

8K0505465E*, 8K0505465G*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

88

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A5 8T3 2007 - 2017

Posicion : Izquierda Y Derecha

AU11053 Peso: 0,082 kg /0.181 Ib

BUJES Longitud : AU9001 mm /0.00 inch 8K0501529N*, 8K0501530N*
Diametro de Cuerda del Perno : AU4024
Nota : AU4025

AU12049 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
. Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,060 kg /0.132 Ib by
' AU12049K Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
. Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,120 kg /0.265 Ib 8K0411327B
AU12050 Chasis (Delantero / T ) : Delant
3 asis (Delantero / Trasero) : Delantero
';'_ Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,059 kg /0.130 Ib 8K0411327A
b AU12050K .
;‘ Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 8KO411327A
‘ Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,118 kg /0.260 Ib
~ A
é: AU12032 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
! i Soporte De Motor Posicion : Central 8K0399151AQ, 8K0399151BD
- i - Peso : 0,675 kg / 1.488 Ib
i AU12048 i :
4 lC:>)hal.3|.s (E?(eé:antterT / Trasero) : Trasera 8K0399151BF, 8K0399151CD
Soporte De Transmision osicion - --entra 8K0399151DB

Peso : 0,641 kg /1.413 b

AU12038
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 8K0512131B, 8T0513028AB

Soporte De Suspension Peso : 0,095 kg /0.209 Ib 8T0513028R, 8T0513029
8T0513029A

AU12039 .
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

- K0412131E
Soporte De Suspension Peso : 0,075 kg /0.165 Ib 8Ko 3

Soporte De Suspension Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

F114009

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso : 0.207 kg /0.456 Ib 46307716

5

i

— AU12040 Chasis (Delantero / T . Delant

. asis (Delantero / Trasero) : Delantero 8K0412131F
i

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

89 info@riw.com.tr



RIW

A5

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8T3

AUDI

2007 - 2017

A5

=
i

OP14017

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2027

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2028

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3014
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4035

Tornillo Estabilizador

AU5064
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG

AU5065
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL

AU5066

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5067

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

Peso :0.17 kg /0.375 b

F5A, F53, F57

Peso:0,505kg /1.113 b
Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso: 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso :0,812kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm /8.50 inch
Tamano de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,533 kg /1.175 b

Peso: 0,281 kg /0.6191b
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174,5 mm /6.87 inch

Peso: 1,280 kg /2.822 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,280 kg /2.822 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,450 kg /0.992 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,450 kg /0.992 Ib
Tipo de Material : Aluminio

1603277

2016 -

4

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

8W0423812B, 8W0423812C

8W0423811B, 8W0423811C

8W0423810A

4N0505465F, 8W0505465B

8W0407152A

8W0407151A

8W0407509A, 8W0407509B
8W0407509E, 8W0407510
8W0407510A, 8W0407510B
8W0407510E, 8WD407509

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

90

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A5 F5A, F53, F57 2016 -

o

AU5068

¥ HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5069

‘ AU5071
Horquilla & Tijera

AU5072
Horquilla & Tijera

AU9016

h o HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

AU9017

@—19 HORQUILLAS TRASERO

SUPERIOR IZQUIERDO

AU9020
Horquilla & Tijera

AU9021
Horquilla & Tijera

AU9025
Horquilla & Tijera

AU9026
Horquilla & Tijera

AU9027

v Horquilla & Tijera

HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 2,150 kg /4.740 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 2,150 kg /4.740 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,926 kg /2.041 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,926 kg /2.041 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 0,883 kg / 1.947 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,883 kg /1.947 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,416 kg /3.122 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

8W0407506, 8W0407506A
8W0407506C

8W0407505, 8W0407505A
8W0407505C

8W0407694A, 8W0407694B
8WD407694

8W0407693A, 8W0407693B
8WD407693

8W0505324F

8W0505323F

4M0505292D, 80A505292

4M0505291D, 80A505291

8W0501530D

8W0501529D

8W0505398C, 8W0505398F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

91

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A5 F5A, F53, F57 2016 -

i ¢

AU9028

Horquilla & Tijera

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

AU11054
BUJES

@ AU11072

Buje De Horquilla & Tijera

AU11077
Buje De Horquilla & Tijera

AU11078
Buje De Horquilla & Tijera

AU11081
Buje De Horquilla & Tijera

AU11082
Buje De Horquilla & Tijera

AU11083
Buje De Horquilla & Tijera

AU11089

0

Buje De Horquilla & Tijera

g2 AU11090

Buje De Horquilla & Tijera

Peso: 1,416 kg /3.122 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,172 kg /0.379 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso: 0,125 kg /0.276 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Parte Superior Exterior
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Centro Superior
Peso : 0,050 kg /0.110 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Tapa Interior
Peso : 0,105 kg /0.231 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso :0.11 kg /0.243 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior

Peso: 0,595 kg /1.3121b

Nota : HYDRAULIC

8W0505397C, 8W0505397F

4E0407181B

8K0407151B*, 8K0407151B
8K0407152B*

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

8W0501529D*, 8W0501530D*

8W0505397C*, 8W0505397F*
8W0505398C*, 8W0505398F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

8W0407505C, 8W0407506C
8W0407509B, 8W0407515

8K0407183D, 8K0407183F
8W0404693B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

92

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A5

F5A, F53, F57

AUDI

2016 -

AU11801

A6

Buje De Horquilla & Tijera

AU12039

Soporte De Suspension

AU12040

Soporte De Suspension

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

4A, 4C

8W0505323F*, 8W0505324F*

8K0412131E

8K0412131F

1994 - 1997

-

T

AU2314

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2315

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU5005

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5006

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11008
BUJES TRASERA

AU11011
BUJES DELANTERO

Peso : 0,302 kg /0.666 Ib

Longitud : 73 mm /2.87 inch

Tamarfo de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Peso : 0,307 kg /0.677 Ib

Longitud : 73 mm /2.87 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,6

Peso : 0,266 kg /0.586 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 122 mm /4.80 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Tipo de Material : Acero Forjado

Tipo de Material : Acero Forjado

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,269 kg /0.593 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,322 kg /0.710 Ib

443419812B, 443419812D

443419811B, 443419811D

4A0505389

4A0407152

4A0407151

4A0511247

4A0407183C, 4A0407183D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

93

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6

AUDI

4A, 4C 1994 - 1997

AU11013
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11013K
e e Buje De Horquilla & Tijera

A6

AU12003

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12022
SOPORTE

AU12017
SOPORTE

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

RN14006

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

VW14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : 4A0407181, 4A0407181A
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :

Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Nota : 2 Pieces

4A0407181, 4A0407181A

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha 4A0411327A
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.44 kg /0.970 Ib 4D0412377F
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0,535kg /1.179 Ib 4A0399151D, 4A0399151K
Nota : SANZUMAN TAKOZU

Peso:0.2kg /0.441 b 1603180

1603180, 1603204

16410170470106*,

Peso: 0.2 kg /0.441 Ib 16500170470106*
1H0498203, 271648
271649, 321498203A

431498203C, 443498203D

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib 441 407 203A, 441407203A

4A, C8 2018 -

Imagen Clave del Prducto y Descripcion Detalles

-
£ AU1023
‘ Rotula
AU2027
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso:0,505kg /1.113 b 80A407689B

Peso:0,812kg /1.790 Ib

Longitud : 216 mm / 8.50 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

8W0423812B, 8W0423812C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

94 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6

4A, C8

AUDI

2018 -

[
&

S
o

AU2028

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL

IZQUIERDO

AU3013

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4033

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4035

Tornillo Estabilizador

AU5075
Horquilla & Tijera

AU5076
Horquilla & Tijera

AU5077
Horquilla & Tijera

AU5078
Horquilla & Tijera

AU5083
Horquilla & Tijera

AU5084
Horquilla & Tijera

Peso : 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 237 mm /9.33 inch
Tamafio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso: 0,320 kg /0.705 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174 mm /6.85 inch

Peso : 0,281 kg /0.619 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174,5 mm /6.87 inch

Peso:0.55kg /1.213 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.55kg /1.213 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0.56 kg /1.2351b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.56 kg /1.235|b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,430 kg /3.153 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,430 kg /3.153 Ib
Tipo de Material : Aluminio

8W0423811B, 8W0423811C

4M0423810C

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4M0505465D

4N0505465F, 8W0505465B

4M0407510B, 4M0407510C
80A407510A

4M0407509B, 4M0407509C
80A407509A

4M0407506B, 4M0407506C
80A407506A

4M0407505B, 4M0407505C
80A407505A

4K0407152, 4K0407152A
4K0407152B, 4K0407152C
80A407152A

4K0407151, 4K0407151A
4K0407151B, 4K0407151C
80A407151A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

95

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A6 4A, C8 2018 -

é AU5089
L S’ Horquilla & Tijera
=
N AU5090
. e g Horquilla & Tijera
AU9018
Horquilla & Tijera
AU9019
Horquilla & Tijera
AU9022
= g Horquilla & Tijera
AU9029
@ e (o] Horquilla & Tijera
@ - AU9031
—-\\‘“ Horquilla & Tijera
- - AU9032
‘:‘\_." :

Horquilla & Tijera

AU9033
Horquilla & Tijera

AU9034

L

Horquilla & Tijera

AU9035

v Horquilla & Tijera

Peso:2,545kg /5.6111b
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,545kg /5.611Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,322 kg /2.915 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,811 kg /1.788 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:1,245kg /2.745 b

Tipo de Material : Chapa Metalica

80A407694B, 80A407694C
80A407694D, 80A407694E
80A407694G

80A407693B, 80A407693C
80A407693D, 80A407693E
80A407693G

4MO0501530N, 80A501530A

4M0501529N, 80A501529A

4M0501529L

4M0505323G

4K0505398A, 4M0505398L

4K0505397A, 4M0505397L

4MO0505292F

4MO0505291F

4NO0505398A, 80A505398A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

96

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4A, C8

AUDI

2018 -

AU11043 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
BUJES FRONTAL INFERIOR Posicion : 4E0407181B
CENTRAL Peso:0,1kg /0.220 Ib
AU11071 F .
(O gz:;';r(]m?ﬁztrz:’  Trasero) : Trasera 4M0501529L%, 4M0501529N*
Buje De Horquilla & Tijera ) B
! a ) Peso : 0,250 kg /0.551 Ib 4MO501530N
AU11072 i .
(O] EZSI?IZ:]DT:Q:?J:’ / Trasero) : Trasera 4M0501529L*, 4M0501529N*
Buje De Horquilla & Tijera ) *
) a ) Peso : 0,250 kg /0.551 Ib 4MO501530N
4M0407693C, 4M0407693D
AU11073 i . 0
> gz:isc'isor(ﬁes'i”t::izr/ VST BRI 4M0407693E, 4M0407694C
Buje De Horquilla & Tijera RN ézoi LTS 4M0407694D, 4M0407694E
7 9 ' 95840769300, 95840769400
. AU11075 i :
‘.' gtow:isclizr(]l?elantero / Trasero) : Delantero AMO407151H*, 4MO407152H*
Buje De Horquilla & Tijera ) 80A407151A*, 80A407152A*
— ! ) Peso : 0,207 kg /0.456 Ib
- AU11078 (chr)\:isci;r(][?elantero / Trasero) : Trasera 8W0505397C*, 8WO0505397F*
Buje De Horquilla & Tijera ) e o
. J q J Peso : 0,115 kg /0.254 Ib 8W0505398C*, 8W0505398F
. AU11083 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
ﬂ Buje De Horquilla & Tijera Posicion : Tapa Interior 8W0505323F*, 8W0505324F*
Peso : 0,105 kg /0.231 Ib
80A407693B*, 80A407693C*
Q AU11092 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 80A407693D*, 80A407693E*
Buje De Horquilla & Tijera Posicion : Espalda Baja 80A407693G*, 80A407694B*
Peso:0,515kg /1.1351b 80A407694C*, 80A407694D*
80A407694E*, 80A407694G*
- AU11093 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
U Buje De Horquilla & Tijera Posicion : Detras 4M0505291F*, 4M0505292F*
Peso: 0,115 kg /0.254 Ib
AU11094 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

(&

AU9036

Horquilla & Tijera

Buje De Horquilla & Tijera

Peso : 1,245 kg /2.745 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica

Posicion : Superior
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

4N0505397A, 80A505397A

4N0505397A*, 4N0505398A*
80A505397A*, 80A505398A*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

97

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4A, C8

AUDI

2018 -

_—

A6

——

=l -—mp

AU12039

Soporte De Suspension

AU12040

Soporte De Suspension

AU2214
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2214A
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2217
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU3002
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3011
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

4B, C5

Peso: 0,594 kg /1.310 Ib

Longitud : 156 mm /6.14 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17.5

Peso : 0,597 kg /1.316 Ib

Longitud : 156 mm /6.14 inch

Tamarnio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17,4

Peso: 0,414 kg /0.913 Ib

Longitud : 155 mm /6.10 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @17,5

Peso : 0,445 kg /0.981 Ib

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0.46 kg /1.014 b

Longitud : 130 mm /5.12 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

8K0412131E

8K0412131F

1997 - 2005

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

4B0419811G, 4D0419811J

4F0419811C, 4F0419811D

4F0498811, 4F0498811A
8E0419811

4B0422821, 4D0422821
4D0422821A

4E0419821A, 4F0419882

8E0419821, 8E0422801B

8E0422821, 8E0422821C
8E0422822

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

98

info@riw.com.tr



RIW

A6

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

AUB001 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
4B, C5

Auzzi4 u

V"W.,%\‘G ST s

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4008

Tornillo Estabilizador
Frontal Derecho

AUS5007A

Horquillas On Ust Arkadan
Sag

AUS5009A

Horquillas On Ust Onden
Sag

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan

Sag

AU5013

£

.\

@ LA
Horquillas On Alt Onden

— t -
DO
— AUs108
—.%,:-
o)

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

! Auzz1a

1997 - 2005

004 o
AUBOOSA H‘h
o ,‘P

AUSD13

OEM
8D0498998, 8D0498998-S1

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

B
ﬁ ra AUBOT

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador
Frontal Izquierdo

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan

Sol

AU5013 i
o pa
Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

99

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUB002 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero

4B, C5

—
—— g -
P 3 =
B 4

AUDI

A6 1997 - 2005

Au2214

u AU50138 i

OEM
4B3498998, 4B3498998-S1, 8B0498998S1

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

‘ AU2214

Terminal Exterior
Delantero

C Tornillo Estabilizador
< Frontal Derecho

E @‘ — AU4008
o

AUS5007A
Horquillas On Ust Arkadan
Sag
X AU5009A
Horquillas On Ust Onden
0 sag
AU5011
Horquillas On Alt Arkadan
Sag
AU5013B

Horquillas On Alt Onden

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD

4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151K

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151K

AU2214 l

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador z
Frontal Izquierdo

(Q

|

g
e =

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A ) 2

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan ﬁ

Sol

AU5013B 7 i

e

Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

100 info@riw.com.tr



RIW

A6

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

4B, C5

AUDI

1997 - 2005

— |

b

h-l—-l-

e

s

Il

&

-

2
N
| &

A

-

“"

AU22143002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU22143011

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU2214A3002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU22173002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU22173011

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU4007

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4008

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

AU4009

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

AU4010

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5007

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AUS5007A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

Peso: 1,043 kg /2.299 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 1.026 kg /2.262 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3011

Peso : 1,026 kg /2.262 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0,916 kg /2.019 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0.97 kg /2.138 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3011

Peso : 0,378 kg /0.833 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 86 mm /3.39 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,347 kg /0.765 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Peso : 0,347 kg /0.765 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Peso:0,325kg /0.717 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,460 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

1J0422812A, 4B0419801B
4B0419801E, 4B0419801M
4D0419801B, 4D0419801C
4D0419801D, 4D0419801L

8E0419801B

4B0419801G, 4B0419801N
4D0419801Q, 8E0419801B

4B0419801E, 4B0419801G

4F0419811D, 4F0422821D

4F0498811A, 4F0498811C
8E0419801B, 8E0419811

8E0419801E, 8E0419801N

4D0411317G, 4D0411317J
4D0411317K

8D0407318D, 8D0411318D

8D0407317D, 8D0411317D

4D0411317J, 4D0411317K

4D0407510B, 4D0407510D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

101

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6

AUDI

4B, C5 1997 - 2005

AU5008

# @ HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AUS5008A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

b
o]

AU5009

h Eﬂ HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

x AU5009A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5010

e* ‘ HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

» AU5010A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AU5011

{} ' ® HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5012

3 ; {} HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5013
® ®  ORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5013A
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

‘ AU5013B
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,460 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg /1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg / 1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,750 kg /3.858 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,800 kg /3.968 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,520 kg /3.351 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,504 kg /3.316 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,500 kg /3.307 Ib
Tipo de Material : Aluminio

4D04075098B, 4D0407509D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407506B, 8D0407506F
8D0407506H, 8D0407506K

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

8D0407505B, 8D0407505F
8D0407505H, 8D0407505K

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407694AC, 4D0407694AD

4D0407694E, 4D0407694H

4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H

4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

4B3407151C, 4B3407151K

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

102

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4B, C5

AUDI

1997 - 2005

=0

¥

N

o

AU9001

AU11003
BUJES FRONTAL SUPERIOR

AU11004
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11006
BUJES DELANTERO

AU11007
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11036
BUJES DELANTERO

VW11052
BUJES INFERIOR

AU11091

Buje De Terminal Interior

AU12029

Buje De Terminal Interior

HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

Peso: 0,546 kg /1.204 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,112 kg /0.247 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,59 kg /1.301 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion :
Peso : 0,523 kg /1.153 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

8K0501529L

4B0407515, 4B0407515A
4D0407515C*, 4D0407515C

4D0407181F, 4D0407181H

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

4D0407183AB, 4D0407183AC
4D0407183D, 4D0407183M
4D0407183N, 4D0407183P
4D0407183S

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4D0407183M, 4D0407183N
4D0407183P, 4D0407183Q
4E0407183M

4B0419811E*, 4B0419811F*

4D0419811A*, 4D0419811B*

4F0419811B*, 4F0419811E*
4F0498811*, 8E0419811B*

171419804*, 171419804A*
175419804~

AU12029K 171419804*, 171419804A*
. . Buje De Terminal Interior Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 175419804
AU12028 Chasis (Delantero / Ti ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
) . 4A051124
. Buje De Eje Peso : 0,155 kg /0.342 Ib 05 °

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

103

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4B, C5

AUDI

1997 - 2005

VW11053

' BUJES DERECHA

-
-
=
-
-
=

VW11054
BUJES IZQUIERDO

AU12005

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12005K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12022
SOPORTE

AU12033

Soporte De Motor

VW12031
SOPORTE

VW12039
SOPORTE

VW12071
SOPORTE

AU12035

Soporte De Transmision

AU12006
SOPORTE TRASERA

Posicion : Derecha
Otro Lado del Articulo : VW11054
Peso: 1.49kg /3.2851b

Posicion : Izquierdo
Otro Lado del Articulo : VW11053
Peso: 1.49 kg /3.285Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso :0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.12 kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.44 kg /0.970 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso:0,825kg /1.8191b

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.831kg /1.8321b
Nota : Motor takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.816 kg /1.799 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.475kg /1.047 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Peso : 0,490 kg /1.080 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.55kg /1.2131b

4B0501522D, 4B0501522E

8E0501522C, 8E0501522F

8E0501522J, 8E0501522L
8E0501522N

4B0501521D, 4B0501521E

8E0501521C, 8E0501521F

8E0501521J, 8E0501521L
8E0501521N

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327F, 4D0411327H

4D0412377F

4B0199379A, 4B0199379E

8D0199379K

8D0199379C, 8D0199382AC

8D0199382AE, 8D0199382AP

8D0199382AR, 8D0199382C
8D0199382G, 8D0199382K
8D0199382M, 8D0199382S

8D0399151H

4B0399151L, 4B0399151M
8E0399151D

1J0512131B, 1J0 513 025 Q
1J0512131B, 1J0513025Q

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

104

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A6 4B, C5 1997 - 2005

VW13001

Cubre Polvo De Direccion Peso : 0.065 kg /0.143 Ib 4D0419831

VW13009

Cubre Polvo De Direccion Peso:0.19kg /0.4191b 8D0419831J, 8D0419831K

VW14008

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

3B0407203A

VW14012

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

3B0498203A, 4A0498203C

Peso : 0.175 kg /0.386 Ib 8D0498203A

/%‘\\
VW14001
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.14 kg /0.309 Ib 441 407 203A, 441407203A
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

A6 4F2, C6 2005 - 2011

Peso : 0,414 kg /0.9131b 4B0419811G, 4D0419811J

AU2217 itud : i
[ | #0”9”?"&1?5;"" /m&hs 4F0419811C, 4F0419811D
@ )mems==im  TERMINAL EXTERIOR DELANTERO —@Mafno dela Rosca: ’ 4F0498811, 4F0498811A
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25 8E04;r19811
Diametro del Cono del Perno : @17,5
oD
- ongitud : mm 5 INCI
h TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamarfio de la Rosca : M16X1,5 4F0422821, 4F0422821D

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

105 info@riw.com.tr



RIW

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

A6

Piezas del Kit

AUB8006 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
4F2, C6

n Au2217 I\l‘\‘l 1.} I".‘ AU2217 “

4

AUS018 —
(o]
AUS020
e 4 AUS023
T
“ N Gugmm==g
AU4019 ‘L‘\ AUS022

@ AUS017 ‘

- = AU5019
o

—— e

. AUS5023 A -
=T B
ALIEﬂZL{fm ® AU4019

‘@

OEM
8F0498998

2005 - 2011

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

(o)

4B0419811G, 4D0419811J
4F0419811C, 4F0419811D
4F0498811, 4F0498811A

AU2217

Terminal Exterior

Delantero 8E0419811
AU4019

4E0411317C, 4E0411317D
Tornillo Estabilizador 4E0411317E
Delantero
AU5017
Horquillas On Ust Arkadan 4E04075108
Sag
AU5019
Horquillas On Ust Onden R=OC0eE
Sag
AU5021

4F0407694, 4F0407694B
Horquillas Frontal Derecho 4F0407694C
Inferior
AU5023

. . 4F0407151, 4F0407151A
Horquillas Frontal Inferior

4B0419811G, 4D0419811J
4F0419811C, 4F0419811D
4F0498811, 4F0498811A

AU2217

Terminal Exterior

8E0419811 Delantero

AU4019
4E0411317C, 4E0411317D

4E0411317E Tornillo Estabilizador
Delantero
AU5018

4E04075098 Horquillas On Ust Arkadan
Sol
AU5020

4E04075058 Horquillas On Ust Onden
Sol
AU5022

4F0407693, 4F0407693B

AF0407693C Horquillas Frontal Inferior

Izquierdo

!*—-

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

106

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6

4F2, C6

AUDI

2005 - 2011

AU22173005

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

A o

AU4017

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

@ e
AU4018

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

& AU4019

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

- AU4020

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU5017

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5018

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5019
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5020
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

-4 | AU5021
. HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
a-"g INFERIOR
[\ AU5022

. HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
& | |ZQUIERDO

Peso : 0,88 kg /1.940 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3005

Peso : 0,112 kg /0.247 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62,5 mm /2.46 inch
Nota : Plastico

Peso:0,19kg /0.4191b
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62,5 mm /2.46 inch

Peso: 0,353 kg /0.778 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 110 mm /4.33 inch

Peso : 0,294 kg /0.648 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 100 mm /3.94 inch

Diametro de Cuerda del Perno :

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

M10X1,5

4F0419811C*, 4F0419811C-P

8E0505465D

4F0505465N

,4E0411317C
4E0411317D, 4E0411317E

4F0505465P

4E0407510B

4E0407509B

4E0407506B

4E0407505B

4F0407694, 4F0407694B
4F0407694C

4F0407693, 4F0407693B
4F0407693C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

107

info@riw.com.tr



RIW

A6

4

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AU5023
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

AU9008

HORQUILLAS ARKA ALT ARKADAN

AU11032
BUJES DELANTERO

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11042
BUJES INFERIOR

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

AU11045
BUJES SUPERIOR

AU11095

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12004

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12004K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12044

Soporte De Suspension

4F2, C6

Tipo de Material : Aluminio

Peso:1,25kg /2.756 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,17 kg /0.375 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 b

Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion :
Peso : 0,16 kg /0.353 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Tornillo Estabilizador 1 : AU4018
Tornillo Estabilizador 2 : AU4020

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.074 kg /0.163 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : INTERNAL DIAMETER=@29mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.148 kg /0.326 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,125 kg /0.276 Ib

AUDI

2005 - 2011

Clave del Prducto y Descripcion Detalles

4F0407151, 4F0407151A

4F0501529C, 4F0501529E

4D0407183L, 4F0407183A
4F0407183B, 4F0407183E

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4E0407182C

4E0407181B

4E0407515D, 8D0407515B
8K0407515

4F0505465N*, 4F0505465P*
4F0505465Q*

4D0411327J

4D0411327J

4F0512131D, 4F0512131G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

108

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6

4F2, C6

AUDI

2005 - 2011

A6

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib

4G2, C7

1K0498201D

2011 - 2017

4

i
.
«
—
i

@B
@9

9
9

g—

AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2019

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2020

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3009
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4024

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4025

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4026

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4029

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso:0,505kg /1.113 b

Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm /8.23 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso : 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm / 8.23 inch

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso : 0,617 kg /1.360 Ib

Longitud : 236 mm /9.29 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso: 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,508 kg / 1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso : 0,138 kg /0.304 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 170 mm /6.69 inch

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

4G0423812A

4G0423811A

4G0423810A

8K0505465E, 8K0505465G

8K0501530K, 8K0501530N

8K0501529K, 8K0501529N

8K0411317C, 8K0411317D
8K0411317E

8K0411317D, 8K0411317E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

109

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A6 4G2, C7 2011 - 2017
AU4031 :
o— © Peso 0,201 kg /0443 Ib 4G0411317A, 4G0411317C
Tipo de Material : Aluminio
TORNILLO ESTABILIZADOR 4M0411317
DELANTERO Longitud : 170 mm /6.69 inch
.  AU5027
_ ; SN 8K0407152B, 8K0407152C
® = - HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG | ''Po de Matenal: Aluminio 8K0407152D
AU5028

i S ] HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL Tipo de Material : Aluminio 8K0407151B

AUS041 . . B 4G0407694D, 4G0407694F
o Y  HORQUILLAS FRONTAL DERECHO = 'iPo de Material : Aluminio 4G0407694H, 4G0407694J
INFERIOR 4G0407694L
AUS042 . _ N 4G0407693D, 4G0407693F
v @  HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR PO de Material : Aluminio 4G0407693H, 4G0407693J
IZQUIERDO 4G0407693L
AU5043
- ™ HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG 1P de Material : Aluminio 8K0407506M
AU5044
d ©  LORQUILLAS ON UST ONDEN SOL | TiP0 de Material : Aluminio 8K0407505M
AU5045
Lo ] ¥ HORQUILLAS ON UST ARKADAN Tipo de Material : Aluminio 8K0407510M
SAG
AU5046
- © | ORQUILLAS ON UST ARKADAN Tipo de Material : Aluminio 8K0407509M
SoL
‘ AU5047
i . . ] .
\'\. HORQUILLAS TRASERO Tipo de Material : Aluminio 8K0505324H
SUPERIOR DERECHO
- AU5048
.;: HORQUILLAS TRASERO Tipo de Material : Aluminio 8K0505323H

SUPERIOR IZQUIERDO

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

110 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4G2, C7

AUDI

2011 - 2017

AU5062

2t

Peso : 1,3 kg /2.866 Ib

8K0407152B, 8K0407152C

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO | Tipo de Material : Aluminio 8K0407152D, 8K0407152E
INFERIOR
AUS063 P 1,3 kg /2.866 Ib
eso:1,3kg /2.
S@me—® | 0RQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Aluminio 8K0407151D
IZQUIERDO
AU11036 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

BUJES DELANTERO

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,25 kg /0.551 Ib
Nota : DENGE KOLU BURCU

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

v AU11043 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
BUJES FRONTAL INFERIOR Posicion : 4E0407181B
CENTRAL Peso :0,1kg /0.220 Ib
AU11054 icion : i
Posicion : Izquierda Y Derecha 8K0407151B*, 8K0407151B
BUJES Peso: 0,172 kg /0.379 Ib S
Nota : SALINCAK BURCU
AU11060 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 4G0407183. 4G0407183A

BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

Posicion :
Peso : 0,248 kg /0.547 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

Posicion : Izquierda Y Derecha

4H0407183, 4H0407183B
4H0407183C

8K0505465E*, 8K0505465G*

AU11053 Peso: 0,082 kg /0.181 Ib
BUJES Longitud : AU9001 mm /0.00 inch 8K0501529N*, 8K0501530N*
Diametro de Cuerda del Perno : AU4024
Nota : AU4025
AU12049 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
. Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,060 kg /0.132 Ib 8K0411327B
. AUT2049K Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
' Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,120 kg /0.265 Ib 8K0411327B
AU12050 Chasis (Delantero / T ) : Delant
] asis (Delantero / Trasero) : Delantero
',.'- Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,059 kg /0.130 Ib 8K0411327A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

111

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A6 4G2, C7

AUDI

2011 - 2017

e

AU12050K

Goma De Barra Estabilizadora

’a AU12031

AU12038
_;; Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 8K0512131B, 8T0513028AB
Soporte De Suspension Peso : 0,095 kg /0.209 Ib 8T0513028R, 8T0513029
t 8T0513029A
_—
AU12039 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis elantero rasero) . velantero
Soporte De Suspension Peso : 0,075 kg /0.165 Ib Sl
> AU12040 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis elantero rasero) : Delantero
Soporte De Suspension Peso : 0,075 kg /0.165 Ib 8K0412131F
- AU12043 Chasis (Delantero / T ) : Delant
- aslis elantero rasero) : Delantero
y Soporte De Suspension Peso : 0,085 kg /0.187 Ib 460412131
A7 4KA 2018 -

Soporte De Motor

AU12046

Soporte De Transmision

AU12048

Soporte De Transmision

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 0,118 kg /0.260 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso:1,575kg /3.472 b

Peso : 1,156 kg /2.549 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Central
Peso:0,641kg /1.4131b

8K0411327A

4G0199381, 4G0199381KT
4G0199381LC, 4G0199381LG
4G0199381LH, 4G0199381NT

4G0399153T, 4M0399153AE

8K0399151BF, 8K0399151CD
8K0399151DB

-

‘ Rotula

AU1023

AU5089
Horquilla & Tijera

Peso: 0,505kg /1.113 Ib

Peso:2,545kg /5.611 b
Tipo de Material : Aluminio

80A407689B

80A407694B, 80A407694C
80A407694D, 80A407694E
80A407694G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

112

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

A7 4KA 2018 -
Clave del Prducto y Descripcion Detalles OEM
. AU5090
N = Peso 2,545 kg /5611 Ib 80A407693B, 80A407693C
: Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 80A407693D, 80A407693E
- - 80A407693G
o « AU9031 P 1,545 kg / 3.406 Ib
= . - eso: 1, g .
—-\\\\_L Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio AO00555A, ANIbsoesset
- o AU9032 P 1,545 kg / 3.406 Ib
- K eso: 1, g /9.
! . " 4K 7A, AM 7L
\_,_, Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 090539 o0sss
AU9033 Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
@P—.:-::r = = “ . " %0 % g | 4M 2 2F
— —— Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio .
AU9034 Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
on © eso : 0, g /2 4M0505291F

Horquilla & Tijera

AU9035
Horquilla & Tijera

AU9036
Horquilla & Tijera

AU11071
Buje De Horquilla & Tijera

AU11078
Buje De Horquilla & Tijera

AU11083
Buje De Horquilla & Tijera

AU11092
Buje De Horquilla & Tijera

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,245kg /2.745 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,245kg /2.745 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Tapa Interior
Peso : 0,105 kg /0.231 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Espalda Baja
Peso:0,515kg /1.1351b

4N0505398A, 80A505398A

4N0505397A, 80A505397A

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

8W0505397C*, 8W0505397F*
8W0505398C*, 8W0505398F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

80A407693B*, 80A407693C*
80A407693D*, 80A407693E*
80A407693G*, 80A407694B*
80A407694C*, 80A407694D*
80A407694E*, 80A407694G*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

113

info@riw.com.tr



RIW

A7

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

4KA

AUDI

2018 -

</

©

AU11093
Buje De Horquilla & Tijera

AU11094
Buje De Horquilla & Tijera

AU12040

Soporte De Suspension

AU12045

Soporte De Suspension

A7 Sportback

3

=
n

—
:
A

@8

AU1016
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2019

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2020

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4024

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Detras
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Superior
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

4GA, AGF

Peso:0,5kg /1.102 Ib

Medida de Cono : @13,8

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,505 kg /1.113 Ib

Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm /8.23 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso: 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm /8.23 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso : 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

Peso: 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

4M0505291F*, 4M0505292F*

4N0505397A*, 4N0O505398A*
80A505397A*, 80A505398A*

8K0412131F

8R0412131E

2010 - 2018

8K0407689E, 8K0407689F
8K0407689G

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

4G0423812A

4G0423811A

8K0505465E, 8K0505465G

8K0501530K, 8K0501530N

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

114

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A7 Sportback

AUDI

4GA, AGF 2010 - 2018

.
L,

g ——®

o
*
9

AU4025

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4026

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4029

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5041

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5042

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5062

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5063

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11054
BUJES

AU11060
BUJES FRONTAL INFERIOR

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,185 kg /0.408 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso: 0,138 kg /0.304 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso : 0,201 kg /0.443 b
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,172 kg /0.379 Ib
Nota : SALINCAK BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,248 kg /0.547 Ib

8K0501529K, 8K0501529N

8K0411317C, 8K0411317D
8K0411317E

8K0411317D, 8K0411317E

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4G0407694D, 4G0407694F
4G0407694H, 4G0407694J
4G0407694L

4G0407693D, 4G0407693F
4G0407693H, 4G0407693J
4G0407693L

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D, 8K0407152E

8K0407151D

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

8K0407151B*, 8K0407151B
8K0407152B*

4G0407183, 4G0407183A
4H0407183, 4H0407183B
4H0407183C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

115

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A7 Sportback

4GA, AGF

AUDI

2010 - 2018

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12049

Goma De Barra Estabilizadora

AU12049K

Goma De Barra Estabilizadora

AU12050

Goma De Barra Estabilizadora

AU12050K

Goma De Barra Estabilizadora

AU12031

Soporte De Motor

AU12046

Soporte De Transmision

AU12048

Soporte De Transmision

AU12038

Soporte De Suspensién

AU12039

Soporte De Suspension

AU12040

Soporte De Suspension

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,060 kg /0.132 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 0,120 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,059 kg /0.130 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso: 1,575kg /3.472 b

Peso : 1,156 kg /2.549 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Central
Peso : 0,641 kg /1.413 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

8K0505465E*, 8K0505465G*

8K0411327B

8K0411327B

8K0411327A

8K0411327A

4G0199381, 4G0199381KT
4G0199381LC, 4G0199381LG
4G0199381LH, 4G0199381NT

4G0399153T, 4M0399153AE

8K0399151BF, 8K0399151CD
8K0399151DB

8K0512131B, 8T0513028AB
8T0513028R, 8T0513029
8T0513029A

8K0412131E

8K0412131F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

116

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI

4D2, 4D8 1994 - 2002
Peso: 0,594 kg /1.310 Ib 4B0419811B, 4B0419811C
AU2214 Longitud : 156 mm /6.14 inch 4B0419811E, 4B0419811F
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO Tamanio de la Rosca : M14X1,5 4D0419811A, 4D0419811B
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25 4D0419811G, 4D0419811H
Diametro del Cono del Perno : @17.5 4F0419811E, 4F0498811
Peso : 0,597 kg /1.316 Ib
AU2214A Longitud : 156 mm /6.14 inch 4B0419811B, 4D0419811A
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO | amafio de la Rosca : M14X1,5 4D0419811J, BE0419811B
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25 8E0419811C

Diametro del Cono del Perno : @17,4

Peso : 0,414 kg /0.913 Ib
AU2217 Longitud : 155 mm 16.10 Inch 4B0419811G, 4D0419811J
B 4F0419811C, 4F0419811D

Tamafo de la Rosca : M14X1,5
@lr=mem=  TERMINAL EXTERIOR DELANTERO :
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25 4F0498811, 4F04988T1A

Diametro del Cono del Perno : @17,5 8E0419811
a AU3002 Peso.: 0,445 kg /0.981 Ib.
EK_,]: R Longitud : 130 mm /5.12 inch 4B0422821, 4D0422821
s TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamafio de la Rosca : M16X1,5 ADO422821A

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

117 info@riw.com.tr



RIW

A8

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

AUB001 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
4D2, 4D8

V"W.,%\‘G ST s

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4008

Tornillo Estabilizador
Frontal Derecho

AUS5007A

Horquillas On Ust Arkadan
Sag

AUS5009A

Horquillas On Ust Onden
Sag

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan

Sag

AU5013

£

.\

@ LA
Horquillas On Alt Onden

Auzzi4 u

AUBGoBA

&
v

AUSO10A

! Auzz1a

1994 - 2002

004 o
AUBOOSA H‘h
o ,‘P

AUSD13

OEM

8D0498998, 8D0498998-S1

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

B
ﬁ ra AUBOT

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador
Frontal Izquierdo

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan

Sol

AU5013 i
o pa
Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

118

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUB002 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero

4D2, 4D8

—
—— g -
P 3 =
B 4

AUDI

A8 1994 - 2002

Au2214

u AU50138 i

OEM
4B3498998, 4B3498998-S1, 8B0498998S1

Piezas del Kit

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

‘ AU2214

Terminal Exterior
Delantero

C Tornillo Estabilizador
< Frontal Derecho

E @‘ — AU4008
o

AUS5007A
Horquillas On Ust Arkadan
Sag
X AU5009A
Horquillas On Ust Onden
0 sag
AU5011
Horquillas On Alt Arkadan
Sag
AU5013B

Horquillas On Alt Onden

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD

4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151K

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151K

AU2214 l

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador z
Frontal Izquierdo

(Q

|

g
e =

AUS5008A

Horquillas On Ust Arkadan
Sol

AU5010A ) 2

Horquillas On Ust Onden
Sol

AU5012

Horquillas On Alt Arkadan ﬁ

Sol

AU5013B 7 i

e

Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

119 info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

AUDI

AU8004 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero
4D2, 4D8

A8 1994 - 2002

Auz214 u

o ()

AUsD14

Piezas del Kit

u AUZ214

-
»’

AUS014

- @

.A;;;_‘.ND 7 e:; AU5013 @/ﬁ P p r-riii’

RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre

4B0419811B, 4B0419811C

‘ AU2214 4B0419811E, 4B0419811F
. . 4D0419811A, 4D0419811B

m Terminal Exterior

Delantero 4D0419811G, 4D0419811H

4F0419811E, 4F0498811
E = AU4008
&<

o0 ¥ Tornillo Estabilizador 8D0407318D, 8D0411318D
¢ Frontal Derecho

AU5007

& @

. . 4D0407510B, 4D0407510D
Horquillas On Ust Arkadan

Sag

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M

AU5011

Horquillas On Alt Arkadan

Sag 4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E
‘% AUS013 4B3407151C, 4B3407151E
K
g "= Horquillas On Alt Onden 4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J
AU5014 4D0.407.505D, 4D0.407.505F
- {Q 4D0407505A, 4D04075058

4D0407505D, 4D0407505F
4D0407505H

Horquillas Frontal Superior

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509B, 4D0407509D

4D0407693AC, 4D0407693AD

4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

AU2214

Terminal Exterior
Delantero

AU4009

Tornillo Estabilizador Z 2
Frontal Izquierdo @

AU5008

Horquillas On Ust Arkadan

Sol
AU5012 i — .
Horquillas On Alt Arkadan ﬁ
Sol
AU5013 .

&% ®

Horquillas On Alt Onden

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

120

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

4D2, 4D8 1994 - 2002

AU22143002

O '&‘ TERMINALES COMPLETAS

DELANTERO

AU2214A3002

h'-".' TERMINALES COMPLETAS

DELANTERO

AU22173002

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

AU4007

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

i AU4010

F TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

b AU4011

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

— | AU4012

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4013

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU5007

o g HORQUILLAS ON UST ARKADAN

SAG

AUS5007A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SAG

AU5008

ﬁ HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

Peso: 1,043 kg /2.299 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso : 1,026 kg /2.262 Ib
Terminal Exterior : AU2214
Terminal Interior : AU3002

Peso: 0,916 kg /2.019 Ib
Terminal Exterior : AU2217
Terminal Interior : AU3002

Peso : 0,378 kg /0.833 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 86 mm /3.39 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso :0,325kg /0.717 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 90 mm / 3.54 inch

Peso : 0,283 kg /0.624 Ib
Tipo de Material : Celik

Longitud : 120 mm /4.72 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 0,234 kg /0.516 Ib
Tipo de Material : Celik

Longitud : 61,5 mm /2.42 inch

Peso : 0,237 kg /0.522 Ib
Tipo de Material : Celik

Longitud : 61,5 mm /2.42 inch

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,460 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

1J0422812A, 4B0419801B
4B0419801E, 4B0419801M
4D0419801B, 4D0419801C
4D0419801D, 4D0419801L

4B0419801G, 4B0419801N
4D0419801Q, 8E0419801B

4B0419801E, 4B0419801G

4F0419811D, 4F0422821D

4F0498811A, 4F0498811C
8E0419801B, 8E0419811

4D0411317G, 4D0411317J
4D0411317K

4D0411317J, 4D0411317K

4D0505465D

4D0505548C, 4E0505548
4E0505548A, 4E0505548L

4D0505547C, 4E0505547
4E0505547A, 4E0505547L

4D0407510B, 4D0407510D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

4D0407509B, 4D0407509D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

121

info@riw.com.tr



RIW

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

4D2, 4D8

AUDI

1994 - 2002

F
v

©

1°]

AU5008A

HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

AU5009
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AUS5009A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

AU5010
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AUS5010A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AU5011

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

AU5012

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5013
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5013A
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5013B
HORQUILLAS ON ALT ONDEN

AU5014

HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR

Peso : 0,460 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg /1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,488 kg / 1.076 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,750 kg /3.858 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,800 kg /3.968 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,520 kg /3.351 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,504 kg /3.316 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,500 kg /3.307 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407506B, 8D0407506F
8D0407506H, 8D0407506K

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

8D0407505B, 8D0407505F
8D0407505H, 8D0407505K

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

8E0407151E, 8E0407151K

8E0407151L, 8E0407151M

8E0407151N, 8E0407151R
8E0407155J

4B3407151C, 4B3407151K

4D0.407.505D, 4D0.407.505F
4D0407505A, 4D0407505B
4D0407505D, 4D0407505F
4D0407505H

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

122

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

4D2, 4D8

1994 - 2002

.’.

& AU9015
HORQUILLAS TRASERA

AU11003
BUJES FRONTAL SUPERIOR

AU11004
BUJES FRONTAL CENTRAL

AU11006
BUJES DELANTERO

AU11007
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11012
BUJES DELANTERO

AU11033
BUJES FRONTAL INFERIOR

VW11052
BUJES INFERIOR

AU11079

Buje De Tornillo Estabilizador

AU11091

Buje De Terminal Interior

AU12029

Buje De Terminal Interior

Peso: 0,650 kg /1.433 b
Tipo de Material : Aluminio

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,112 kg /0.247 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,59 kg /1.301 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,188 kg /0.414 b

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,072 kg /0.159 Ib

Posicion :
Peso : 0,523 kg /1.153 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,055 kg /0.121 Ib

Longitud : AU4012 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4013

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

4D0501529A, 4D0501529E
4D0501529F

4B0407515, 4B0407515A
4D0407515C*, 4D0407515C

4D0407181F, 4D0407181H

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

4D0407183AB, 4D0407183AC
4D0407183D, 4D0407183M
4D0407183N, 4D0407183P
4D0407183S

4D0407516A, 4D0407516C

8E0407181B, 8E0407181C
8E0407181D

4D0407183M, 4D0407183N
4D0407183P, 4D0407183Q
4E0407183M

4D0505547C*, 4E0505547L*

4B0419811E*, 4B0419811F*

4D0419811A*, 4D0419811B*

4F0419811B*, 4F0419811E*
4F0498811*, 8E0419811B*

171419804*, 171419804A*
175419804*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

123

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

4D2, 4D8

1994 - 2002

AU12029K

. Buje De Terminal Interior

AU12005
GOMA DE BARRA

ESTABILIZADORA DELANTERO

’ AU12005K
GOMA DE BARRA

ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12087
GOMA DE BARRA

VW12087K
SOPORTE DELANTERO

ESTABILIZADORA DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0.06 kg /0.132Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.12kg /0.265Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.059 kg /0.130 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.118 kg /0.260 Ib

Tipo de Material : Rubber

171419804*, 171419804A*
175419804*

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327E, 4D0411327G

4D0411327E*, 4D0411327G*

VW12022 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0.44 kg '/ 9.970 Ib 4D0412377F
Nota : AMORTISOR TAKOZU
- AU12006 i :
: chos o T 90 st rs s
- SOPORTE TRASERA )
- Peso: 0.55 kg /1.213 Ib 1J0512131B, 1J0513025Q
VW13001

0

Cubre Polvo De Direccion

VW13009

Cubre Polvo De Direccion

VW14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso : 0.065 kg /0.143 Ib

Peso:0.19kg /0.4191b

Peso: 0.14 kg /0.309 Ib

4D0419831

8D0419831J, 8D0419831K

441 407 203A, 441407203A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

124

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A8 4E

AUDI

2002 - 2010

[

i
| ar——
wum— =

AU1020

ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2218

AU3006

AU20183006

TERMINALES COMPLETAS
DELANTERO

— | AU4012

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4013

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

o AU4019

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4036

Tornillo Estabilizador

AU5017

SAG

AU5018

© HORQUILLAS ON UST ARKADAN

SOL

AU5019

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

HORQUILLAS ON UST ARKADAN

HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

Peso:0,141kg /0.3111b

Peso : 0,654 kg / 1.442 Ib

Longitud : 161 mm /6.34 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M8X1,25
Diametro del Cono del Perno : @23

Peso : 0,455 kg /1.003 Ib

Longitud : 127 mm /5.00 inch

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso: 1,102 kg /2.429 Ib
Terminal Exterior : AU2018
Terminal Interior : AU3006

Peso : 0,234 kg /0.516 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 61,5 mm /2.42 inch

Peso : 0,237 kg /0.522 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 61,5 mm /2.42 inch

Peso: 0,353 kg /0.778 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 110 mm /4.33 inch

Peso : 0,227 kg /0.500 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 94 mm /3.70 inch

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

4E0501529C, 4E0501529D*
4E0501529D, 4E0501529G*
4E0501529G

4E0419811B, 4E0419811C
4E0419811D, 4E0419811E

4E0419801C, 4E0419801D
4E0419821, 4E0419821C
4E0419821D

4E0419801C, 4E0419801D

4D0505548C, 4E0505548
4E0505548A, 4E0505548L

4D0505547C, 4E0505547
4E0505547A, 4E0505547L

,4E0411317C
4E0411317D, 4E0411317E

4E0505465G

4E0407510B

4E0407509B

4E0407506B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

125

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A8 4E

AUDI

2002 - 2010

!.; -

AU5020
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

AU5024

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5025

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5026
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

AU5055
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU11032
BUJES DELANTERO

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11042
BUJES INFERIOR

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

AU11044
BUJES INFERIOR CENTRAL

AU11045
BUJES SUPERIOR

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,17 kg /0.375Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion :
Peso : 0,16 kg /0.353 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

4E0407505B

4E0407694C, 4E0407694F
4E0407696B

4E0407693C, 4E0407693F
4E0407695B

4E0407151G, 4E0407151L
4E0407155C

4E0501529D, 4E0501529G

4D0407183L, 4F0407183A
4F0407183B, 4F0407183E

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4E0407182C

4E0407181B

4E0407183B

4E0407515D, 8D0407515B
8K0407515

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

126

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A8

AUDI

4E 2002 - 2010

AU11059
BUJES INFERIOR TRASERO

) B
i

AU11079

Buje De Tornillo Estabilizador

VW12022
SOPORTE

VW14011
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

A8

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso : 0,127 kg /0.280 Ib

4E0501529D*, 4E0501529D-P
4E0501529G*, 4E0501529G-P
Part of 4E0501529D, Part of
4E0501529G

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,055 kg /0.121 Ib

Longitud : AU4012 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4013

4D0505547C*, 4E0505547L*

Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.44 kg /0.970 Ib 4D0412377F
Nota : AMORTISOR TAKOZU
Peso : 0.236 kg /0.520 Ib 1K0498201D
4H 2010 - 2018

AU1021
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2021

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2022

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3009
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

—— ‘l.i
&n. ——
AU3010
g
TERMINAL INTERIOR DELANTERO
AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,648 kg /1.429 Ib

Medida de Cono : @185 4HO0 407 689, 4H0407689

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5 4H0407689A
Peso : 0,878 kg /1.936 Ib 4H0422818A
Peso: 0,878 kg /1.936 Ib 4H0422817A
Peso : 0,617 kg /1.360 Ib

Longitud : 236 mm /9.29 inch 4G0423810A

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,608 kg / 1.340 Ib

Longitud : 226 mm /8.90 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

4H0422810, 4H0422810A

Peso : 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

8K0505465E, 8K0505465G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

127 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A8 4H

AUDI

2010 - 2018

@ -9

AU4024

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4025

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4034

Tornillo Estabilizador

AU5035
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso : 0,508 kg / 1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso: 0,170 kg /0.3751b
Tipo de Material : Aluminio
Nota : FOR ARMOURED VEHICLES

Tipo de Material : Aluminio

8K0501530K, 8K0501530N

8K0501529K, 8K0501529N

4H6411317A

4H0407506D, 4H0407506E
4H6407506A, 4H6407506B

AU5036
& ) . " 4H0407505D, 4H0407505E
g HORQUILLAS ON UST ®NDEN SOL Tipo de Material : Aluminio 4HB407505A, 4H64075058
o L _ _ N 4H0407510D, 4H0407510E
‘ HORQU”_LAS ON UST ARKADAN Tipo de Material : Aluminio 4H6407510A, 4H6407510B
SAG H6407510A
AUS038 4H0407509D, 4H0407509E
e . i ial : Alumini ’
& HORQUILLAS ON UST ARKADAN 11Po de Material : Aluminio 4H6407509A, 4H6407509B
SOL
AU5039
- HORQUILLAS FRONTAL DERECHO Tipo de Material : Aluminio 4H0407152A, 4H0407152B
INFERIOR
AU5040
Ry Tipo de Material : Aluminio 4H0407151A, 4H0407151B

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5051

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5052

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Tipo de Material : Aluminio

Tipo de Material : Aluminio

4H0407694C, 4H0407694D
4H0407694E, 4H0407694F

4H0407693C, 4H0407693D
4H0407693E, 4H0407693F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

128

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A8 4H

2010 - 2018

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11049
BUJES

AU11060
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11025

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

AU12049
. Goma De Barra Estabilizadora

AU12049K

. Goma De Barra Estabilizadora

VW12137

Goma De Barra Estabilizadora

VW12137K

Goma De Barra Estabilizadora

AU12046

Soporte De Transmision

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,248 kg /0.547 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.032 kg /0.071 Ib

Longitud : AU4023 mm /0.00 inch

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,060 kg /0.132 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,120 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,070 kg /0.154 Ib
Nota : @17mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,140 kg /0.309 Ib
Nota : KIT

Peso : 1,156 kg /2.549 Ib

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4H0407151A-P, 4H0407151B-P
4H0407152A-P, 4H0407152B-P

4G0407183, 4G0407183A
4H0407183, 4H0407183B
4H0407183C

8K0505465E*, 8K0505465G*

171419804*, 171419804A*
175419804*

171419804*, 171419804A*
175419804*

8K0411327B

8K0411327B

1K0511327AQ

1K0511327AQ

4G0399153T, 4M0399153AE

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

129

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

A8

*

(o] O -

= D" fo)

AU1022

Rotula

AU2029

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2030

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3013
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4032

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU5079
Horquilla & Tijera

AU5080
Horquilla & Tijera

AU5081
Horquilla & Tijera

AU5082
Horquilla & Tijera

AU9035
Horquilla & Tijera

4N

Peso : 0,580 kg /1.279 Ib

Peso : 0,890 kg /1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,890 kg /1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib
Longitud : 237 mm /9.33 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso : 0,506 kg /1.116 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 174 mm /6.85 inch
Nota : ACTIVE SUSPENSION

Peso : 1,527 kg /3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,527 kg /3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,143 kg /6.929 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,143 kg /6.929 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:1,245kg /2.745 b

Tipo de Material : Chapa Metalica

AUDI

2018 -

4M0407689B, 4M0407689C

4M0423812B, 4M0423812D

4M0423811B, 4M0423811D

4M0423810C

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4M0411317E, 4M0411317F

4M0407152D, 4M0407152F
4M0407152H

4M0407151D, 4M0407151F
4M0407151H

4M0407694C, 4M0407694D
4M0407694E, 95840769400

4M0407693C, 4M0407693D
4M0407693E, 95840769300

4NO0505398A, 80A505398A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

130

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

A8 4N 2018 -
AU9036 P 1,245kg /2.745Ib
“ ‘ eso: 1, g /2.
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Chapa Metélica SONBRIOEIEH Y, HUARO SR
4M0407693C, 4M0407693D
AU11073 i : ’
e Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 4AMO407693E, 4MO407694C

Posicion : Superior

Buje De Horquilla & Tijera
Peso : 0,620 kg / 1.367 Ib

4M0407694D, 4M0407694E
95840769300, 95840769400

- AU11075 i g
‘.. gz:iiliir(]t?elantero/Trasero) : Delantero AMO407151H*, 4M0407152H

Buje De Horquilla & Tijera 80A407151A*, 80A407152A*
=2 ! a ) Peso : 0,207 kg /0.456 Ib ’

@ AU11076 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : 4M0407151H*, 4M0407152H*

Buje De Horquilla & Tijera
Peso: 0,145 kg /0.320 Ib

- AU11078 i :
o gz:isclisor(ll?elantero / Trasero) : Trasera 8W0505397C*, 8WO0505397F*

Buje De Horquilla & Tijera 8W0505398C*, 8W0505398F*
». ! : Peso: 0,115 kg /0.254 Ib

@ AU11094 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

- . 4N0505397A*, 4AN0O505398A*
Posicion : Superior

Buje De Horquilla & Tijera 80A505397A*, 80A505398A*

Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

ALLROAD QUATTRO 4BH, C5 2000 - 2005
AU5056
& Peso : 385 kg /848.780 Ib 477407694D
‘ HORQUILLAS FRONTAL DERECHO | Tipo de Material : Aluminio
INFERIOR
AUS057 P 385 kg /848.780 Ib
| eso : g .
&
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Aluminio 4Z7407693D
(3 IZQUIERDO
AU5060
vy o -] HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Aluminio 4Z7407151C
AU5061
L © i ial - Alumini
r HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR Tipo de Material : Aluminio 4Z7407151G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

131 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ALLROAD QUATTRO

AUDI

4BH, C5 2000 - 2005

AU11004
BUJES FRONTAL CENTRAL

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,112 kg /0.247 Ib

4D0407181F, 4D0407181H

AU11006
BUJES DELANTERO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,225 kg /0.496 Ib

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

CABRIOLET 8G7, B4 1991 - 2000

893.407.365B, 893.407.365D

3.

)

e

-
T

.
A\

AU1011

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1012

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6006J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6007

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6007J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso : 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso:2,596 kg /5.723 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,947 kg /4.292 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,672 kg /5.891 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,987 kg /4.381 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho

Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

893407365B, 893407365D
894407365E, 895407365
8A0.407.365, 8A0407365

8934073668, 894407366E
895407366, 8A0.407.366
8A0407366

811419812A, 811419812B
8A0419812

895407148A*, 895407148A

895407148A

895407147A*, 895407147A

895407147A

857407181, 8A0407181

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

132

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CABRIOLET

AUDI

8G7, B4 1991 - 2000

AU11030
BUJES

AU12015
SOPORTE TRASERA

AU12015K
SOPORTE TRASERA

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12016
SOPORTE

AU12034
i Soporte De Transmision

Posicion : Izquierda Y Derecha

893407181
Peso : 0,21 kg /0.463 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha 811511247
Peso : 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha 811511247
Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.133 Ib
Nota : 2 PCS

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,4 kg /0.882 b

Nota : SANZUMAN TAKOZU

893399151A

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,267 kg /0.589 Ib 431399151D
Nota : SANZUMAN TAKOZU

811199339A, 811199339B

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib 823199339A

COUPE 1982 - 1988

AU1005

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1006

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 0,59 kg /1.301 Ib

Diametro del Horificio de Cone : @10,5 893407366, 893407366F

Peso : 0,59 kg /1.301 b 893407365, 893407365B
Diametro del Horificio de Cone : 10,5 893407365F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

133 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

COUPE 1982 - 1988

>
>
<«

AU1011

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1012

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU2311
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6006J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG007

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6007J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU11046
BUJES

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : 10,5

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Diametro del Horificio de Cone : @10,5

Peso: 0,218 kg /0.481 Ib

Longitud : 75 mm /2.95 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

Peso : 0,406 kg /0.895 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 226,5 mm /8.92 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,404 kg /0.891 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 226,5 mm /8.92 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso:2,596 kg /5.723 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,947 kg /4.292 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,672kg /5.891 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1,987 kg /4.381 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

893.407.365B, 893.407.365D
893407365B, 893407365D
894407365E, 895407365
8A0.407.365, 8A0407365

8934073668, 894407366E
895407366, 8A0.407.366
8A0407366

811419812A, 811419812B
8A0419812

8A0505466C, 8D0505466

8A0505465C, 8D0505465

895407148A*, 895407148A

895407148A

895407147A*, 895407147A

895407147A

857407181, 8A0407181

811407181, 811407181A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

134

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUPE

AUDI

1982 - 1988

AU11046K
Buje De Horquilla & Tijera

AU11024

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12015
SOPORTE TRASERA

AU12015K
SOPORTE TRASERA

AU12008

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

AU12008K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12104
SOPORTE

VW12104K
SOPORTE

AU12009
SOPORTE DELANTERO

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,236 kg /0.520 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso: 0.55kg /1.2131b

Longitud : AU4003 mm / 0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4004

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Nota : AMORTISOR TABLASI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.514 kg /1.133 b
Nota : 2 PCS

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,464 kg /1.023 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,4 kg /0.882 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

811407181, 811407181A

8A0505465C*, 8A0505466C*
8D0505465*, 8D0505466

811511247

811511247

823411313A*, 823411313A

823411313A*

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

811412323C, 811412323D
8A0412323B, 8A0412323D

8231993818, 893199381B

893399151A

8111994198, 811199419C
893199419

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

135

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUPE 1982 - 1988
AU12011 }(jlha.si.s (Dellantgr?j/ ':(rf;sero)r; Delantero
osicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE DELANTERO Peso: 0,26 kg /0.573 Ib sl
Nota : SANZUMAN TAKOZU
AU12016 Posicion : Izquierda Y Derecha
-
b SOPORTE Peso : 0,267 kg /0.589 Ib 431399151D

. Nota : SANZUMAN TAKOZU

AU12034
811199339A, 811199339B

Peso : 0,556 kg / 1.226 Ib 823199339A

Soporte De Transmision

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso:0.2kg /0.441 b 1603180

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA DELANTERO

Peso : 0.156 kg /0.344 Ib 113501149, 171407283A

COUPE QUATTRO 1988 - 1996

AU1003 P 0,58 kg /1.279 b
eso: 0,58 kg /1.
ROTULA FRONTAL DERECHO Diametro del Horificio de Cone : @10,5 8554073664, 8554073668
INFERIOR
AU1004 P 0,58kg /1.2791b
eso: 0,58 kg /1.
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 8534073654, 8554073658
IZQUIERDO
AU1011 893.407.365B, 893.407.365D
Peso : 0,565 kg /1.246 Ib 893407365B, 893407365D
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 894407365E, 895407365
IZQUIERDO 8A0.407.365, 8A0407365
AU1012
Peso : 0,565 kg /1.246 Ib 8934073668, 894407366E

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Diametro del Horificio de Cone : @10,5

895407366, 8A0.407.366
8A0407366

Peso : 0,218 kg /0.481 Ib
AU2311 Longitud : 75 mm /2.95 inch
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO =~ amafio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1
Diametro del Cono del Perno : @11

811419812A, 811419812B
8A0419812

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

136 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUPE QUATTRO

AUDI

1988 - 1996

¥

11

e
>
A
A
e
o

AU4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4001A

Tornillo Estabilizador

AU4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

AU4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU4022

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU6002J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6003J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6004J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6005J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG006J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 0,357 kg /0.787 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 270 mm /10.63 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,295 kg /0.650 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 317 mm /12.48 inch

Peso : 0,406 kg /0.895 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 226,5 mm /8.92 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,404 kg /0.891 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 226,5 mm /8.92 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso:0.873 kg /1.925 b
Tipo de Material : Celik

Peso : 2,226 kg /4.907 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso :2,147 kg /4.733 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:2,185kg /4.817 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 2,178 kg /4.802 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 2,596 kg /5.723 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,947 kg /4.292 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

8A0505466C, 8D0505466

8A0505465C, 8D0505465

893505389, 895505389

893407148C

893407147C, 893407147E

893407148E

893407147E

895407148A*, 895407148A

895407148A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

137

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUPE QUATTRO

AUDI

1988 - 1996

=«
A\

e
¥
o

Y

f‘

L=
—

AUG007

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6007J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU11001
BUJES FRONTAL INTERIOR

AU11030
BUJES

AU11024

Buje De Tornillo Estabilizador

AU12015
SOPORTE TRASERA

AU12015K
SOPORTE TRASERA

AU12010
SOPORTE DELANTERO

AU12014
SOPORTE DELANTERO

AU12016
SOPORTE

AU12034

Soporte De Transmision

Peso : 2,672 kg /5.891 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,987 kg /4.381 b
Tipo de Material : Chapa Metélica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,158 kg /0.348 Ib

Nota : L=44mm/IN D=@10,2mm/O D=@37,1m

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,21 kg /0.463 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso:0.55kg /1.2131b

Longitud : AU4003 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : AU4004

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,4 kg /0.882 Ib

Nota : SANZUMAN TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,118 kg /0.260 Ib

Nota : TRAVERS BURCU ARKA

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,267 kg /0.589 Ib
Nota : SANZUMAN TAKOZU

Peso : 0,556 kg /1.226 Ib

895407147A*, 895407147A

895407147A

857407181, 8A0407181

893407181

8A0505465C*, 8A0505466C*
8D0505465*, 8D0505466*

811511247

811511247

893399151A

8111994198, 811199419C
893199419

431399151D

811199339A, 811199339B
823199339A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

138

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

E-TRON

AUDI

2018 -

"Ej. ‘

" .:E"

(o] Oy -

- \@' 0

AU1022

Rotula

AU2029

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2030

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3013
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4033

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU5075

Horquilla & Tijera

AU5076

Horquilla & Tijera

AU5079

Horquilla & Tijera

AU5080

Horquilla & Tijera

AU5081

Horquilla & Tijera

Peso : 0,580 kg /1.279 Ib

Peso : 0,890 kg /1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,890 kg / 1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 237 mm /9.33 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso : 0,320 kg /0.705 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174 mm /6.85 inch

Peso : 0.55kg /1.213 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:0.55kg /1.2131b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,527 kg /3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,527 kg /3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,143 kg /6.929 Ib
Tipo de Material : Aluminio

4M0407689B, 4M0407689C

4M0423812B, 4M0423812D

4M0423811B, 4M0423811D

4M0423810C

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4M0505465D

4M0407510B, 4M0407510C
80A407510A

4M0407509B, 4M0407509C
80A407509A

4M0407152D, 4M0407152F
4M0407152H

4M0407151D, 4M0407151F
4M0407151H

4M0407694C, 4M0407694D
4M0407694E, 95840769400

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

139

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

E-TRON 2018 -
AU5082
o Peso : 3,143 kg /6.929 Ib 4M0407693C, 4M0407693D
Te L Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0407693E, 95840769300
AU9022 P 1,322 kg /2.9151b
- eso: 1, g /2.
&=  Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio eV
AU9029 P 0,811 kg /1.788 Ib
eso: 0, g /1.
@e o] Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0505323G
e — = AUSD3T Peso : 1,545 kg / 3.406 Ib
- R 2 eso: 1, g /3.
. . 4K A, 4M L
—\\‘H Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio CEbigEei, et
AU9032

= Peso : 1,545 kg /3.406 Ib

b

£ .
X . . 4K0505397A, 4M0505397L
\"I Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 3 3

AU033 P 0,945 kg /2.083 Ib
P —— _ i ESORL g /e 4M0505292F
= | Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio
AU034 P 0,945 kg /2.083 Ib
@ . _ ) eso : 0, g/2.
= = | Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0505291F
PO9005 P 0,590 kg /1.301 Ib
=3 (5 eso : 0, g .
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 9J1501529
AU11071 i )
(O] gz:li'lzr(]D?Liztrz:’ fTrasero) : Trasera 4M0501529L, 4M0501529N"
Buje De Horquilla & Tijera ) *
: d ) Peso : 0,250 kg /0.551 Ib AMOS01530N
AU11072 F .
(O] 22:22?1?‘2:?;? V) S MRS 4M0501529L*, 4M0501529N*
Buje De Horquilla & Tijera ) *
: d ) Peso : 0,250 kg /0.551 Ib 4MOS01530N
4M0407693C, 4M0407693D
AU11073 i . ,
e Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 4AMO407693E, 4M0407694C

Posicion : Superior

Buje De Horquilla & Tijera
Peso : 0,620 kg /1.367 Ib

4M0407694D, 4M0407694E
95840769300, 95840769400

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

140 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

E-TRON

AUDI

2018 -

<&

Q2

AU11075
Buje De Horquilla & Tijera

AU11076
Buje De Horquilla & Tijera

AU11078
Buje De Horquilla & Tijera

AU11083
Buje De Horquilla & Tijera

AU11093
Buje De Horquilla & Tijera

PO11015
Buje De Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion :
Peso : 0,207 kg /0.456 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion :
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :
Peso: 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Tapa Interior
Peso: 0,105 kg /0.231 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Detras
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Desde El Frente Inferior
Peso : 0,110 kg /0.243 Ib

GA

4M0407151H*, 4M0407152H*
80A407151A*, 80A407152A*

4M0407151H*, 4M0407152H*

8W0505397C*, 8W0505397F*
8W0505398C*, 8W0505398F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

4M0505291F*, 4M0505292F*

9J1501529*

2017 - 2023

VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

VW3009
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

VW20083009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib
Longitud : 95 mm / 3.74 inch
Tamano de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @12,7

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib
Longitud : 95 mm / 3.74 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib
Longitud : 311 mm /12.24 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 1,078 kg /2.377 Ib
Terminal Exterior : VW2008
Terminal Interior : VW3009

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

141

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q2

GA

AUDI

2017 - 2023

@

VW20093009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU9009
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU9012

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

AU9013

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

AU11068
BUJES INFERIOR TRASERO

AU11070
Buje De Horquilla & Tijera

AU12022
SOPORTE

AU12023
SOPORTE

SK12005

Soporte De Motor

Peso : 1,077 kg /2.374 Ib
Terminal Exterior : VW2009
Terminal Interior : VW3009

Peso : 0,46 kg /1.014 b

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso: 0,15 kg /0.331 Ib

Tipo de Material : Plastico

Longitud : 70 mm /2.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso:2,910kg /6.4151b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib

Tipo de Material : Metal

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.58 kg /3.483 b
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 1.58 kg /3.483 Ib

Tipo de Material : Motor Takozu
Nota : 7 ILERI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso: 1,575kg /3.472 Ib

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

5Q0505465A, 5Q0505465C

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

5Q0505223D

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

5Q0199262CK

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

142

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q3

Clave del Prducto y Descripcion
-
]

£

LA

=T

LA

VW1014

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW1015

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

VW3009
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

8u

AUDI

2011 - 2016

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib

Medida de Cono : &15,6

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib

Medida de Cono : @15,6

Diametro del Horificio de Cone : 10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,7

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib

Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib

Longitud : 311 mm /12.24 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

143

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

VW8002 / Kit De Suspension Y Direccion Delantero

AUDI

Q3 8u 2011 - 2016
VW4014 BVW2009 VW2008& Vw4014
D k’ } e
e
VW3008
e >
- VW3009
Piezas del Kit
Imagen RIW Codigo / Nombre OEM OEM RIW Codigo / Nombre Imagen

VW2008

Terminal Exterior Frontal
Derecho

1K0423812A, 1K0423812C
1K0423812E, 1K0423812G
1K0423812J, 1K0423812K

1K0423811A, 1K0423811C
1K0423811E, 1K0423811G
1K0423811J, 1K0423811K

VW2009

Terminal Exterior Frontal

1KD423812A 1KD423811A Izquierdo
1K0411315B, 1K0411315D
VW3009 VW4014
> 1K0411315J, 1K0411315K
= 1K0423810A

Terminal Interior Delantero

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

Tornillo Estabilizador
Delantero

VW6032

3C0407151A, 3C0407151B
3C0407151E, 3C0407151G*

3C0407151A, 3C0407151B
3C0407151E, 3C0407151H*

VW6033

Horquillas Frontal Inferior

Horquillas Frontal Derecho

! Izquierdo
Inferior

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

144 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q3

8u

AUDI

2011 - 2016

VW20083009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

VW20093009

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4015

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

VW4015K

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU6010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU9003

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

AU9004

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

AU9037
Horquilla & Tijera

AU9038
Horquilla & Tijera

Peso: 1,078 kg /2.377 Ib
Terminal Exterior : VW2008
Terminal Interior : VW3009

Peso : 1,077 kg /2.374 Ib
Terminal Exterior : VW2009
Terminal Interior : VW3009

Peso: 0,322 kg /0.710 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,46 kg /1.014 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso: 0,373 kg /0.822 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 95,5 mm / 3.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,373 kg /0.822 b

Tipo de Material : Celik

Longitud : 95,5 mm /3.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,733 kg /3.8211b
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1,733 kg /3.8211b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.825 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505323H, 1K0505323N

3C0505224D

3C0505223DA , 3C0505223D

3C0505224E

3C0505223E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

145

info@riw.com.tr



RIW

Q3

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

8u

AUDI

2011 - 2016

h

VW6032

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6032J
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

VW6033

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW9001
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

VW9004

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU11014
BUJES TRASERA

AU11035
BUJES TRASERA

AU11088
Buje De Horquilla & Tijera

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11046
BUJES DERECHA

Peso : 3,441 kg /7.586 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,9kg /6.393 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,441 kg /7.586 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 2,55 kg /5.622 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.192 kg /0.423 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,165 kg /0.364 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :
Peso : 0,182 kg /0.401 Ib

Posicion : Derecha
Peso: 0,6 kg /1.323 b

3C0407151A, 3C0407151B
3C0407151E, 3C0407151G*

3C0407151A, 3C0407151B
3C0407151E, 3C0407151G
3C0407151H

3C0407151A, 3C0407151B
3C0407151E, 3C0407151H*

1K0505311AA, 1K0505311ABA
1K0505311H, 1K0505311S
1K0505311T

5Q0505323C, 5Q0505323D

1K0505543A

1K0505171C

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

3C0199231A, 3C0199231B
3C0199231D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

146

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q3 8u 2011 - 2016

VW11046B
BUJES DERECHA

VW11180

Buje De Tornillo Estabilizador

VW12159
Buje De Eje

AU12024

Buje De Torsion

SK12003

Goma De Barra Estabilizadora

SK12003K

Goma De Barra Estabilizadora

VW12017
SOPORTE

VW12109
SOPORTE

VW12109K
SOPORTE

VW12105
SOPORTE

AU12042

Ccle0 e e @,

Soporte De Suspension

Posicion : Derecha
Peso : 0.445 kg /0.981 Ib
Nota : BURC GOVDESI

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.069 kg /0.152 b
Longitud : VW4015 mm / 0.00 inch

Diametro de Cuerda del Perno : VW4015K

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.557 kg /1.228 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,150 kg /0.331 Ib

Tipo de Material : Rubber

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.847 kg / 1.867 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.52kg /1.146 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.564 kg /1.243 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,095 kg /0.209 Ib

3C0199231A, 3C0199231B
3C0199231D

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*
1K0505465K*

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0412331B, 1K0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

3C0199855, 3C0199855H
3C0199855M

5N0412303C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

147

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q3

8u

AUDI

2011 - 2016

Q3

VW13006

Cubre Polvo De Direccion

VW13006K

Cubre Polvo De Direccion

VW14003
CUBRE POLVO DE JUNTA

HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

AU15001

Cubre Polvo De Amortiguador

Peso : 0.145kg /0.320 Ib

Peso : 0.29 kg /0.639 Ib

Peso : 0.25 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Peso : 0,110 kg /0.243 Ib

F3B

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

1K0 498 203, 1K0498203

6N0413175A

2018 -

o
.
b
0,

—5

VW1019

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW1020

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

VW2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

VW3021

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,555 kg /1.224 Ib
Medida de Cono : @15,3
Diametro del Horificio de Cone
Diametro de Cuerda del Perno

Peso : 0,555 kg /1.224 Ib
Medida de Cono : @15,3
Diametro del Horificio de Cone
Diametro de Cuerda del Perno

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib
Longitud : 95 mm /3.74 inch

1 @10,5
:M12X1,5

1 @10,5
: M12X1,5

Tamano de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno

:M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @12,7

Peso : 0,412 kg /0.908 Ib
Longitud : 95 mm / 3.74 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno

: M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @13,5

Peso : 0,705 kg / 1.554 Ib

Longitud : 330 mm /12.99 inch

Peso : 0,46 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno

1 M12X1,5

3C0407366A

3C0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

561423810

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

148

info@riw.com.tr



RIW

Q3

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

F3B

AUDI

2018 -

VW4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

SK9002
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

VW6055

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6055J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6056

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6056J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW9004

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

VW9005
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

VW9008
Horquilla & Tijera

Peso:0,15kg /0.3311b
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 70 mm /2.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso:2,914 kg /6.424 b
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 3,768 kg /8.307 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,768 kg /8.307 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,566 kg /1.248 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,110 kg /2.447 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,110 kg /2.447 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

5Q0505465A, 5Q0505465C

3Q0505311C, 3Q0505311D
3Q0505311E

3Q0407152E*, 3Q0407152E
3Q0407152F*, 3Q0407152F
3Q0407154B*, 3Q0407154B

3Q0407152E, 3Q0407152F
3Q0407154B

3Q0407151E*, 3Q0407151E
3Q0407151F*, 3Q0407151F
3Q0407153B*, 3Q0407153B

3Q0407151E, 3Q0407151F
3Q0407153B

5Q0505323C, 5Q0505323D

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

5QF505224C

5QF505223C

SK11006 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso: 0,125 kg /0.276 Ib

3Q0505311C*, 3Q0505311D*

Buje De Horquilla & Tijera 3Q0505311E*, 5Q0505171B*

VW9009
Horquilla & Tijera
o
E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

149 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q3

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11056
BUJES TRASERA

VW11063
BUJES

VW11075
BUJES TRASERA

VW11076
BUJES TRASERA

Q5

AUDI

F3B 2018 -

Posicion : Izquierda Y Derecha

1K0505279A
Peso:0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :

1K0407182, 5Q0407182
Peso : 0,182 kg /0.401 Ib Q

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.13 kg /0.287 Ib

1K0505203A, 1K0505323D
1K0505323G, 1K0505323H
1K0505323N, 5Q0505323C

Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.34 kg /0.750 Ib 5Q0407183D, 5Q0407183E

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Posicion : Izquierda Y Derecha

Part of 5Q0501529C, Part of

Peso: 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
Nota : FORWARD and INNER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Part of 5Q0501529C, Part of

Peso: 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
Nota : FORWARD and OUTER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

80A

2018 -

-

AU1023

Rotula

AU2027

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2028

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3013

. y TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Peso : 0,505kg /1.113 b

Peso: 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamarfo de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso: 0,812 kg /1.790 Ib
Longitud : 216 mm / 8.50 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 237 mm /9.33 inch
Tamario de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

80A407689B

8W0423812B, 8W0423812C

8W0423811B, 8W0423811C

4M0423810C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

150

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q5 80A 2018 -

AU4035
(@] Tornillo Estabilizador

AU5075

Horquilla & Tijera

AU5076

" .:é‘

Horquilla & Tijera

AU5077
Horquilla & Tijera

AU5078
Horquilla & Tijera

AU5083
Horquilla & Tijera

AU5084
Horquilla & Tijera

AU5089
S — < Horquilla & Tijera

AU5090
—r Horquilla & Tijera

AU9018
Horquilla & Tijera

AU9019
Horquilla & Tijera

Peso: 0,281 kg /0.619 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174,5 mm /6.87 inch

Peso: 0.55kg /1.2131b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.55kg /1.213 b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.56 kg /1.235Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.56 kg /1.235Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,430 kg /3.153 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,430 kg /3.153 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,545kg /5.6111b
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,545kg /5.6111b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

4N0505465F, 8W0505465B

4M0407510B, 4M0407510C
80A407510A

4M0407509B, 4M0407509C
80A407509A

4M0407506B, 4M0407506C
80A407506A

4M0407505B, 4M0407505C
80A407505A

4K0407152, 4K0407152A
4K0407152B, 4K0407152C
80A407152A

4K0407151, 4K0407151A
4K0407151B, 4K0407151C
80A407151A

80A407694B, 80A407694C
80A407694D, 80A407694E
80A407694G

80A407693B, 80A407693C
80A407693D, 80A407693E
80A407693G

4M0501530N, 80A501530A

4MO0501529N, 80A501529A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

151

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q5 80A 2018 -

l—?—ﬁ

©

e

(L

AU9020

Horquilla & Tijera

AU9021
Horquilla & Tijera

AU9022
Horquilla & Tijera

AU9029
Horquilla & Tijera

AU9031
Horquilla & Tijera

AU9032
Horquilla & Tijera

AU9033
Horquilla & Tijera

AU9034
Horquilla & Tijera

AU9035
Horquilla & Tijera

AU9036
Horquilla & Tijera

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR

CENTRAL

Peso: 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso:1,322kg /2.9151b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,811 kg /1.788 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:1,245kg /2.745 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,245kg /2.745 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,1 kg /0.220 Ib

4M0505292D, 80A505292

4M0505291D, 80A505291

4M0501529L

4M0505323G

4K0505398A, 4M0505398L

4K0505397A, 4M0505397L

4MO0505292F

4MO0505291F

4NO0505398A, 80A505398A

4N0505397A, 80A505397A

4E0407181B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

152

info@riw.com.tr



RIW

Q5

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

80A

AUDI

2018 -

QO

Q5

AU11071
Buje De Horquilla & Tijera

AU11072
Buje De Horquilla & Tijera

AU11075
Buje De Horquilla & Tijera

AU11078
Buje De Horquilla & Tijera

AU11083
Buje De Horquilla & Tijera

AU11092
Buje De Horquilla & Tijera

AU11093
Buje De Horquilla & Tijera

AU11094
Buje De Horquilla & Tijera

AU12039

Soporte De Suspensién

Chasis (Delantero / Trasero)
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion :
Peso : 0,207 kg /0.456 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion :
Peso: 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Tapa Interior
Peso: 0,105 kg /0.231 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Espalda Baja
Peso:0,515kg /1.1351b

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Detras
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Superior
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

8R

: Trasera

Trasera

Delantero

Trasera

Trasera

Delantero

Trasera

Trasera

Delantero

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

4M0407151H*, 4M0407152H*
80A407151A*, 80A407152A*

8W0505397C*, 8W0505397F*
8W0505398C*, 8W0505398F*

8W0505323F*, 8W0505324F*

80A407693B*, 80A407693C*
80A407693D*, 80A407693E*
80A407693G*, 80A407694B*
80A407694C*, 80A407694D*
80A407694E*, 80A407694G*

4M0505291F*, 4M0505292F*

4N0505397A*, 4NO505398A*
80A505397A*, 80A505398A*

8K0412131E

2009 - 2017

AU1016

ROTULA FRONTAL INFERIOR

Peso:0,5kg /1.102 Ib
Medida de Cono : &13,8

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

8K0407689E, 8K0407689F
8K0407689G

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

153

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q5 8R

AUDI

2009 - 2017

4

= AU1019
ROTULA FRONTAL INFERIOR

= | AU2001

|
M TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

- AU2002

H TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU2019

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2020

4
-
b TERMINAL EXTERIOR FRONTAL

IZQUIERDO

AU3007
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU20013007
.——J

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

AU20023007

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

e

AU4023

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU4024

ﬁEr—‘;E—"Q TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO DERECHA

AU4025

@ __-9 TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERO IZQUIERDO

Peso : 0,505 kg /1.113 Ib

Medida de Cono : @17

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cuerpo de la Rotu : @42

Peso : 0,801 kg / 1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,801 kg /1.766 Ib

Longitud : 206 mm /8.11 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm /8.23 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso : 0,78 kg /1.720 Ib

Longitud : 209 mm / 8.23 inch

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,7

Peso : 0,484 kg / 1.067 Ib

Longitud : 225 mm / 8.86 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2001
Terminal Interior : AU3007

Peso: 1,29 kg /2.844 Ib
Terminal Exterior : AU2002
Terminal Interior : AU3007

Peso: 0,117 kg /0.258 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 62 mm /2.44 inch

Peso : 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

Peso: 0,508 kg /1.120 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 282,5 mm /11.12 inch

4G0407689A, 4G0407689C
8W0407689B

8K0422818A, 8K0422818B

8K0422817A, 8K0422817B

4G0423812A

4G0423811A

8J0423810

8K0505465E, 8K0505465G

8K0501530K, 8K0501530N

8K0501529K, 8K0501529N

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

154

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q5

8R 2009 - 2017

AU4026 :
Peso: 0,185 kg /0.408 Ib 8K0411317C, 8K0411317D
ﬂj @ TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Aluminio 8K0411317E
DELANTERO Longitud : 170 mm /6.69 inch
& AU4029 Peso: 0,138 kg /0.304 Ib
H TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Plastico 8K0411317D, 8K0411317E
DELANTERO Longitud : 170 mm / 6.69 inch
AU4030 Peso : 0,151 kg /0.333 Ib
TORNILLO ESTABILIZADOR Tipo de Material : Aluminio 8K0411317B
DELANTERO Longitud : 110 mm /4.33 inch
AU4031 Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
@—e 809,207 Kg > ! 4G0411317A, 4G0411317C
TORNILLO ESTABILIZADOR Vigoele ifaieltel - Aliie 4M0411317
DELANTERO Longitud : 170 mm /6.69 inch
AU5031

H HORQUILLAS ON ST ONDEN SAG | TiPo de Material : Aluminio 8K0407506A

AU5032

§— —© HORQUILLAS ON UST ONDEN SoL | TiPo de Material : Aluminio 8K0407505A

AU5033

4 HORQUILLAS ON UST ARKADAN | 11P0 de Material
SAG

: Aluminio 8K0407510A

AU5034

'9 HORQUILLAS ON UST ARKADAN
SOL

Tipo de Material : Aluminio 8K0407509, 8K0407509A

AU5049
o - HORQUILLAS FRONTAL DERECHO Tipo de Material : Aluminio 8K0407152F, 8K0407152G
INFERIOR

AU5050

®  LORQUILLAS FRONTAL INFERIOR = 'iPo de Material - Aluminio
IZQUIERDO

8K0407151F, 8K0407151G

AU5053

- HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SAG

Tipo de Material : Aluminio 8K0407694S, 8K0407694T

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

155 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q5 8R

AUDI

2009 - 2017

AU5054

HORQUILLAS ON ALT ARKADAN
SOL

AU5062

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU5063

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU5073
Horquilla & Tijera

AU5074
Horquilla & Tijera

AU9001
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

AU11032
BUJES DELANTERO

AU11036
BUJES DELANTERO

AU11043

BUJES FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,330 kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 2,330 kg /5.137 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,546 kg / 1.204 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,17 kg /0.375 b

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,25 kg /0.551 Ib

Nota : DENGE KOLU BURCU

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso: 0,1 kg /0.220 Ib

8K0407693Q, 8K0407693T

8K0407152B, 8K0407152C
8K0407152D, 8K0407152E

8K0407151D

8K0407694AD, 8K0407694Q
8K0407694S, 8R0407694B
8R0407694D, 9A740769403

8K0407693AD, 8K0407693Q
8K0407693S, 8R0407693B
8R0407693D, 9A740769303

8K0501529L

4D0407183L, 4F0407183A
4F0407183B, 4F0407183E

4H0407515, 8D0407515A
8K0407515, 8R0407515

4E0407181B

\ AU11045
- Posicion : 4E0407515D, 8D0407515B
BUJES SUPERIOR Peso:0,1kg /0.220 Ib 8K0407515
AU11054 icion : i
Posicion : Izquierda Y Derecha 8K0407151B*, 8K0407151B
BUJES Peso : 0,172 kg /0.379 Ib 8K0407152B"
¥ Nota : SALINCAK BURCU

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

156

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q5 8R 2009 - 2017

AU11055 Posicion :
BUJES INFERIOR Peso : 0,29 kg /0.639 Ib 8K0407183A, 8K0407183B
Nota : SALINCAK BURCU

AU11090 Cha.si.s (Delantgro / Trasero) : Delantero

Posicion : Inferior 8K0407183D, 8K0407183F
Buje De Horquilla & Tijera Peso: 0,595 kg /1.312 b 8W0404693B

Nota : HYDRAULIC

.'/
AU11025 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Q Buje De Tornillo Estabilizador Peso : 0.032 kg /0.071 Ib
Longitud : AU4023 mm /0.00 inch
i
E

8K0505465E*, 8K0505465G*

- 8K0399151BF, 8K0399151CD
Posicion : Central

Soporte De Transmision 8K0399151DB
P Peso:0,641kg /1.4131b

Q AU12048 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

AU12044 Chasis (Delantero / T ):T
asis elantero rasero) . lrasera
i Soporte De Suspension Paso : 0,125 kg /0.276 Ib 4F0512131D, 4F0512131G
] AU12045 Chasis (Delantero / T ) : Delant
L asis elantero rasero) . velantero
= Soporte De Suspension Peso: 0,075 kg /0.165 Ib 8RO412131E

Q7 4L.B 2006 - 2016

Peso:0,87 kg /1.918 b

VW2001 itud : i
#ong'tfda 1?0;'"" / 7&2:;’; 7L0422818B, 7L0422818C
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL amano de la rosca : 7L0422818D, 95534713220
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,75
% Diametro del Cono del Perno : @13,2
Peso: 0,87 kg /1.918 Ib
VW2002 itud - -
#O”g'tfjdagf ) /3'_63;2?1 s 7104228178, 7L.0422817C
4 TERMINAL EXTERIOR FRONTAL amano de 1a Rosca - : 7L0422817D, 95534713221
1IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
¢ Diametro del Cono del Perno : @16,6
VW3001 Peso : 0,692 kg / 1.526 Ib 1160310016, 7L0422803B
B ——— Longitud : 288 mm / 11.34 inch 7L0422803C, 7L0422804B
c TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamafio de la Rosca : M16X1,5 7L0422804C, 710422821
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5 7L0422821B, 7L0422821D
VW20013001 P 21,285 kg /2.833 Ib
d T:rs:ﬂnai Exter?or : VW2001 IOAPASI 1S, PG
= TERMINALES COMPLETAS : 7L0422804D, 955347032021

FRONTAL DERECHO Terminal Interior : VW3001

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

157 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q7

AUDI

4L.B 2006 - 2016

(0]

«
-
&
)
k)
L
o
|~
.::‘_' pu— *'T__,'_g
.-. . _:
o
- L] ‘
L o

VW20023001

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4042

Tornillo Estabilizador

AU4043

Tornillo Estabilizador

VW4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

VW4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

AU6011

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6012

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AUG6015

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR IZQUIERDO

AU6016

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR DERECHO

AU6021

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6022

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 1,27 kg /2.800 Ib
Terminal Exterior : VW2002
Terminal Interior : VW3001

7L0422803B, 7L0422803C
7L0422803D, 955347032020

Peso: 0,533 kg /1.1751b

Tipo de Material : Celik 7L0505466C, 7L0505466D
Longitud : 200 mm / 7.87 inch 95533307021

Nota : CHASSIS NO FROM 4L8030301

Peso:0,533kg /1.1751b

Tipo de Material : Celik 7L0505465C, 7L0505465D
Longitud : 200 mm / 7.87 inch 95533306921

Nota : CHASSIS NO FROM 4L8030301

Peso:0,535kg /1.179 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 201 mm /7.91 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

7L0505466A, 95533307010

Peso : 0,534 kg /1.177 Ib

Tipo de Material : Celik 7L0505465A, 7L0505465B

Longitud : 201 mm /7.91 inch 95533306910, 95533306921

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5 95533307011

Peso : 5,348 kg / 11.790 Ib 7L8407152D, 7L.8407152E

Tipo de Material : Aluminio 7L8407152F, 7L.8407152K
95834105400

Peso : 5,348 kg / 11.790 Ib 7L8407151D, 7L.8407151E

Tipo de Material : Aluminio 7L8407151F, 7L8407151K
95834105300

Peso : 1,09 kg /2.403 Ib

Tipo de Material : Aluminio 710505397, 7L0505398

Peso : 1,09 kg /2.403 Ib

Tipo de Material : Aluminio 710505397, 710505398

Peso : 5,348 kg /11.790 Ib 7P0407152B, 7P0407152C

Tipo de Material : Aluminio 7P0407152D, 7P0407152E
95834105403

Peso : 5,348 kg /11.790 Ib 7P0407151B, 7P0407151C

Tipo de Material : Aluminio 7P0407151D, 7P0407151E
95834105303

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

158 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

Q7 4L B 2006 - 2016
; AUG027
s Peso : 1,255 kg /2.767 Ib 8407021
d b Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio
AU9005 Peso: 136 kg /2.998 b 718501529, 7L8501529A
e s '
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO | Tipo de Material : Chapa Metalica 95533104530, 95533104531
95533104532
9 Vw5003 Peso : 0,230 kg /0.507 Ib
eso : 0, g /0.
710411317, 95534
gy [icRallit=nsiaizro T Maerls Al 0411317, 95534306900
V5004 Peso : 0,860 kg / 1.896 Ib
S = 803,609 g /1. 7L0505323A, 95533104710

HORQUILLAS ARKA UST ONDEN

VW6027
HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR

VW6067
Horquilla & Tijera

VW6068
Horquilla & Tijera

AU11020

Tipo de Material : Aluminio

Peso:1,1kg /2.4251b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 8,834 kg /19.476 |Ib
Tipo de Material : D6kim Celik

Peso : 8,834 kg /19.476 Ib
Tipo de Material : D6kim Celik

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

7L0407021, 7L0407021A
7L0407021B, 95534102701
95534102702

7L0407152F, 7L0407152J
7L0407152K, 95534101860
95534101861

7L0407151F, 7L0407151J
7L0407151K, 95534101760
95534101761

7L0407183, 7L0407183A

Posicion :
BUJES FRONTAL INFERIOR 415881
e Peso : 0,22 kg /0.4851b 95534158810
AU11026 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : 7L0412333A

BUJES FRONTAL CENTRAL

Peso : 0,272 kg /0.600 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

AU11037 Posici Louierda Y D "
osicion : Izquierda erecha
7L 1529A-P

BUJES TRASERA Peso : 0,222 kg /0.489 Ib 8501529

Nota : DENGE KOLU BURCU
AU11063 - .

Posicion : Izquierda Y Derecha 7L0505397*, 7L0505398*
BUJES Peso: 0.18 kg /0.397 Ib part of 7L0505397

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

159

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q7 4L.B

2006 - 2016

AU11064
BUJES

AU11067
BUJES TRASERA

VW11026
BUJES

VW11032
BUJES

VW11038
BUJES SUPERIOR

VW11039
BUJES TRASERA

VW11048
BUJES

VW11061
BUJES SUPERIOR

AU12030

Soporte De Motor

AU12047

AU12036

Soporte De Transmision

Soporte De Suspension

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.278 kg /0.613 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Nota : DENGE KOLU BURCU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,25 kg /0.551 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.34 kg /0.750 Ib

Posicion :
Peso : 0.16 kg /0.353 Ib
Nota : ARKA DENGE KOL BURCU DUz

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.12 kg /0.265 Ib

Nota : ARKA DENGE KOL BURCU 12MM

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,262 kg /0.578 Ib

Posicion :
Peso : 0,178 kg /0.392 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 1,510 kg /3.329 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso: 0,473 kg /1.043 b

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

7L0501537B, 7L0505397*

7L0505397, 7L0505397SK

7L0505398*, 70505398
7L0505398SK, 7L8501529A

7L8501529ASK, part of 7L0505397

7L8501529A-P

7L0407182C, 7L0407182E
95534124203

7L0407182D, 7L0407182F
7L0407182G

7L0505323A, 7L0505553

7L0505554

7L0411317 (p), 7L0411317-P

7L0407021A, 7L0407021B
7L0407077

718199131, 7L8199131A
95537504900

7L0399249B, 7L6399225F
71L6399225Q

7L0512131B, 95533310520

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

160

info@riw.com.tr



RIW

Q7

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RN14016

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Q7

AU1022

Rotula

AU2029

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2030

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3013
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4032

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4033

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

VW4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

VW4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

4L.B

Peso : 0.26 kg /0.573 Ib

4MB

Peso: 0,580 kg /1.279 Ib

Peso : 0,890 kg /1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,890 kg / 1.962 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 237 mm /9.33 inch

AUDI

2006 - 2016

7701209568, 7H0498103E
7H0498202A

2015 -

gen Clave del Prducto y Descripcion Detalles

4M0407689B, 4M0407689C

4M0423812B, 4M0423812D

4M0423811B, 4M0423811D

4M0423810C

Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso : 0,506 kg /1.116 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 174 mm /6.85 inch
Nota : ACTIVE SUSPENSION

Peso: 0,320 kg /0.705 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174 mm /6.85 inch

Peso:0,535kg /1.179 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 201 mm /7.91 inch
Diametro de Cuerda del Perno

Peso: 0,534 kg /1.177 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 201 mm /7.91 inch
Diametro de Cuerda del Perno

: M16X1,5

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4M0411317E, 4M0411317F

4M0505465D

7L0505466A, 95533307010
: M12X1,5

7L0505465A, 7L0505465B
95533306910, 95533306921

“M12X1,5 95533307011

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

161

info@riw.com.tr



RIW

Q7

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

4MB

AUDI

2015 -

AU5075

1 —
o)

ffi-Lh'-.’

é

S
o

Horquilla & Tijera

AU5076
Horquilla & Tijera

AU5077
Horquilla & Tijera

AU5078
Horquilla & Tijera

AU5079
Horquilla & Tijera

AU5080
Horquilla & Tijera

AU5081
Horquilla & Tijera

AU5082
Horquilla & Tijera

AU9018
Horquilla & Tijera

AU9019
Horquilla & Tijera

AU9020
Horquilla & Tijera

Peso: 0.55kg /1.213 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0.55kg /1.2131b
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.56 kg /1.235Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0.56 kg /1.235Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,527 kg / 3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,527 kg /3.366 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,143 kg /6.929 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,143 kg /6.929 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,150 kg /2.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,708 kg / 1.561 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

4M0407510B, 4M0407510C
80A407510A

4M0407509B, 4M0407509C
80A407509A

4M0407506B, 4M0407506C
80A407506A

4M0407505B, 4M0407505C
80A407505A

4M0407152D, 4M0407152F
4M0407152H

4M0407151D, 4M0407151F
4M0407151H

4M0407694C, 4M0407694D
4M0407694E, 95840769400

4M0407693C, 4M0407693D
4M0407693E, 95840769300

4MO0501530N, 80A501530A

4M0501529N, 80A501529A

4M0505292D, 80A505292

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

162

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

Q7

AUDI

4MB 2015 -

AU9021

Horquilla & Tijera

AU9022

== wg Horquilla & Tijera

AU9029

Horquilla & Tijera

AU9031

Horquilla & Tijera

AU9032

Horquilla & Tijera

AU9033

Horquilla & Tijera

AU9034

Horquilla & Tijera

VW6027
HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR

AU11071

Buje De Horquilla & Tijera

AU11072
Buje De Horquilla & Tijera

AU11073

L

Buje De Horquilla & Tijera

Peso : 0,708 kg /1.561 Ib

4M0505291D, 80A505291
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,322 kg /2.9151b

Tipo de Material : Aluminio 4M0501529L

Peso: 0,811 kg /1.788 Ib

Tipo de Material : Aluminio 4M0505323G

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib

Tipo de Material : Aluminio 4K0505398A, 4M0S05398L

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib

4K0505397A, 4M0505397L
Tipo de Material : Aluminio 397A, 3

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib

4M0505292F
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib

Tipo de Material : Aluminio 4M0505291F

7L0407021, 7L0407021A
7L0407021B, 95534102701
95534102702

Peso:1,1kg /2.4251b
Tipo de Material : Aluminio

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

4M0407693C, 4M0407693D
4M0407693E, 4M0407694C
4M0407694D, 4M0407694E
95840769300, 95840769400

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso : 0,620 kg /1.367 Ib

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

163 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q7 4MB 2015 -
- AU11075 F .
‘.. Sz:iiliirgl?elantero / Trasero) : Delantero AMO40T151H®, 4MO407152H"

Buje De Horquilla & Tijera A407151A*, 80A407152A*
= ! a . Peso : 0,207 kg /0.456 Ib 80A40T151A", B0A40T15

@ AU11076 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : 4M0407151H*, 4M0407152H*

Buje De Horquilla & Tijera
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

AU11078 ; )
9" gz:iilii r(]E?elantero / Trasero) : Trasera TR CETEEETE

Buje De Horquilla & Tijera 8W0505398C*, 8W0505398F*
o ! g ) Peso:0,115kg /0.254 Ib ’

, AU11083 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
ﬂ Buje De Horquilla & Tijera Posicion : Tapa Interior 8W0505323F*, 8W0505324F*
Peso: 0,105 kg /0.231 Ib

- AU11093 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
U Posicion : Detras 4M0505291F*, 4M0505292F*

Buje De Horquilla & Tijera
Peso : 0,115 kg /0.254 Ib

VW11032
Posicion : Izquierda Y Derecha 7L0407182D, 7L0407182F
BUJES Peso : 0.34 kg /0.750 Ib 7L0407182G
VW11061
Posicion : 7L0407021A, 7L0407021B
BUJES SUPERIOR Peso : 0,178 kg /0.392 Ib 7L0407077
AU12046
Soporte De Transmision Peso : 1,156 kg /2.549 Ib 4G0399153T, 4M0399153AE
Q8 4MN 2019 -
AU2029 Peso : 0,890 kg / 1.962 Ib
eso : 0, g /1.
> TERMINAL EXTERIOR FRONTAL  Longitud : 221 mm /8.70 inch 4M0423812B, 4M0423312D
e - DERECHO
AU2030 Peso : 0,890 kg / 1.962 Ib
eso : 0, g /1.
- TERMINAL EXTERIOR FRONTAL  Longitud : 221 mm /8.70 inch 4M04238118B, 4M0423811D
S IZQUIERDO

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

164 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q8 4MN 2019 -

_

AU3013

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4032

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU4033

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

Peso : 0,565 kg / 1.246 Ib

Longitud : 237 mm /9.33 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 170 mm /6.69 inch

Peso: 0,506 kg /1.116 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 174 mm /6.85 inch
Nota : ACTIVE SUSPENSION

Peso: 0,320 kg /0.705 Ib
Tipo de Material : Aluminio
Longitud : 174 mm /6.85 inch

4M0423810C

4G0411317A, 4G0411317C
4M0411317

4M0411317E, 4M0411317F

4M0505465D

AU5077
Q Peso: 0.56 kg /1.235Ib 4M0407506B, 4M0407506C
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 80A407506A
AU5078
i Peso:0.56 kg /1.2351b 4M0407505B, 4M0407505C
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 80A407505A
AU5079
o O - Peso : 1,527 kg / 3.366 Ib 4M0407152D, 4M0407152F
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0407152H
AU5080
A Peso : 1,527 kg /3.366 Ib 4M0407151D, 4M0407151F
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0407151H
AU5081
—— Peso : 3,143 kg /6.929 Ib 4M0407694C, 4M0407694D
~ . ..
= 2 Horquilla & Tijera Tipo de Material : Aluminio 4M0407694E, 95840769400
AU5082
pus— Peso : 3,143 kg /6.929 Ib 4M0407693C, 4M0407693D
P .

Horquilla & Tijera

AU9018
Horquilla & Tijera

Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,150 kg /2.535 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

4M0407693E, 95840769300

4M0501530N, 80A501530A

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

165

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Q8

4MN

AUDI

2019 -

AU9019

Horquilla & Tijera

AU9022
e<=""=a  Horquilla & Tijera
AU9029
(o =] (o] Horquilla & Tijera
& w  AU9031
~\\"“‘ Horquilla & Tijera
- . AU9032
\\“"-” Horquilla & Tijera
AU9033
@‘-—-:-:n' == - =l
e % Horquilla & Tijera
AU9034
e~ -

Horquilla & Tijera

@ AU11071

Buje De Horquilla & Tijera

@ AU11072

Buje De Horquilla & Tijera

0 AU11073

Buje De Horquilla & Tijera

= AU11075
=

Buje De Horquilla & Tijera

Peso: 1,150 kg /2.535Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,322kg /2.9151b
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,811 kg /1.788 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 1,545 kg /3.406 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 0,945 kg /2.083 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,250 kg /0.551 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Superior
Peso : 0,620 kg / 1.367 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0,207 kg /0.456 Ib

4M0501529N, 80A501529A

4M0501529L

4M0505323G

4K0505398A, 4M0505398L

4K0505397A, 4M0505397L

4MO0505292F

4MO0505291F

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

4M0501529L*, 4M0501529N*
4M0501530N*

4M0407693C, 4M0407693D
4M0407693E, 4M0407694C
4M0407694D, 4M0407694E
95840769300, 95840769400

4M0407151H*, 4M0407152H*
80A407151A*, 80A407152A*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

166

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

Q8 4MN 2019 -
@ AU11076 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : 4M0407151H*, 4M0407152H*

Buje De Horquilla & Tijera
Peso : 0,145 kg /0.320 Ib

= AU11078 hasis (Del T -
- goziilif):] -e antero / Trasero) : Trasera 8W0505397C*, 8W0505397F*

Buje De Horquilla & Tijera * *
. ] q ] Peso: 0,115 kg /0.254 Ib 8W0505398C*, 8W0505398F

AU11083 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
ﬂ Buje De Horquilla & Tijera Posicion : Tapa Interior 8W0505323F*, 8W0505324F
Peso : 0,105 kg /0.231 Ib

- AU11093 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
U Posicion : Detras 4M0505291F*, 4M0505292F*

Buje De Horquilla & Tijera
Peso: 0,115 kg /0.254 Ib

1T 8J3 2006 - 2014

AU1017
ROTULA FRONTAL DERECHO Peso : 0,612 kg /1.349 Ib 8J0407366
INFERIOR

AU1017K
ROTULA FRONTAL DERECHO Peso:0,712kg /1.570 Ib 8J0407366
INFERIOR

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1018K

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso: 0,712 kg /1.570 Ib 8J0407365

Peso : 0,76 kg /1.676 Ib
AU2023 Longitud : 200 mm / 7.87 inch
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamarno de la Rosca : M16X1,5 8J0423812
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @14,6

Peso : 0,76 kg /1.676 Ib
AU2024 Longitud : 200 mm / 7.87 inch
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamanio de la Rosca : M16X1,5 8J0423811
1IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Diametro del Cono del Perno : @14,6

"\g".
3 AU1018
* Peso : 0,612 kg /1.349 Ib 8J0407365
!.
®
-

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

167 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8J3

AUDI

2006 - 2014

-:—

AU3010
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AU6010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AUG019

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6019J
Horquilla & Tijera

AU6020

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU9006
HORQUILLAS ARKA ONDEN SAG

AU9007
HORQUILLAS ARKA ONDEN SOL

AU9037
Horquilla & Tijera

AU9038
Horquilla & Tijera

Peso : 0,608 kg /1.340 Ib

Longitud : 226 mm /8.90 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso: 0,322 kg /0.710 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,46 kg /1.014 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,036 kg /6.693 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.825 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

4H0422810, 4H0422810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505323H, 1K0505323N

8J0407152D

8J0407151D, 8J0407152D

8J0407151D

1T0505224F

1T0505223F

3C0505224E

3C0505223E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

168

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8J3

AUDI

2006 - 2014

<

‘mf.':‘
O-

SK6011J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

SK6012J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW9002
HORQUILLAS ARKA ONDEN SAG

VW9003
HORQUILLAS ARKA ONDEN SOL

VW9004

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU11058
BUJES

AU11088
Buje De Horquilla & Tijera

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11043
BUJES DERECHA

VW11043B
BUJES DERECHA

Peso : 3,691 kg /8.137 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,691 kg /8.137 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,3 kg /2.866 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso :0.81 kg /1.786 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,165 kg /0.364 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :
Peso : 0,182 kg /0.401 Ib

Posicion : Derecha
Otro Lado del Articulo : VW11044
Peso: 0,659 kg /1.453 Ib

Posicion : Derecha

Otro Lado del Articulo : VW11044B
Peso : 0,659 kg /1.453 Ib

Nota : iC BURCSUZ

1K0407152B, 1K0407152BC

1K0407151BC, 1K0407151H

1K0505224E, 1K0505224H
1K0505224K

1K0505223E, 1K0505223H
1K0505223K

5Q0505323C, 5Q0505323D

8J0199231

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

169

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

1T 8J3

2006 - 2014

L 'f";tl a
3 b -
‘@

£3

VW11044
BUJES IZQUIERDO

VW11044B
BUJES IZQUIERDO

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

VW12159
Buje De Eje

AU12024

Buje De Torsion

VW12064
GOMA DE BARRA

ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12064K
SOPORTE DELANTERO

VW12137

Goma De Barra Estabilizadora

VW12137K

Goma De Barra Estabilizadora

VW12017
SOPORTE

Posicion : Izquierdo
Otro Lado del Articulo : VW11043
Peso : 0,678 kg /1.495 Ib

Posicion : Izquierdo

Otro Lado del Articulo : VW11043B
Peso : 0,678 kg / 1.495 Ib

Nota : iC BURCSUZ

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.557 kg /1.228 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,023 kg /0.051 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : D=@21mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.046 kg /0.101 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,070 kg /0.154 Ib
Nota : @17mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,140 kg /0.309 Ib
Nota : KIT

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.847 kg /1.867 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

171419804*, 171419804A*
175419804~

171419804*, 171419804A*
175419804*

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C

1K0511327AQ

1K0511327AQ

1K0412331B, 1K0412331C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

170

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8J3

AUDI

2006 - 2014

VW12109
SOPORTE

VW12109K
SOPORTE

AU12021
SOPORTE

VW12097
SOPORTE

VW12105
SOPORTE

VW12110
SOPORTE

AU12041

Soporte De Suspension

VW12086
SOPORTE

VW13006

Cubre Polvo De Direccion

VW13006K

Cubre Polvo De Direccion

VW14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.52 kg /1.146 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.6 kg /1.323 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.251 kg /0.553 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.564 kg /1.243 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:1.918 kg /4.228 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

Peso : 0.145 kg /0.320 Ib

Peso : 0.29 kg /0.639 Ib

Peso : 0.25 kg /0.551 Ib

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

5N0199855B, 5N0199855C
5N0199855E

1K0199868, 1K0199868A
1K0199868C, 1K0199868P
1K0199868Q

3C0199855, 3C0199855H
3C0199855M

1K0199262AB, 1K0199262AM

1K0199262M

8J0511353F

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

1KO0 498 203, 1K0498203

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

171

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8J3

AUDI

2006 - 2014

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

AU15001

Cubre Polvo De Amortiguador

TT

@

j AU1013
e

ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2011

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2012

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3008
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3015
- g TERMINAL INTERIOR DELANTERO

J AU20113008
TERMINALES COMPLETAS

FRONTAL DERECHO
AU20113015

o . i TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

i AU20123008

=

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,110 kg /0.243 Ib

8N3

Peso : 0,555 kg /1.224 Ib

Medida de Cono : @15,5

Diametro del Horificio de Cone : 10,7
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso: 0,345 kg /0.761 Ib

Longitud : 85 mm /3.35 inch

Tamario de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso : 0,345 kg /0.761 Ib

Longitud : 85 mm / 3.35 inch

Tamarno de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso : 0,674 kg /1.486 Ib

Longitud : 330 mm /12.99 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso:0.772 kg /1.702 Ib

Peso: 1,023 kg /2.255 b
Terminal Exterior : AU2011
Terminal Interior : AU3008

Peso : 1,045 kg /2.304 Ib
Terminal Exterior : AU2011
Terminal Interior : AU3015

Peso: 1,023 kg /2.255Ib
Terminal Exterior : AU2012
Terminal Interior : AU3008

1K0498201D

6N0413175A

1999 - 2006

8N0.407.365A, 8N0.407.365B
8N0.407.365C, 8N0407365A
8N0407365B, 8N0407365C

8N0422812, 8N0422812A

8N0422811A

8N0422803A, 8N0422803C
8N0422804A, 8N0422804C
8N0422807A, 8N0422807C

PART OF 8N0422803D, PART OF

8N0422804D

8N0422804A, 8N0422804C

8N0422804D

8N0422803A, 8N0422803C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

172

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8N3

AUDI

1999 - 2006

h‘m’

™~ o

A
I
r
A
A

@—9

o al®

AU20123015

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

AU4006

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

AU4021

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AUG010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU6017

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6017J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AUG018

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6018J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

SE9001

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

SE9002

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

Peso : 1,045 kg /2.304 Ib
Terminal Exterior : AU2012
Terminal Interior : AU3015

Peso : 0,602 kg /1.327 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,282 kg /0.622 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 175 mm /6.89 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 5,42 kg /11.949 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 4,66 kg /10.274 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso:5,42kg /11.949 b
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 4,66 kg /10.274 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 1kg /2.205Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1 kg /2.205 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

8N0422803D

1J0411315D, 1J0411615D

1J0411316D

1J0505466, 1J0505466B
1J0505466C

1K0505323H, 1K0505323N

8N0407151A*

8N0407151A

8N0407152A*

8N0407152A

1K0501530C

1K0501529F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

173

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8N3

AUDI

1999 - 2006

b —— -y

S
£

SE9003

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR

Y SUPERIOR

AU11056
BUJES INTERIOR

AU11057
BUJES

AU11023

Buje De Tornillo Estabilizador

VW11008
BUJES

VW12010
SOPORTE

VW12016

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12016K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12047

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

Peso: 1,080 kg /2.381 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho
Peso : 0,14 kg /0.309 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib

Longitud : AU4021 mm /0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : VW4017

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.24 kg /0.529 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.31 kg /0.683 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Nota : IKILI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

1J0505323H, 1J0505323J
1J0505323L, 1J0505323M
1J0505323N

8N0407181B

8N0407182A

1J0505466B*

1J0505203, 1J0505365D
1J0505365F, 1J0505365G
1J0505365J, 1J0505365K
1J0505365M, 1J0505365N

1J0500045, 1J0500045A
1J0501541B, 1J0501541C
6R0501541A, 6R0501541B

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

8D0511327C

8D0511327C*

1J0411314B, 1J0411314S

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

174

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

8N3

AUDI

1999 - 2006

VW12047K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12048

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12048K
SOPORTE DELANTERO

VW12052

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12052K
SOPORTE DELANTERO

VW12064

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12064K
SOPORTE DELANTERO

SK12002
Soporte De Amortiguador

VW12061
SOPORTE

VW12061A
SOPORTE

VW12061K
SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.28 kg /0.617 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI ( 2 ADET)

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.12 kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,023 kg /0.051 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : D=@21mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.046 kg /0.101 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,305 kg /0.672 Ib

Nota: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.27 kg /0.595 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.08 kg /0.176 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.7 kg /1.543 Ib
Nota : 2 PCS

1J0411314B*, 1J0411314B
1J0411314S*, 1J0411314S

1J0411314P

1J0411314P*

1J0411314R

1J0411314R*

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C*

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

175

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

1T 8N3 1999 - 2006

VW12103 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso : 0.23 kg '/ 0507 Ib 1J0412331B, 1J0412331C
Nota : AMORTISOR UST TAKOZU

VW12085 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso: 0.1 kg /0.220 Ib 1J0253144G, 1J0802117
Nota : EGZOS TAKOZU

VW12100 Posicion : Izquierda Y Derecha
SOPORTE Peso:1.12 kg /2.469 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

VW12096 Posicion : Izquierda Y Derecha
: SOPORTE Peso : 0."035 kg /_0.077 Ib 1J0412303
i Nota : SUSPANSIYON TAKOZU

VW14003

1J0199851AA, 1J0199851AK
1J0199851M, 1J0199851N

CUBRE POLVO DE JUNTA Peso : 0.25 kg /0.551 Ib 1KO0 498 203, 1K0498203
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR
VW14011
Peso : 0.236 kg /0.520 Ib 1K0498201D

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

1T FV3 2015 -

&
AU1017
ROTULA FRONTAL DERECHO Peso: 0,612 kg /1.349 Ib 840407366
INFERIOR
@)
N AU1017K
ROTULA FRONTAL DERECHO Peso: 0,712 kg /1.570 Ib 8J0407366
INFERIOR
2 AU1018
. ROTULA FRONTAL INFERIOR Peso:0,612kg /1.349 Ib 8J0407365
1IZQUIERDO
3 AU1018K
. ROTULA ERONTAL INFERIOR Peso : 0,712 kg /1.570 Ib 8J0407365
1IZQUIERDO

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

176 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T FV3

AUDI

2015 -

é

AU2025

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2026

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3016

Terminal interior

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4031

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU6010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU6019

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6019J
Horquilla & Tijera

AU6020

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU9009
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

Peso : 0,702 kg / 1.548 Ib

Longitud : 203 mm /7.99 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : &15,6

Peso : 0,702 kg / 1.548 Ib

Longitud : 203 mm /7.99 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : @15,6

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 212.5 mm / 8.37 inch

Peso : 0,322 kg /0.710 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso: 0,46 kg /1.014 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,15 kg /0.331 Ib

Tipo de Material : Plastico

Longitud : 70 mm /2.76 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso: 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,036 kg /6.693 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso:2,910kg /6.4151b
Tipo de Material : Chapa Metalica

8S0423812A

8S0423811A

8S0423810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

5Q0505465A, 5Q0505465C

1K0505323H, 1K0505323N

8J0407152D

8J0407151D, 8J0407152D

8J0407151D

5Q0505311C, 5Q0505311D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

177

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

T FV3 2015 -
Clave del Prducto y Descripcion Detalles
AU9012 Peso : 1,640 kg /3.616 Ib
eso: 1, g /9.
HORQUILLAS TRASERO INFERIOR | Tipo de Material : Chapa Metalica 505052240
DERECHO
AU9013 Peso : 1,640 kg /3.616 Ib
eso: 1, g . 5Q0505223D

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

VW9005
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 0,566 kg / 1.248 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

AU11058 Posicion - lzauierda Y Deredh
osicion : Izquierda Y Derecha

BUJES Peso : 0.81kg /1.786 Ib 80199231

AU11068 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

BUJES INFERIOR TRASERO

AU11070
Buje De Horquilla & Tijera

Posicion :
Peso : 0,201 kg /0.443 Ib
Tipo de Material : Metal

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

VW11042 ol
osicion :
BUJES CENTRAL Peso : 0,182 kg /0.401 Ib 1K0407182, 5Q0407182
VW11075 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha Part of 5Q0501529C, Part of
BUJES TRASERA Peso : 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
Nota : FORWARD and INNER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F
VW11076 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha Part of 5Q0501529C, Part of
BUJES TRASERA Peso: 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
Nota : FORWARD and OUTER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F
AU11080 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior 5Q0505553

Buje De Puente

AU12019
SOPORTE

Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.204 kg /0.450 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

5Q0198037, 5QD 199867

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

178

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

1T

FV3

AUDI

2015 -

AU12019K

Q i 3 SOPORTE

AU12020
SOPORTE

AU12026

Soporte De Motor

VW12157
SOPORTE DELANTERO

VW12086
SOPORTE

TT ROADSTER

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.408 kg /0.899 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu Takim

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.21 kg /0.463 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,850 kg / 1.874 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:2.2kg /4.850 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

8J9

5Q0198037

5Q0198037, 5Q0199868
5QD199868

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

1K0121367F

2007 - 2014

AU1017

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

ig"
AU1017K
ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR
||! AU1018
-
2
-

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1018K

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2023

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

Peso: 0,612 kg /1.349 Ib

Peso: 0,712 kg /1.570 Ib

Peso: 0,612 kg /1.349 Ib

Peso:0,712kg /1.570 Ib

Peso : 0,76 kg /1.676 Ib

Longitud : 200 mm / 7.87 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @14,6

8J0407366

8J0407366

8J0407365

8J0407365

8J0423812

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

179

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

8J9

AUDI

2007 - 2014

Peso : 0,76 kg /1.676 Ib

Longitud : 200 mm / 7.87 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : &14,6

[ {

AU2024

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3010
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AUG019

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6019J
Horquilla & Tijera

AU6020

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU9006
HORQUILLAS ARKA ONDEN SAG

AU9007
HORQUILLAS ARKA ONDEN SOL

AU9037
Horquilla & Tijera

AU9038
Horquilla & Tijera

Peso : 0,608 kg / 1.340 Ib

Longitud : 226 mm /8.90 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5

Peso: 0,322 kg /0.710 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,46 kg /1.014 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,036 kg /6.693 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,79 kg /3.946 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso:1,735kg /3.8251b
Tipo de Material : Chapa Metalica

8J0423811

4H0422810, 4H0422810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

8J0407152D

8J0407151D, 8J0407152D

8J0407151D

1T0505224F

1T0505223F

3C0505224E

3C0505223E

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

180

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

2007 - 2014

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.81 kg /1.786 Ib

TT ROADSTER 8J9
- AU11058
BUJES
Py AU11088

L

Buje De Horquilla & Tijera

SK11009
BUJES TRASERA

SK11010
BUJES TRASERA

VW11037
BUJES

VW11042
BUJES CENTRAL

AU12029

Buje De Terminal Interior

AU12029K

Buje De Terminal Interior

VW12159
Buje De Eje

AU12024

Buje De Torsion

VW12137

Goma De Barra Estabilizadora

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,165 kg /0.364 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,176 kg /0.388 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,196 kg /0.432 Ib

Nota : Grande

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.11 kg /0.243 Ib

Posicion :
Peso: 0,182 kg /0.401 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,130 kg /0.287 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.557 kg /1.228 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,070 kg /0.154 Ib
Nota : @17mm

8J0199231

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0501529J*

1K0501529J*

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

171419804*, 171419804A*
175419804*

171419804*, 171419804A*
175419804~

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0511327AQ

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

181

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER AUDI
__________________________________________________________________________________________________________|

TT ROADSTER 8J9

2007 - 2014

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

VW12137K
n n Goma De Barra Estabilizadora

VW12109

s SOPORTE
s VW12109K

3 SOPORTE

- AU12021

ﬁ SOPORTE

| — VW12097
) -

Br=olf SOPORTE

--...__-'___,-
VW12105

‘t::t, SOPORTE

AU12041

8 1]

Soporte De Suspension

VW12086
SOPORTE

VW13006
Cubre Polvo De Direccion

VW13006K

Cubre Polvo De Direccion

VW14003

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso : 0,140 kg /0.309 Ib
Nota : KIT

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.26 kg /0.573 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.52kg /1.146 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.6 kg /1.323 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.251 kg /0.553 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.564 kg /1.243 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Peso : 0,075 kg /0.165 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

Peso : 0.145 kg /0.320 Ib

Peso : 0.29 kg /0.639 Ib

Peso : 0.25 kg /0.551 Ib

1K0511327AQ

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

5N0199855B, 5N0199855C
5N0199855E

1K0199868, 1K0199868A
1K0199868C, 1K0199868P
1K0199868Q

3C0199855, 3C0199855H
3C0199855M

8J0511353F

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

1KO0 498 203, 1K0498203

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

182

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

AUDI

TT ROADSTER 8J9 2007 - 2014
AU15001 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Cubre Polvo De Amortiguador Peso : 0,110 kg /0.243 Ib - 6N0413175A

TT ROADSTER 8N9 1999 - 2006

AU1013
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU2011

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2012

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Peso : 0,555 kg /1.224 Ib

Medida de Cono : @15,5

Diametro del Horificio de Cone : 10,7
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,345 kg /0.761 Ib

Longitud : 85 mm /3.35 inch

Tamanio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso: 0,345 kg /0.761 Ib

Longitud : 85 mm /3.35 inch

Tamario de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,3

Peso : 0,674 kg /1.486 Ib

@

8N0.407.365A, 8N0.407.365B
8N0.407.365C, 8N0407365A
8N0407365B, 8N0407365C

8N0422812, 8N0422812A

8N0422811A

AU3008
—— Longitud : 330 mm /12.99 inch 8N0422803A, 8N0422803C
TERMINAL INTERIOR DELANTERO | Tamario de la Rosca : M16X1,5 8N0422804A, 8N0422804C
Diametro de Cuerda del Perno : M16X1,5 8N0422807A, 8N0422807C
AU3015
"""‘a"'-ﬁf'—‘ TERMINAL INTERIOR DELANTERO Peso :0.772 kg /1.702 Ib PART OF 8N0422803D, PART OF

8N0422804D

AU20113008 Peso: 1,023 kg /2.255Ib

/ TERMINALES COMPLETAS Terminal Exterior : AU2011 8N0422804A, 8N0422804C
FRONTAL DERECHO Terminal Interior : AU3008
AU20113015 Peso: 1,045 kg /2.304 Ib

2 _4 TERMINALES COMPLETAS Terminal Exterior : AU2011 8N0422804D
FRONTAL DERECHO Terminal Interior : AU3015
AU20123008 Peso : 1,023 kg /2.255 Ib

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

AU20123015

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

Terminal Exterior : AU2012
Terminal Interior : AU3008

Peso : 1,045 kg /2.304 Ib
Terminal Exterior : AU2012
Terminal Interior : AU3015

8N0422803A, 8N0422803C

8N0422803D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

183

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

AUDI

8N9 1999 - 2006

s AU4005

“___* TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL IZQUIERDO

. AU4006

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

AU4021

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

AU6010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU6017

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6017J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6018

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6018J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

L
o N
r-
r
\
3

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

SE9002

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

@—9P
o) N

AU11056
BUJES INTERIOR

Peso : 0,602 kg /1.327 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1J0411315D, 1J0411615D

Peso : 0,282 kg /0.622 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 335 mm /13.19 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

1J0411316D

Peso : 0,26 kg /0.573 Ib

Tipo de Material : Celik

Longitud : 175 mm /6.89 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

1J0505466, 1J0505466B
1J0505466C

Peso : 1,298 kg /2.862 Ib

1K 23H, 1K 23N
Tipo de Material : Chapa Metalica 0505323H, 1K0505323

Peso:5,42kg /11.949 b

Tipo de Material : Acero Forjado BNO407151A"
'IP'iTJZOd:e‘ll‘\i:t:gal/ 1 2.02971’1 IIforjado BNO407151A
'};;)Zod:esl‘\ﬁt:gal/ 1 ,l.c?::) IFE)orjado 8N0407152A%
i do Matotl Aot Foradd
'TiG:JSCJOcJ:;l\:gteirizz;lz:ong\t;pa Metélica 1K0501530C
'T"iepsood:;l\:gteiriza;lz:ogll:;pa Metélica 1K0501529F
Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho 8N0407181B

Peso : 0,14 kg /0.309 Ib

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

184 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

8N9

AUDI

1999 - 2006

9

AU11057
BUJES

AU11023

Buje De Tornillo Estabilizador

VW11008
BUJES

VW12010
SOPORTE

VW12066
SOPORTE

VW12020

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

VW12047

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12047K

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12048

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12048K
SOPORTE DELANTERO

Posicion : 1zquierda Y Derecha
Peso: 0,12 kg /0.265 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso :0.26 kg /0.573 Ib

Longitud : AU4021 mm / 0.00 inch
Diametro de Cuerda del Perno : VW4017

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.24 kg /0.529 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.31 kg /0.683 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.6 kg /1.323 b

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.07 kg /0.154 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ ORTA LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.14 kg /0.309 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso :0.28 kg /0.617 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI ( 2 ADET)

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.03 kg /0.066 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

8N0407182A

1J0505466B*

1J0505203, 1J0505365D
1J0505365F, 1J0505365G
1J0505365J, 1J0505365K
1J0505365M, 1J0505365N

1J0500045, 1J0500045A
1J0501541B, 1J0501541C
6R0501541A, 6R0501541B

1J0 501 541 D, 1J0501541D

8D0511327C

8D0511327C*

1J0411314B, 1J0411314S

1J0411314B*, 1J0411314B
1J0411314S*, 1J0411314S

1J0411314P

1J0411314P*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

185

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

8N9

AUDI

1999 - 2006

VW12052

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12052K
SOPORTE DELANTERO

VW12064

GOMA DE BARRA
ESTABILIZADORA DELANTERO

VW12064K
SOPORTE DELANTERO

SK12002

Soporte De Amortiguador

VW12061
SOPORTE

VW12061A
SOPORTE

VW12061K
SOPORTE

VW12103
SOPORTE

VW12085
SOPORTE

VW12100
SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.06 kg /0.132 b

Tipo de Material : Rubber

Nota : VIRAJ LASTIGI

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso:0.12kg /0.265 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,023 kg /0.051 Ib

Tipo de Material : Rubber

Nota : D=@21mm

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0.046 kg /0.101 Ib

Tipo de Material : Rubber

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,305 kg /0.672 Ib

Nota: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.27 kg /0.595 Ib
Nota : AMORTISOR TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.08 kg /0.176 Ib
Nota : AMORTISOR RULMANI

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.7 kg /1.543 Ib
Nota : 2 PCS

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.23 kg /0.507 Ib
Nota : AMORTISOR UST TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 0.1 kg /0.220 Ib
Nota : EGZOS TAKOZU

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso: 1.12 kg /2.469 Ib
Nota : MOTOR TAKOZU ARKA

1J0411314R

1J0411314R*

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C*

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

1J0253144G, 1J0802117

1J0199851AA, 1J0199851AK
1J0199851M, 1J0199851N

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

186

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

8N9

AUDI

1999 - 2006

=

TT ROADSTER

VW12096
SOPORTE

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.035 kg /0.077 Ib
Nota : SUSPANSIYON TAKOZU

Peso : 0.236 kg /0.520 Ib

FV9

1J0412303

1K0498201D

2015 -

&

-

é

AU1017

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1017K

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU1018

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU1018K

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU2025

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU2026

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU3016

Terminal interior

SK4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

Peso : 0,612 kg /1.349 b

Peso : 0,712 kg /1.570 Ib

Peso : 0,612 kg /1.349 Ib

Peso : 0,712 kg /1.570 Ib

Peso : 0,702 kg / 1.548 Ib

Longitud : 203 mm /7.99 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : @15,6

Peso : 0,702 kg / 1.548 Ib

Longitud : 203 mm /7.99 inch

Tamano de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Diametro del Cono del Perno : @15,6

Peso : 0,565 kg /1.246 Ib
Longitud : 212.5 mm /8.37 inch

Peso: 0,322 kg /0.710 Ib

Tipo de Material : Chapa Metalica
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

8J0407366

8J0407366

8J0407365

8J0407365

8S0423812A

8S0423811A

8S0423810A

5Q0411315B

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

187

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER FV9

AUDI

2015 -

— 3

VW4014

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

AUG6010

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

AU6019

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6019J
Horquilla & Tijera

AUG020

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU9009
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

AU9012

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
DERECHO

AU9013

HORQUILLAS TRASERO INFERIOR
IZQUIERDO

VW9005
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

AU11058
BUJES

AU11068
BUJES INFERIOR TRASERO

Peso: 0,46 kg /1.014 Ib
Tipo de Material : Celik
Longitud : 335 mm /13.19 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso: 1,298 kg /2.862 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,036 kg /6.693 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso : 3,976 kg /8.766 Ib
Tipo de Material : Aluminio

Peso: 2,910 kg /6.415 b
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,640 kg /3.616 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,566 kg /1.248 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.81 kg /1.786 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion :

Peso : 0,201 kg /0.443 Ib

Tipo de Material : Metal

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505323H, 1K0505323N

8J0407152D

8J0407151D, 8J0407152D

8J0407151D

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

5Q0505223D

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

8J0199231

PART OF 5Q0505223D, PART OF

5Q0505224D

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

188

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

TT ROADSTER

FV9

AUDI

2015 -

<
.
=3

AU11070

Buje De Horquilla & Tijera

VW11042
BUJES CENTRAL

VW11075
BUJES TRASERA

VW11076
BUJES TRASERA

AU11080

Buje De Puente

AU12019
SOPORTE

AU12019K
SOPORTE

AU12020
SOPORTE

AU12026

Soporte De Motor

VW12086
SOPORTE

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

Posicion :
Peso : 0,182 kg /0.401 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso : 0,870 kg /1.918 Ib

Nota : FORWARD and INNER

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha

Peso: 0,870 kg /1.918 Ib

Nota : FORWARD and OUTER

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.204 kg /0.450 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.408 kg /0.899 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu Takim

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.21 kg /0.463 Ib
Tipo de Material : Motor Takozu

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,850 kg / 1.874 Ib

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.024 kg /0.053 Ib
Nota : RADYATOR UST LASTIGI

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

1K0407182, 5Q0407182

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

5Q0505553

5Q0198037, 5QD 199867

5Q0198037

5Q0198037, 5Q0199868
5QD199868

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

1K0121367F

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

189

info@riw.com.tr



RIW

NOTAS




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTAS
__________________________________________________________________________________________________________|

Codigo del Producto Informacion Adicional

AU1001 ONLY: 1972 - 1976
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU1002 MANUAL STEERING
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU1005 POWER STEERING
ROTULA FRONTAL DERECHO INFERIOR

AU1006 POWER STEERING
ROTULA FRONTAL INFERIOR IZQUIERDO

AU1007 MANUAL STEERING
ROTULA FRONTAL DERECHO INFERIOR

AU1008 MANUAL STEERING
ROTULA FRONTAL INFERIOR IZQUIERDO

AU1009 ONLY: 2.2 - 2.3cc
ROTULA FRONTAL DERECHO INFERIOR

AU1010 ONLY: 2.2 - 2.3cc
ROTULA FRONTAL INFERIOR IZQUIERDO

AU1013 FOR QUATTRO A3-S3 ONLY: 2001 -
ROTULA FRONTAL INFERIOR

AU1014K WITH CONNECTING METAL
ROTULA FRONTAL DERECHO INFERIOR

AU1015K WITH CONNECTING METAL
ROTULA FRONTAL INFERIOR IZQUIERDO

AU11007 HYDROLIC
BUJES FRONTAL INFERIOR

AU11008 CH. NO:--> 4A-N-000 001
BUJES TRASERA
AU11013K 2 Pieces

Buje De Horquilla & Tijera

AU11038 ONLY: 100 (1,4-2,8) and 200 (1,8 - 2,0) 1988 -
BUJES

AU11061 ONLY: 1996 - 2001

BUJES TRASERA

AU11090 HYDRAULIC

Buje De Horquilla & Tijera




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

AU11091

Buje De Terminal Interior

SEMI-FINISHED PRODUCT

AU11092
Buje De Horquilla & Tijera

WITH HYDRO SB

AU12004

GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO

INTERNAL DIAMETER=@29mm

AU12007K

GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO

ONLY: 801,3-2,23

AU12008

SOPORTE DELANTERO

ONLY: 1,6-2,8
GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO
AU12008K ONLY: 1,6-2,8
GOMA DE BARRA ESTABILIZADORA
DELANTERO
AU12012 FOR EXHAUST SYSTEM

AU12018
SOPORTE DELANTERO

ONLY: 1,6 -2,3/1977 - 1987

AU12018K
SOPORTE DELANTERO

ONLY: 1,6 -2,3/1977 - 1987

AU12019K
SOPORTE

KIT = AU12019 and AU12020

AU12025
Soporte De Amortiguador

WITHOUT AWD

AU12026
Soporte De Motor

AUDIA3:1.6TDI-2,0TDI/AUDITT : 1.8 TFSI- 2,0 TFSI/ SEAT LEON: PDT - PFL - PFN / VW
GOLF VII AND TOURAN : 1,4 TSI - 1.6 TDI - 2.0 TSI - 2.0 TDI/ VW TOURAN : 1.6 TDI - 2.0 TDI /
SEAT ATECA: 1,0 TSI-1,6 TDI-2,0 TDI/

Goma De Barra Estabilizadora

AU12031 FOR 2.0 TFSI
Soporte De Motor

AU12035 HYDRAULIC
Soporte De Transmision

AU12049 @26mm

AU12049K

Goma De Barra Estabilizadora

2 PIECES in 1 BOX / @26mm

AU12050

Goma De Barra Estabilizadora

@23,5mm




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

AU12050K

Goma De Barra Estabilizadora

AU14001

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA

AU20093001

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

AU20103001

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

AU20113015

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

AU20113015

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

AU20123015

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

AU20123015

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

AU2214
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2214A
TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

AU2214A3002

TERMINALES COMPLETAS DELANTERO

AU2318

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

AU23183003

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

AU2319

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

AU23193003

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

AU3001
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3003
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

2 PIECES in 1 BOX / @23,5mm

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE

CH. NO: 8L.W-050-423 -->

CH. NO: 8L.W-050-423 -->

ONLY SPORT SUSPENSION

ONLY SPORT SUSPENSION

ONLY SPORT SUSPENSION

ONLY SPORT SUSPENSION

CH. NO: .-> 8D-W-260192 -> 8D-W-152089

YEAR: 2001-->

YEAR: 2001-->

CH. NO:-->8L-W-050-422

CH. NO:--> 8L-W-050-422

CH. NO:--> 8L-W-050-422

CH. NO:--> 8L-W-050-422

CH. NO: 8L-W-050-423 ->

CHASSIS: -> 8L-W-050-422



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Informacion Adicional

NOTAS

Codigo del Producto

AU3015

Terminal interior

ONLY SPORT SUSPENSION
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3015 ONLY SPORT SUSPENSION
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

AU3017 POWER STEERING

AU4008

TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL
DERECHO

WITH BOLTS and NUTS

AU4009

TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL
IZQUIERDO

WITH BOLTS and NUTS

AU4010
TORNILLO ESTABILIZADOR DELANTERO

WITH BOLTS and NUTS

AU4014

TORNILLO ESTABILIZADOR DELANTERO

YEAR: 2000--->
TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL

DERECHO

AU4015 YEAR: 2000--->
TORNILLO ESTABILIZADOR FRONTAL

IZQUIERDO

AU4016 YEAR: 2000-->
TORNILLO ESTABILIZADOR TRASERA

AU4032 ACTIVE SUSPENSION

AU4034

Tornillo Estabilizador

FOR ARMOURED VEHICLES

AU4042

Tornillo Estabilizador

CHASSIS NO FROM 4L8030301

AU4043

Tornillo Estabilizador

CHASSIS NO FROM 4L8030301

AU5001

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MANUAL STEERING

AU5002

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MANUAL STEERING

AU5003

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

POWER STEERING

AU5004

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

POWER STEERING




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Informacion Adicional

NOTAS

Codigo del Producto

AU5007A
HORQUILLAS ON UST ARKADAN SAG

CH. NO:. 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

AU5008A
HORQUILLAS ON UST ARKADAN SOL

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

AU5009A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

AU5010A
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

AU5014
HORQUILLAS FRONTAL SUPERIOR

ONLY: 1995-1997

AU5015
HORQUILLAS TRASERA

ONLY: 1996-2001

HORQUILLAS ON UST ARKADAN SAG

AU5037 REARWARD
HORQUILLAS ON UST ARKADAN SAG

AU5038 REARWARD
HORQUILLAS ON UST ARKADAN SOL

AU5053 REARWARD
HORQUILLAS ON ALT ARKADAN SAG

AU5054 REARWARD
HORQUILLAS ON ALT ARKADAN SOL

AU5056 REARWARD
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

INFERIOR

AU5057 REARWARD
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

IZQUIERDO

AU5060 FORWARD
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

AUS5061 FORWARD
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

AU5064 FORWARD
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SAG

AU5065 FORWARD
HORQUILLAS ON ALT ONDEN SOL

AU5066 REARWARD




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Informacion Adicional

NOTAS

Codigo del Producto

AU5067

Horquilla & Tijera

REARWARD
HORQUILLAS ON UST ARKADAN SOL
AU5068 FORWARD
HORQUILLAS ON UST ONDEN SAG
AU5069 FORWARD
HORQUILLAS ON UST ONDEN SOL
AU5071 ALUMINUM
Horquilla & Tijera
AUS071 ALUMINUM
Horquilla & Tijera
AU5072 ALUMINUM
Horquilla & Tijera
AU5072 ALUMINUM

AU5073
Horquilla & Tijera

AUDI A4 and AUDI A5 YEAR ONLY: 2011-2015

AU5073
Horquilla & Tijera

AUDI A4 and AUDI A5 YEAR ONLY: 2011-2015

AU5074
Horquilla & Tijera

AUDI A4 and AUDI A5 YEAR ONLY: 2011-2015

AU5074
Horquilla & Tijera

AUDI A4 and AUDI A5 YEAR ONLY: 2011-2015

AU5085
Horquilla & Tijera

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

AU5086
Horquilla & Tijera

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

AU5087
Horquilla & Tijera

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

AU5088
Horquilla & Tijera

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

AU5089
Horquilla & Tijera

WITH HYDRO SB

AU5090
Horquilla & Tijera

WITH HYDRO SB




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

AUG6013A

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

AU6014A

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

AU6027
Horquilla & Tijera

AU8001

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU8002

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU8003

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU8004

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU8005

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU8006

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU9008
HORQUILLAS ARKA ALT ARKADAN

AU9010

HORQUILLAS TRASERO SUPERIOR
DERECHO

AU9011

HORQUILLAS TRASERO SUPERIOR
IZQUIERDO

AU9020
Horquilla & Tijera

AU9023
Horquilla & Tijera

AU9024
Horquilla & Tijera

AU9031
Horquilla & Tijera

AU9032
Horquilla & Tijera

CH. NO: --> 8Z-3-019-682

CH. NO: --> 82-3-019-682

YEARS ONLY: 2011-2015

AU2214 (X2) / AU5013 (X2) / OTHER (X1)

AU2214 (X2) / AU5013B (X2) / OTHER (X1)

AU2214A (X2) / AU5013A (X2) / OTHER (X1)

AU2214 (X2) / AU5013 (X2) / OTHER (X1)

AU4026 (X2) / AU3007 (X2) / OTHER (X1)

AU2217 (X2) / AU4019 (X2) / OTHER (X1)

REARWARD

REARWARD

REARWARD

WITH AIR SUSPENSION

ONLY FOR S1 & QUATTRO / YEARS ONLY: 2014-2018

ONLY FOR S1 & QUATTRO / YEARS ONLY: 2014-2018

FOR AIR SUSPENSION

FOR AIR SUSPENSION



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

F114009

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

Fl14014

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL INTERIOR

OP14003

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

OP14017

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

RN14006

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

RN14016

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

SE12001
Soporte De Motor

SE12004
Soporte De Motor

SK12002
Soporte De Amortiguador

SK12003K

Goma De Barra Estabilizadora

SK12005
Soporte De Motor

VW1014
ROTULA FRONTAL DERECHO INFERIOR

VW11043B
BUJES DERECHA

VW11044B
BUJES IZQUIERDO

VW11052
BUJES INFERIOR

VW11055
BUJES INTERIOR

VW11075
BUJES TRASERA

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / 1.9JTD

SET = BELOW, CLAMPING CLIP, MOLYBDENUM GREASE / 1.3

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

AUDI A1 YEARS ONLY: 2014-2018 / SEAT IBIZA ONLY: IV 2015-2017 / 1,4 TDI / VOLKSWAGEN

POLO YEARS ONLY: 2014 -

AUDI A1 YEARS ONLY: 2014-2018 / SEAT IBIZA ONLY: IV 2015-2017 / 1,4 TDI / VOLKSWAGEN

POLO YEARS ONLY: 2014 -

1.2/1.47SI1/1.6TDI/1.2TDI

2 PIECES IN 1 BOX

FOR 1.0 TSI

WITH ENFORCEMENT METAL

WITHOUT BUSH

WITHOUT BUSH

ONLY: A4 - A6 >1,6-1,8/ PASSAT>16-2,8"

ONLY FOR MEXICO MARKET

FORWARD and INNER



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Informacion Adicional

Codigo del Producto

VW11076
BUJES TRASERA

FORWARD and OUTER

VW12020K
SOPORTE DELANTERO

2PCS

SOPORTE DELANTERO

VW12029 1,4 TFSI-1,6 TFSI

SOPORTE

VW12030 1,6-1,8

SOPORTE

VW12031 A4:2,4-2.8/ AB: 2,4 QUATTRO/ SUPERB: 2,8 V6 / PASSAT: 2,8 V6
SOPORTE

VW12032 A3:2,0 FSI/ ALTEA: 2,0 FSI/ TOLEDO: 2,0 FSI/ OCTAVIA: 2,0 FSI/ CADDY: 2,0 FSI/ GOLF:
SOPORTE 2,0 TDI/ GTI: 2,0 TDI/ JETTA: 2,0 TDI/ PASSAT: 2,0 FSI/ TOURAN: 2,0 FSI
VW12048K 2 PCS

SOPORTE DELANTERO

VW12049K 2PCS

SOPORTE DELANTERO

VW12052K 2PCS

SOPORTE DELANTERO

VW12061K 2PCS

SOPORTE

VW12064K

2 PCS/D=@21mm

VW12064K
SOPORTE DELANTERO

2 PCS/D=@21mm

SOPORTE DELANTERO

VW12086 FOR RADIATOR UPPER PART
SOPORTE

VW12087K 2PCS

SOPORTE DELANTERO

VW12104K 2PCS

SOPORTE

VW12109K 2PCS

SOPORTE

VW12117K 2PCS




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

VW12137

Goma De Barra Estabilizadora

VW12137K

Goma De Barra Estabilizadora

VW12801
SOPORTE

VW13002K

Cubre Polvo De Direccion

VW13006K

Cubre Polvo De Direccion

VW14001

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

VW14003

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

VW14008

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

VW14009

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

VW14011

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL INTERIOR

VW14012

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

VW14013

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
DELANTERO

VW14014

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
DELANTERO

VW2031

Terminal Exterior

VW2032

Terminal Exterior

VW4015K
TORNILLO ESTABILIZADOR TRASERA

VW4035

Tornillo Estabilizador

317mm

2 PIECES in 1 BOX/@17mm

KIT = VW12115 and VW12109

2 Pieces

2 Pieces

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE

FOR VEHICLES WITH DYNAMIC STEERING

FOR VEHICLES WITH DYNAMIC STEERING

WITH NUT and SCREW

TRIM LEVEL : MULTILINK REAR AXLE



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTAS
__________________________________________________________________________________________________________|

Codigo del Producto Informacion Adicional

VW5004 FORWARD
HORQUILLAS ARKA UST ONDEN

VW6016 ONLY: GASOLINE

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6016J ONLY: GASOLINE

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6017 ONLY: GASOLINE

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6017J ONLY: GASOLINE

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6018 ONLY: DIESEL

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6018J ONLY: DIESEL

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

VW6019 ONLY: DIESEL

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6019J ONLY: DIESEL

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

VW6063 1.0TSI
Horquilla & Tijera

VW6063 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6063J 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6063J 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6064 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6064 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6064J 1.0 TSI
Horquilla & Tijera

VW6064J 1.0 TSI
Horquilla & Tijera




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

VW6067
Horquilla & Tijera

RUSSIA MARKET / PORSCHE CAYENNE YEARS ONLY: 2008-2010 / VOLKSWAGEN TOUAREG
YEARS ONLY: 2008-2010

VW6068
Horquilla & Tijera

RUSSIA MARKET / PORSCHE CAYENNE YEARS ONLY: 2008-2010 / VOLKSWAGEN TOUAREG
YEARS ONLY: 2008-2010

VW8001

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

AU3001 (X2) / VW4011 (X2) / OTHERS (X1)

VW8002

KIT DE SUSPENSION Y DIRECCION
DELANTERO

VW3009 (X2) / VW4014 (X2) / OTHERS (X1)

VW8003

Kit De Suspension y Direccion

KIT = AU1014 (X1) / AU1015 (X1) / VW4011 (X2) / AU11002 (X2) / AU11005 (X2)

VW9005
HORQUILLAS ARKA ALT ONDEN

FORWARD




